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MEDEDELING
NAAM Lt

CONTROLE VOOR LEVERING

VIN-nr: VGA

De dealer moet de controle voor levering uitvoeren
en het papierwerk van het geleverde voertuig
bezorgen.

Controle bij de levering

Goedkeuring Klant

Ik heb het uitzicht van het voertuig gecontroleerd
en het papierwerk voor de levering van mijn
voertuig ondertekend, ik heb geen afwijkingen
geconstateerd. Er werd mij duidelijk gemaakt

dat het belangrijk was kennis te nemen van de
gebruikershandleiding en het onderhoudsboekje.
Datum:

Handtekening klant:

Goedkeuring Dealer

Ik bevestig dat het hoger vermelde voertuig
gemonteerd en gecontroleerd werd voor de levering
zoals gespecificeerd door PEUGEOT MOTOCYCLES. Ik
heb de klant de gebruikersaanwijzing en het
onderhoudsboekje overhandigd. Ik heb de

werking van de bedieningsknoppen van het
voertuig uitgelegd en duidelijk gemaakt dat het
belangrijk is de gebruikershandleiding en de
garantievoorwaarden van PEUGEOT MOTOCYCLES te
raadplegen.

Datum:

Handtekening dealer:
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INLICHTINGEN

U heeft zojuist een voertuig van het merk Peugeot
aangeschaft. Wij danken u voor het vertrouwen dat
u ons geschonken heeft.

Uw voertuig kenmerkt zich door een duurzaam
ontwerp, maar ondanks de degelijke en robuuste
kwaliteit vereist het een minimum aan onderhoud.
Uw erkende dealer kent uw machine tot in de
details, beschikt over originele reserveonderdelen
en specifiek gereedschap, kan u adviseren en op
optimale wijze het benodigde onderhoud aan uw
voertuig uitvoeren volgens een vooraf opgesteld
schema zodat u altijd van optimaal en veilig rijplezier
kunt genieten.

Dit onderhoudsboekje moet worden beschouwd als
een integraal onderdeel van het voertuig en moet
dit ook in geval van doorverkoop blijven.

Dit bevat ook een selectie van de meest courante
functies van uw voertuig.

Wij raden u in elk geval aan de volledige
gebruikershandleiding te raadplegen, die in digitale
versie beschikbaar is op het volgende adres:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
Scan deze QR-code voor directe toegang:

[=] 5

U vindt er in het bijzonder veiligheidsrichtlijnen,
waarschuwingen, belangrijke notities en
opmerkingen.

Ten behoeve van voortdurende verbetering
behoudt PEUGEOT MOTOCYCLES zich het recht
voor alle genoemde referenties te verwijderen,
wijzigen of referenties toe te voegen.

De enige documenten die bewijskracht hebben, zijn
de documenten die online beschikbaar zijn op het
hierboven vermelde adres.
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Het is aanbevolen de volledige
gebruikershandleiding te lezen.

Risicovolle handelingen voor personen.

Risicovolle handelingen voor het voertuig.

BEZEZR

Geeft belangrijke informatie over de
werking van het voertuig.

Een sterretje wijst op een uitrusting
afhankelijk van de versie.

Het product verontreinigt.
Niet in het milieu weggooien.

®f *
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DIAGNOSE EN PERSOONSGEGEVENS

Tijdens de verbinding van de diagnosetools met uw
voertuig worden gegevens gebruikt. Deze gegevens
omvatten het VIN-nummer (identificatienummer)
van uw voertuig.

Voor meer informatie over uw rechten of over

de verwerking van uw gegevens door PEUGEOT
MOTOCYCLES, kunt u ons privacybeleid raadplegen
op het volgende adres:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/

Of neem contact met ons op via het adres:
dpo@peugeotmotocycles.com



MILIEU / RECYCLEERBAAR

De onderdelen die tijdens een lopend onderhoud
worden gebruikt en vervangen (mechanische
onderdelen, accu...), moeten bij gespecialiseerde
instanties worden afgegeven..

Wanneer het voertuig aan het einde van zijn
levensduur is, moet het worden overgedragen aan
een erkend centrum om de recycling ervan te
garanderen.

Leef in alle gevallen de lokale wetten na.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule

se recycle CENTRE VHU.

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

E De batterijen bevatten schadelijke
stoffen. Ze moeten worden verwijderd
volgens de wettelijke voorschriften
en mogen in geen geval worden

weggegooid bij het huishoudelijk afval.

FABRIEKSGARANTIE

(Editie oktober 2025)

De constructeur van uw voertuig, PEUGEOT
MOTOCYCLES, met hoofdkantoor gevestigd in

de Rue du 17 novembre - 25350 Mandeure
(Frankrijk), hierna PEUGEOT MOTOCYCLES, biedt u
een commerciéle garantie op uw nieuw voertuig,
thermisch of elektrisch, tegen elke constructie- of
materiéle fout.

De huidige voorwaarden voor de fabrieksgarantie
zijn ook beschikbaar op de site.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

Duur van de garantie

Behoudens andersluidende specifieke bepalingen
waarvan u kennis hebt genomen (verlenging
van de garantie, wagenparkcontract...) PEUGEOT
MOTOCYCLES verleent uw voertuig een
fabrieksgarantie met een duur van:
* 24 maand voor privégebruik, onbeperkt aantal
kilometers ;
+ 24 maand voor professioneel gebruik, beperkt
tot 20 000 km (<50cc, cat. L1e & L2e)
of 30 000 km (>50cc, cat. L3e & L5e).

\’ De professionele term wordt
gedefinieerd als "elke publiekrechtelijke

of privaatrechtelijke, natuurlijke of
rechtspersoon, die handelt voor
doeleinden die verband houden
met zijn commerciéle, industriéle,
ambachtelijke of landbouwactiviteit of
vrij beroep, inclusief wanneer deze
optreedt in naam van of voor rekening
van een andere handelaar".
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Deze garantie start vanaf de eerste inschrijving en
wordt toegepast op uw voertuig, met uitzondering
van:

De tractiebatterij van het elektrische

voertuig waarvoor de huidige

garantie 24 maanden of 20 000 km zal

zijn, afhankelijk van het eerste van de twee
termijnen dat eindigt, op voorwaarde dat
regelmatig onderhoud werd uitgevoerd en dat

de voorschriften van het onderhoudsboekje

van PEUGEOT MOTOCYCLES werd gevolgd ;

De tractiebatterij van het elektrische

voertuig waarvan de aangekondigde nominale
capaciteit maximaal 25% wordt verminderd,
gemeten door een technicus van het PEUGEOT
MOTOCYCLES-netwerk in de loop van de
garantieperiode. Door de chemie die inherent is
aan de batterij, kan immers na verloop van tijd een
vermindering van de capaciteit van de batterij (en
dus van de autonomie van het voertuig) worden
vastgesteld, van het gebruik van het voertuig en N L
de opslagvoorwaarden ;

De batterij van het thermische voertuig waarvoor
de huidige garantie zes maanden is, onder
voorbehoud dat minstens 200 km per maand werd
afgelegd ;

Van de voet en het zadel waarvoor deze garantie
zes maanden bedraagt.

Toepassingsveld van de fabrieksgarantie

Met uitzondering van de hierna vermelde
beperkingen, dekt deze commerciéle garantie de
reparatie of het vervangen van de onderdelen

die door PEUGEOT MOTOCYCLES of zijn
vertegenwoordiger zijn erkend als defect, evenals de
arbeidskosten die hieruit voortvloeien.
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Gelieve op te merken dat:

De reparatie of de vervanging van het onderdeel
in het kader van deze fabrieksgarantie, betekent
niet dat de garantie wordt verlengd. De garantie,
die de vervangen onderdelen dekt, verloopt op de
verloopdatum van de garantie van uw voertuig ;
De in het kader van de garantie vervangen
defecte onderdelen, worden bewaard en worden
eigendom van PEUGEOT MOTOCYCLES.

Toepassingsvoorwaarden van de commerciéle
garantie

Om aanspraak te kunnen maken op een

optimale tenlasteneming van de werkzaamheden
die uitgevoerd moeten worden aan uw voertuig
op grond van onderhavige commerciéle garantie,
raadt PEUGEOT MOTOCYCLES u aan om deze
werkzaamheden uitsluitend uit te laten voeren in
een werkplaats die deel uit maakt van een erkend
netwerk..

Indien u uw voertuig verder verkoopt, zullen de
opeenvolgende kopers genieten van de garantie
tot aan de vervaldatum, onder voorbehoud dat de
toepassingsvoorwaarden van de garantie vervuld
worden door elk van hen. Hiervoor verbindt u zich
ertoe de toepassingsvoorwaarden van de garantie
aan uw koper over te brengen en de bewijsstukken
van het uitgevoerde onderhoud.
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U kunt uitsluitend aanspraak op de garantie

maken indien:

« De eerste onderhoudsbeurt tijdens de "garantie",

evenals de periodieke onderhoudsbeurten

van het voertuig die regelmatig werden

uitgevoerd volgens de beschrijvingen in

de onderhoudshandleiding van PEUGEOT

MOTOCYCLES en waarvan u een bewijs kunt

overleggen (onderhoudskaart, facturen ...).

Er is een afwijking toegestaan ten opzichte

van het voorziene aantal kilometers in het

onderhoudsplan:

- 100 km voor het eerste onderhoud.

- 500 km voor de daaropvolgende
onderhoudsbeurten.

- 1 maand voor het jaarlijks onderhoud.

Het opgelegde onderhoudsplan moet worden

toegepast voor een professioneel gebruik en,

indien nodig, voor privégebruik ;

De originele onderdelen werden niet

vervangen door andere niet erkende instanties

door PEUGEOT MOTOCYCLES en/of waarvan de

montage niet overeenstemt met de regels van de

kunst of volgens de aanbevelingen van PEUGEOT

MOTOCYCLES (met inbegrip van, maar niet beperkt

tot uitlaat, cilinder, zuiger, bougie en knalpot van

het thermische voertuig, zekeringen, modules van

tractiebatterij en lader van de tractiebatterij van

het elektrische voertuig, enz...);

Het voertuig werd niet gewijzigd, omgevormd of

uitgerust met accessoires die niet door PEUGEOT

MOTOCYCLES erkend is (met inbegrip van, maar

niet beperkt tot extra lader van het elektrische

voertuig, alarmen, radio, lichten, bagagedrager

van het elektrische voertuig, hulpmiddelen voor

het opstarten (boosters), enz...) ;

Het voertuig werd niet gebruikt voor

sportwedstrijden ;
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De garantie dekt niet:

+ Onderhoudswerkzaamheden (met inbegrip van,
maar niet beperkt tot: olieverversing, smering,
afstelling, reiniging, druk...) en nodige
herzieningen voor een goede werking van

uw voertuig, vermeld in het onderhoudsboekje
van PEUGEOT MOTOCYCLES ;

De vervanging van onderdelen onderhevig

aan normale slijtage door het gebruik

van het voertuig, de kilometers, de

geografische en klimatologische omgeving en
van de niet herbruikbare bevestigingsonderdelen
(bijv. automatisch geremde sluitringen), als

deze vervanging niet voortvloeide uit een
productiefout. Het gaat over de volgende
onderdelen, zonder dat de lijst compleet is ;

- Tractieschijf en gedreven schijf, drijfriem, rollen,
losse flens, geleiders, ketting, rondsel, kroon
achterzijde ;

Lagers (wielen, stangetjes, besturing, motor, ...);
Gloeilamp, zekering, banden, remvoeringen

en -plaatjes, remschijf, kabels en via

kabels bediende hendels, bougie en
ontstoringsinrichting ;

- Schokdempers (hydraulisch, met gas, met
enkelvoudige veer, met elastomeer), luchtfilter,
volledige geluiddemping, brandstoffilter,
oliefilter, cilinder, zuiger en zuigerveren ;
Uitlaat van de thermische motor (behalve intern
gesmolten onderdelen) ;

Vloeistoffen en producten (smeer, hydraulische
vloeistof, remvloeistof, olie versnellingsbak,
motorolie en koelvloeistof...) ;

Reparaties veroorzaakt door het gebruik

van andere brandstoffen, smeermiddelen en
vetten dan de expliciet door PEUGEOT
MOTOCYCLES aanbevolen producten ;



De reparaties die voortvloeien uit nalatigheid,
abnormaal gebruik, rijden op onverharde of
slechte wegen, het niet naleven van de
voorschriften in het onderhoudsboekje PEUGEOT
MOTOCYCLES of de gebruiksaanwijzing, een (zelfs
tijdelijke) overbelasting of de onervarenheid van
de bestuurder ;

De reparaties die voortvloeien uit een ongeval,
diefstal, brand of natuurlijke verschijnselen (met
inbegrip van, maar niet beperkt tot hagel,
overstromingen...) ;

De reparaties als gevolg van gebrek aan
properheid van het voertuig ;

De reparaties als gevolg van langdurige opslag in
slechte omstandigheden ;

Corrosie of oxidatie aan de oppervlakte van het
chassis, op het schroefwerk en op alle overige wel
of niet behandelde metalen onderdelen van het
thermische of elektrische voertuig (daarentegen,
perforerende corrosie wordt voor een periode
van 24 maanden gedekt) ;

De meter of optische meter waarvoor de

aanwezigheid van condens de leesbaarheid van de
gegevens of de doeltreffendheid van de verlichting

niet beinvloedt ;

Geluiden en trillingen die geen enkele invioed
hebben op de betrouwbaarheid, de veiligheid en
het weggedrag van het voertuig ;

Alle andere kosten die niet specifiek voorzien zijn
door de huidige garantie of door de wettelijke
conformiteitsgarantie of door de wettelijke
garantie op verborgen gebreken, zonder dat
deze lijst compleet is: de opeenvolgende kosten
na een eventuele panne van het voertuig zoals
genotsderving of omzetverlies van het voertuig,
enz.

Territoriaal toepassingsveld

De garantie is van toepassing in de landen

of de gebiedsdelen waar het voertuig verkocht
wordt door het erkende netwerk van PEUGEOT
MOTOCYCLES (meer bepaald Frankrijk, Duitsland,

Italié, Spanje) waarvan de lijst geraadpleegd kan
worden op de website van de fabrikant:
http://www.peugeot-motocycles.com

Het voertuig is uitsluitend bestemd voor verkoop
en gebruik in de bovenvermelde landen en
gebiedsdelen met uitsluiting van alle overige landen
en gebiedsdelen waarvoor de toepasselijke normen
verschillen zijn of kunnen zijn van deze van de
hierboven vermelde landen en gebiedsdelen, zoals,
maar niet beperkt tot de Verenigde Staten van
Amerika enz.

Het gebruik van het voertuig in deze overige
landen of gebiedsdelen valt volledig onder

de verantwoording van de gebruiker en doet
onderhavige garantie evenals de aansprakelijkheid
van de fabrikant van het voertuig in welk opzicht dan
ook vervallen.

In elk land, en in het bijzonder in de landen van

de Europese Unie, wordt de consument beschermd
via rechten zoals bepaald door de van kracht zijnde
nationale regelgeving. De hierboven beschreven
garantie kan deze rechten niet inperken.
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BELANGRIJK

Te gebruiken producten

Brandstof Super loodvrij
Motorolie 4- MOTUL 8100 SAE 5W50

takt 100% synthetisch
Van minimumkwaliteit API SN

Splitterolie ~ SAE 80W90 API GL4
Vorkolie Hydraulische vloeistof SAE10W
Smeervet Smeervet voor hoge temperaturen

Multifunctioneel smeervet

Remvloeistof DOT 5.1

Koelvloeistof MOTUL

Anti-corrosie en antivries
Bescherming -37°C/-35°F
Nitrietvrij / Aminevrij / Fosfaatvrij /
Silicaatvrij

Buitenbanden

De bandendruk dient regelmatig met koude banden

gecontroleerd te worden.

Een onjuiste druk leidt tot overmatige slijtage en
heeft nadelige gevolgen voor het weggedrag wat
het rijden met het voertuig gevaarlijk maakt.

Eén persoon 2.2 bar 2.4 bar

Twee personen 2.2 bar 2.6 bar
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Onderhoudsaanwijzingen

Leef, om aanspraak te kunnen maken op de
contractuele garantie, het onderhoudsschema voor
uw voertuig nauwkeurig na.

Aan het het onderhoudsboekje werd een
onderhoudstabel toegevoegd waarin de erkende
dealer zijn stempel moet plaatsen, de datum van
de onderhoudsbeurt en de kilometerstand van het
voertuig.

Voor een optimaal veilig en betrouwbaar voertuig,
raden wij u aan het onderhoud en de reparaties
uit te laten voeren door een erkende dealer

die over een technische opleiding, originele
reserveonderdelen en specifiek gereedschap
beschikt.

Wij raden u aan het voertuig na een ongeluk

door een erkende dealer te laten controleren en
repareren.
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Reinigen van het voertuig

De carrosserie bestaat uit
kunststofelementen die geverfd kunnen
zijn of een glanzend aspect kunnen

hebben. Geen oplosmiddelen of te
corroderende producten te gebruiken.

Geen reinigingsmiddelen onder hoge
druk gebruiken die ervoor zorgen

dat er water in de volgende
onderdelen komt: pakkingen, lagers
en scharnieren, elektrische onderdelen
zoals connectoren, contacten en
verlichting.

Reinig de carrosserie met zeepsop en spoel het
grondig af met schoon water.

Gebruik een zeem om het voertuig af te drogen.
Rem, na het wassen van het voertuig, enkele malen
op lage snelheid om de remmen te drogen.

@ Het wassen van het voertuig moet
uitgevoerd worden in een ruimte met
een opvangvoorziening voor vuil water.

Sommige producten op basis van siliconen kunnen
de kwaliteit van de lak aantasten.

Indien nodig of bij twijfel kan een erkende dealer
u advies verstrekken over de reinigingsmiddelen
of het repareren van de carrosserie bij krassen of
groeven.



Milieu / Recycleerbaar

De onderdelen die tijdens een lopend onderhoud
worden gebruikt en vervangen (mechanische
onderdelen, accu...), moeten bij gespecialiseerde
instanties worden afgegeven..

Wanneer het voertuig aan het einde van zijn
levensduur is, moet het worden overgedragen aan
een erkend centrum om de recycling ervan te
garanderen.

Leef in alle gevallen de lokale wetten na.

E De batterijen bevatten schadelijke
stoffen. Ze moeten worden verwijderd
volgens de wettelijke voorschriften
en mogen in geen geval worden

weggegooid bij het huishoudelijk afval.

Langere stillegging en herstart

Als het voertuig langer dan 1 maand niet
gebruikt zal worden, raden wij u aan de volgende
werkzaamheden uit te voeren:

Accu

Bij een langdurige stillegging vereist de
natuurlijk acculading, of gegenereerd
door de electronica van het voertuig

of bepaalde opties, een regelmatige
lading.

+ Laad de accu vooraf op tot 100% (De maximale
laadstroom van een accu komt overeen met één
tiende van de capaciteit).

* Gebruik een onderhoudslader of voer een
maandelijke lading uit.

+ Voor ingebruikname moet de accu opgeladen
worden tot 100%.

Indien deze aanbeveling niet gevolgd
worden, kan de batterij zo goed als leeg
raken. In dit geval vervalt de garantie
van de fabrikant.

Voertuig

» Tap het brandstofreservoir af om de vorming van
brandstofbezinksel te voorkomen.

+ Verstuif een smeermiddel over de metalen
onderdelen van het voertuig om oxidatie te
voorkomen.

« Stal het voertuig in een vochtvrije ruimte.

Opnieuw in gebruik nemen

Na een lange stilstand, raden wij u aan een

algemene controlebeurt uit te laten voeren door een
erkende dealer.
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HANDLEIDING VOOR EEN SNELLE START
Functies van de sleutelschakelaar

2 sleutels geleverd bij het voertuig.

A. Stand uitgeschakelde motor
De motor is uitgeschakeld. Het elektrische circuit
is uitgeschakeld. De sleutel kan verwijderd
worden.

B. Startpositie
Het elektrische circuit is ingeschakeld. De
motor kan gestart worden. De sleutel kan niet
verwijderd worden.

C. Vergrendelde stuurrichting
Het elektrische circuit is uitgeschakeld. Het stuur
moet naar links staan, de sleutel moet gelijktijdig
ingedrukt en naar links gedraaid worden. De
sleutel kan verwijderd worden.

D. De tankdop openen
Vanuit de stand uitgeschakelde motor moet
de sleutel gelijktijdig ingedrukt en naar rechts
gedraaid worden om de tankdop te openen.

E. Openen van het bergvak
Vanuit de motorstopstand moet de sleutel
naar links worden gedraaid om het zadel te
ontgrendelen.
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Inschakelen van de motor A&

Zet het voertuig, voor optimale veiligheid, op de

middenstandaard alvorens de motor in te schakelen.

« Draai de contactsleutel op "ON".

« Controleer of de gashendel in de gesloten stand
staat.

+ Bedien één van de remhendels terwijl u op de
startknop drukt. Laat de startmotor niet langer
dan 10 seconden werken.

+ Laat de startknop los zodra de motor inschakelt.

Laat, als de motor niet inschakelt, de
startknop en de remhendel los, wacht
enkele seconden en probeer opnieuw.

Rijden A%

Het voertuig staat op de standaard met

ingeschakelde motor.

* Houd met uw linkerhand de linker remhendel
ingedrukt, pak met uw rechterhand de handgreep
vast en duw het voertuig naar voren om de
middenstandaard in te klappen.

* Ga op het voertuig zitten.

+ Laat de linker rem los en draai met uw
rechterhand geleidelijk de gashendel rond om te
starten.
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Draai, om de snelheid te verhogen, de gashendel in

de richting (A). Draai, om de snelheid te verlagen, de
gashendel in de richting (B).

Remmen M8

ABS-remsysteem

Het gaat om een antiblokkeringsysteem van d

ewielen.

+ Het antiblokkeersysteem (ABS) is ontworpen om
te voorkomen dat de wielen tijdens het remmen
blokkeren.

+ Dankzij ABS kan de bestuurder de controle over
het voertuig behouden bij het remmen in situaties
met weinig grip.

Het ABS-systeem is niet actief wanneer de

snelheid van het voertuig ongeveer 5 km/u of

lager is.

Het ABS-systeem werkt niet als de batterij leeg is.

Gebruik van de remmen

+ Laat de gashendel snel teruglopen.

* Activeer het remsysteem door de druk geleidelijk
op te voeren.

+ Gebruik voor meer effectiviteit de voor- en
achterrem tegelijkertijd en op dezelfde manier.



Uitschakelen van de motor en parkeren A%
Schakel de motor uit als deze stationair draait door
de contactsleutel op "OFF" te draaien.

Parkeer het voertuig op een vlakke ondergrond.
» Ofwel op de middenstandaard.
+ Ofwel op de zijstandaard.

& Vergrendel na het parkeren altijd
de stuurinrichting en verwijder de
contactsleutel.

) =/¥/ = =]
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BEDIENINGEN

Linker bedieningen

-

. Bediening "EXIT"
Deze bediening maakt het mogelijk:
* Om de dagteller/de indicator gemiddeld
verbruik op nul te zetten (Zie
hoofdstuk: Instrumenten pagina 11 ).
2. Knop stadslicht/koplamp
De knop stadslicht/koplamp beschikt
over 3 functies:

« A. Groot licht
« B. Dimlichten
+ C. Knipperen met groot licht
3. Knop knipperlichten
Druk op de knop om aan te geven dat u van
richting verandert:
+ Ofwel naar rechts.
« Ofwel naar links.
Druk, om het knipperen te onderbreken,
nogmaals op de knop.
4. Knop claxon
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Rechterbedieningen

v

Bediening "OK"
Deze bediening maakt het mogelijk:
* Om de dagteller/de indicator gemiddeld
verbruik op nul te zetten (Zie
hoofdstuk: Instrumenten pagina 11).
6. Knop waarschuwingslichten
De twee waarschuwingslampen kunnen
uitsluitend branden als de contactsleutel in de
"ON" stand staat.
De twee waarschuwingslampen worden
automatisch uitgeschakeld 1 uur na het
verbreken van het contact om de accu te ontzien.
7. Noodstopknop / Startknop
XX Plaats de knop op deze positie in geval van
nood, om de motor te stoppen.
() Plaats de knop op deze positie voordat u de
motor start.
(%) Druk op deze knop terwijl u de rechter of
linker remhendel activeert om de motor te
starten.

) =/¥/ = =]



INSTRUMENTEN
Digitale display 15

Klok.
Instelling van de klok (Zie hoofdstuk: Instellen
van de digitale display pagina 13).
Melding van telefoontje
Pictogram dat een binnenkomende oproep
aangeeft wanneer een smartphone is
aangesloten via bluetooth.
Melding van bericht
Pictogram dat een bericht aangeeft
wanneer een smartphone is aangesloten via
bluetooth (knippert gedurende 1 minuut).
Bluetooth-verbinding
Pictogram dat een verbinding met een
smartphone via bluetooth aangeeft.
Indicator buitentemperatuur (°C of °F).
De weergegeven temperatuur komt overeen met
de aan de voorzijde van het voertuig gemeten
temperatuur.
Het "ijzelgevaar" symbool wordt
weergegeven zodra de buitentemperatuur
minder dan 3°C bedraagt.

Digitale toerenteller (km/h of mph).
De digitale snelheidsmeter geeft de rijsnelheid
van het voertuig weer.

Indicator gemiddeld

verbruik (AVG) / Onmiddellijke

verbruiksindicatie (INST).

+ Het verklikkerlampje van het gemiddelde
verbruik geeft het brandstofverbruik weer
sinds de laatste reset van de dagteller.

+ De indicator voor het huidige verbruik geeft de
hoeveelheid verbruikte brandstof sinds enkele
seconden weer.

Druk kort op de knop « OK » of « EXIT » om van

de indicator voor het gemiddeld verbruik naar

de indicator voor het huidig verbruik te gaan.

Op nul zetten van de indicator voor het

gemiddeld verbruik:

Deze handeling kan alleen bij stilstand van het

voertuig worden uitgevoerd.

+ Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK »
of « EXIT » om de indicator voor het gemiddeld
verbruik op nul te zetten.

De getoonde dagteller wordt eveneens op nul

gezet.

) =/¥/ = =]

8.

Onderhoudsindicator.

* Bij inschakeling geeft het scherm het
resterende aantal kilometers voér het
onderhoud van het voertuig weer.

« Als het aantal kilometers tot het onderhoud
nul bedraagt, wordt het onderhoudssymbool
op het scherm weergegeven.

Periodiciteit onderhoud (Standaardwaarde)

5000 km

\’ Deze frequentie omvat niet het
eerste bezoek van de 500 km en
betreft het normale onderhoud.
Raadpleeg het onderhoudsboekje
voor een grotere onderhoudsbeurt.

+ De onderhoudsteller resetten.

Schakel het contact uit, houd de knop « OK »
ingedrukt en schakel het contact weer in. De
onderhoudsteller knippert.

Laat de knop « OK » los.

Druk langer dan 3 seconden op de knop 'OK'
om het onderhoudssymbool te laten doven
en de onderhoudsteller te resetten.

Het contact afsluiten.

é Wij raden u aan u tot een
erkende dealer te wenden voor
de uitvoer van het onderhoud
aan uw voertuig en het
wissen van het bericht op de
onderhoudsindicator.

« Keuze van de onderhoudsinterval (Het
onderhoudsboekje raadplegen).

- Schakel het contact uit, houd de knop « OK »
ingedrukt en schakel het contact weer in. De
onderhoudsteller knippert.

- Laat de knop « OK » los.

- Kies het onderhoudsinterval door kort op de
knop « OK » of « EXIT » te drukken.
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- Druk langer dan 3 seconden op de knop 12. Brandstofmeter. 13. Temperatuurmeter van de motor.

«OK» om de instelling te bevestigen. Bij een volle tank branden alle vakjes van de De waarschuwing voor een hoge temperatuur
- Het contact afsluiten. brandstofmeter. wordt aangegeven door het gelijktijdig
Beschikbare onderhoudsintervallen knipperen van alle vakjes en het "temperatuur"-
symbool (t).
2500 km
3000 km H
5000 km (Standaardwaarde)
10000 km ////’

9. Kilometerteller. E F F ._E
De kilometerteller geeft het totale aantal door Lo ) / e
het voertuig afgelegde kilometers weer en De indicator van de reserve bestaat uit het

registreert deze informatie tevens. De totale laatste vakje (r). /
kilometerstand van het voertuig blijft in het Wanneer het reservepeil wordt bereikt,
geheugen geregistreerd bij ontkoppelde accu. knipperen het laatste vakje en het / c
10. Dagteller. brandstofpomppictogram. Er is dan nog
ongeveer 1 liter brandstof over.
+ De dagteller geeft een aantal, gedurende een
bepaal_de periode afgelggde kilometers weer vul de tank zo snel mogelijk om
en registreert ook deze informatie. \/ uitval te voorkomen. . Het wordt aangeraden de motor
te stoppen en deze te laten

Reset van de dagteller:

Deze handeling kan alleen bij stilstand van
het voertuig worden uitgevoerd.

+ Druk langer dan 3 seconden op de

afkoelen. Als de storing blijft
bestaan, dient u het voertuig te
laten controleren door een erkende

knoppen OK en EXIT om de dagteller op nul dealer.
te zetten.
Lo . . Condens aan de binnenkant van
De indicator voor het gemiddeld verbruik het dashboard is normaal: dit
wor:dt eveneens gereset : verdwijnt een paar minuten na het
11. Indicator autonomie. inschakelen van de lichten.

+ De indicator voor de autonomie toont
het aantal kilometers dat kan worden
afgelegd met de resterende brandstof in de
tank (afhankelijk van het gemiddeld verbruik in
de laatste 10 minuten).

\’ Dit cijfer kan variéren na een
wijziging in rijstijl of in reliéf,
waardoor het huidige verbruik
aanzienlijk kan wijzigen.
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14. Weergavezone van de
waarschuwingssignalen / Verklikkersignalen
voor de werking.

De verklikkers informeren de bestuurder van

de inbedrijfstelling van een systeem of de

verschijning van een defect.

* Bij het starten gaan bepaalde
waarschuwingssignalen gedurende enkele
seconden branden.

* Bij het starten van de motor moeten deze
zelfde waarschuwingssignalen uit gaan.

Wanneer deze blijven branden, dient u,

voordat u gaat rijden en met behulp van de

tabel, het betreffende waarschuwingssignaal te
raadplegen.

\’ De verklikkers van de
inbedrijfstelling van het ABS-
systeem gaat uit wanneer het
voertuig begint te rijden.

+ Storingslampje van het
emissiebeperkingssysteem. Zelfdiagnose
motor (MIL).

+ Controlelampje van anti-blokkeersysteem van
de wielen (ABS).

Deze controlelampjes tonen twee
verlichtingstypes (vast of knipperend).

1]

In elke geval is het aanbevolen het
voertuig door een erkende dealer te
laten controleren.

Raadpleeg de online
gebruikershandleiding voor meer
informatie.

Instellen van de digitale display
Meeteenheden voor de afstand en temperatuur.
+ Contact maken.

+ Druk langer dan 3 seconden op de knop « EXIT »,
het symbool voor de eenheden knippert.

+ Wijzig de eenheden door kort op de knop 'OK' te
drukken.

+ Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK » om
deze keuze te bevestigen.

* Het contact afsluiten.

Indeling en instelling van de klok.

+ Contact maken.

+ Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK » om
naar het instellen van de indeling van de klok te
gaan.

+ Selecteer de indeling door kort op de knop « OK »
of « EXIT » te drukken (12h > AM of PM /
24h > AM + PM).

+ Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK » om
deze keuze te bevestigen en verder te gaan naar
het instellen van de indeling van de klok.

« Het cijfer van het uur knippert, druk kort op de
knop « OK » of « EXIT » om het uur te wijzigen.

» Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK » om
deze keuze te bevestigen en verder te gaan naar
het instellen van de minuten.

+ Het cijfer van de minuten knippert, druk kort op de
knop « OK » of « EXIT » om de minuten te wijzigen.

« Druk langer dan 3 seconden op de knop « OK » om
de instellingen te bevestigen.

+ Het contact afsluiten.

\’ U kunt de instelprocedure verlaten door
langer dan 3 seconden op de knop
« EXIT » te drukken.

) =/¥/ = =]

Een telefoon koppelen via Bluetooth

Voor de veiligheid en omdat het

een constante aandacht van de
bestuurder vereist, is het gebruik van
de smartphone verboden tijdens het
rijden.

A

\’ Activeer mobiele data op uw
smartphone (of schakel wifi in).

Als er al een andere smartphone is
aangesloten op het voertuig, wordt de
koppeling met een tweede smartphone
geweigerd.
Controleer of er geen andere
smartphone is aangesloten in de
nabijheid.

-

. Activeer de Bluetooth-functie van uw
smartphone.

. Selecteer de naam van het systeem in de lijst met
gedetecteerde apparaten (Menu Bluetooth).

. Aanvaard het verbindingsverzoek van de
smartphone op het systeem.

N

w

\’ In het geval van storing is het
raadzaam om de Bluetooth-functie
van uw telefoon uit te schakelen en
vervolgens opnieuw te activeren.

\’ De telefoons (modellen,
besturingssysteemversies) hebben elk
hun specifieke kenmerken die
invloed kunnen hebben op de
koppelingsprocedure.
Bepaalde telefoons zijn mogelijk niet
compatibel.
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INRICHTINGEN

!J De gebruikshandleiding heeft het ook
over andere uitrustingen.

—_=

Verstelbare voorruit (Pulsion Evo Urban)

De voorruit is op 2 hoogtes verstelbaar, naar gelang
de wensen van de bestuurder.

A Hoge stand.
B Lage stand.

+ Leg de 4 schroeven weg.

+ Verwijder de voorruit van de steun en plaats deze
op de gewenste hoogte.

* Plaats de schroeven en draai deze aan
(Aanhaalmoment: 10 Nm).

Maak geen krassen op het voorruit
tijdens het hanteren.

Draai de schroeven vast tot het
aanbevolen aanhaalmoment om te
voorkomen dat de voorruit loskomt
wanneer het voertuig in bedrijf is.

[
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Opbergvakje / Aansluiting accessoires (USB /
USBC)

Geintegreerd in de uitsparing zit een hulpstekker die
gevoed wordt bij de inschakeling van de machine,
zodat u een nomadische uitrusting kunt aansluiten

(Telefoon, GPS, . ..)

Tijdens zijn gebruik kan de uitrusting automatisch
opnieuw worden geladen.

Plaats na gebruik altijd het kapje van
het contact terug om te voorkomen dat
er vocht in het contact komt.

A

) =/¥/ = =]

Tassenhaak

De tassenhouder wordt ter hoogte van de
achterklep geplaatst. Hierdoor kunt u een maximum
lading van©2.5 kg vastmaken.

Koffer

Wij raden u aan geen voorwerpen in de
bergvakken achter te laten, ongeacht
de waarde (helm, reisdocumenten,
enz,...), de fabrikant kan niet
aansprakelijk gesteld worden bij
diefstal of braak.




Overschrijd de maximale belasting van
de koffer niet; deze bedraagt 5 kg.

De kofferruimte wordt warm vanwege
de hitte van de motor. Bewaar daarom
geen voedsel, ontvlambare stoffen

of hittegevoelige producten in deze
ruimte.

Er kan water in de koffer terechtkomen
tijdens een wasbeurt of hevige
regenval. Om die reden wordt
geadviseerd alle voorwerpen in de
koffer te verpakken in een waterdichte
zak.

Plaats geen te grote voorwerpen in

de koffer, dit kan schade aan deze
voorwerpen of aan het zadel en de
zadelscharnieren veroorzaken.

Bagagedrager achteraan (naar gelang het

model / Optioneel)

Top case (Pulsion Evo Urban)

A

De bagagedrager achteraan maakt het

mogelijk een maximum lading van 7 kg te

dragen.

\’ De top case wordt geleverd
met 2 sleutels.

& De maximaal toegelaten lading voor de
top case is 5 kg.

Plaats geen te grote bagage die de
verlichting en stuurbewegingen kan
belemmeren.

Overschrijdt de vooropgestelde
maximale lading voor iedere
bagagedrager niet.

Maak de bagage stevig vast, zelfs bij
korte afstanden.

) =/¥/ = =]

De top case openen:
+ De sleutel in het slot steken.

+ Draai de sleutel naar links. De deksel van de top
case wordt automatisch ontgrendeld.

De bovenste koffer sluiten:
* Druk op de deksel om deze te vergrendelen.
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De top case verwijderen:

+ De sleutel in het slot steken.

+ Draai de sleutel naar rechts en druk op de
knop (A).

+ Verwijder de top case en haal de sleutel uit het slot
zodat ze niet breekt.

Plaatsen van de top case:

* De sleutel in het slot steken.

+ Draai de sleutel naar rechts.

+ Breng de top case in positie aan de voorkant van
de plaat.

+ Druk op de achterkant van de top case om deze op
de plaat te vergrendelen.

+ Controleer of de top case goed is vergrendeld.

+ Draai de sleutel naar de stand (0) en verwijder
deze.

Zijstandaard

De zijstandaard is voorzien van een schakelaar die
het starten in uitgeklapte stand toestaat bij een laag
toerental.

& Als de beperking van het toerental
niet werkt wanneer de zijstandaard is
uitgeklapt, wordt aangeraden naar een
erkende dealer te gaan voor controle.

16/22
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ADVIES + Stop het vulpistool van de pomp in de Controleren van het motoroliepeil B
vulopening. Stop het pistool correct in de vulbuis.

BrandstoftaEREEIN. « Vul de tank tot aan de onderkant van de vulbuis en AA Controleer het oliepeil elke * 1 of voor

@ De motor moet volledig gestopt worden niet verder. een lange rit
om op een veilige manier de tank te Stop met tanken wanneer het pistool de eerste + Voor een correcte meting van het oliepeil, moet u
kunnen vullen. keer stopt. het voertuig op de centrale steun op een vlakke
- - [ , ondergrond plaatsen.
\’ Een etiket dat in de buurt van tankdop L Q * Schakel de motor in, laat deze enkele minuten
geplakt is, herinnert u aan het type J“/ /ﬁj draaien en schakel de motor vervolgens uit.
brandstof dat moet worden gebruikt. MAX &l |

* Na het uitschakelen van de motor, wacht
u 5 minuten om de motorolie de tijd te geven
terug te keren naar de oliecarter.

+ Verwijder de vuldop/peilstok van de olie (1).

&

Elke brandstof die maximum 10% van het volume
ethanol bevat, kan worden gebruikt (E5, E10).

Een percentage ethanol van meer dan 10% van

het volume is niet toegestaan. E85 mag niet é
worden gebruikt.

Overvul de brandstoftank niet: De
brandstof kan overlopen doordat het
uitzet vanwege de warmte van de

* Plaats het voertuig op de middenstandaard. motor of de zon.
+ Open de brandstofklep.
Veeg eventueel gemorste en Lt
overgestroomde brandstof onmiddellijk = e
op. De brandstof kan geverfde * Veeg de dop/peilstok af me een schone doek en
oppervlakken of kunststof onderdelen steek het zonder het vast te draaien in het vulgat.

beschadigen.
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+ Verwijder de dop/peilstok en controleer het
oliepeil.

+ Het oliepeil dient zich tussen de maatstrepen
minimum (A) en maximum (B) te bevinden zonder
deze laatste te overschrijden.

+ Als het oliepeil de minimumstreep nadert
of eronder zakt, is het aanbevolen de olie
N L onmiddellijk bij te vullen tot 3/4 in kleine
hoeveelheden met een door de fabrikant
aanbevolen olie.

& Een te hoog oliepeil kan de prestaties
van het voertuig op aanzienlijke wijze
begrenzen.
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PERIODIEK ONDERHOUD

Specifieke belangrijke punten:

Het naleven van het onderhoudsplan met

betrekking tot de gebruiksomstandigheden

waarborgt dat uw voertuig door de tijd heen goed

blijft werken, dat alle kwaliteiten behouden blijven

en u aanspraak kunt maken op de garantie. Wij

raden u aan om deze operaties over te laten

aan een erkende Peugeot Motocycles dealer die

een opleiding heeft gevolgd voor autotechnicus en

over het juiste gereedschap beschikt.

Er is een afwijking toegestaan ten opzichte

van het voorziene aantal kilometers in het

onderhoudsplan:

- 100 km voor het eerste onderhoud.

- 500 km voor de daaropvolgende
onderhoudsbeurten.

- 1 maand voor het jaarlijks onderhoud.

In een constante inspanning om Peugeot

Motocycles te verbeteren, behouden wij ons

het recht voor om dit onderhoudsplan zonder

voorafgaande kennisgeving te wijzigen. Uw

erkende dealer kan u adviseren en het benodigde

onderhoud aan uw voertuig uitvoeren volgens de

meest actuele aanbevelingen.

Het is niet nodig om de jaarlijkse controle uit te

voeren als in hetzelfde jaar een periodieke keuring

heeft plaatsgevonden (maximaal 12 maanden

tussen twee onderhoudsbeurten).

Vanaf 25000 km (15600 mi) moet het onderhoud

uitgevoerd worden door de operaties te hervatten

vanaf 5000 km (3100 mi).

De frequentie van de reiniging of vervanging van

het luchtfilter (motor / transmissie) verhogen als

het voertuig gebruikt wordt in zones die bijzonder

stoffig of vochtig zijn.

Uitgebreid onderhoud / Veeleisende
gebruiksomstandigheden (*):

Er is vaker onderhoud aan bepaalde onderdelen
nodig als het voertuig in ten minste één van de
volgende omstandigheden wordt gebruikt:

Vochtige zone, zone met stof, met hitte, voor
gebruik grotendeels in stedelijke omgevingen, bij
temperaturen die regelmatig lager zijn dan -5°C,
Kort traject of regelmatig deur-tot-deurgebruik met
een koude motor bij lage temperatuur, bergachtige
zones ...

Dit geldt met name voor: de olie (motor), de

bougie, de filterelementen, de overbrenging, het
remsysteem.

Voor deze onderdelen moet het onderhoudsinterval
worden gehalveerd.

Uw dealer kan u advies geven over een
onderhoudsplan dat geschikt is voor uw voertuig en
gebruik

Vooral voertuigen die voor commerciéle

doeleinden worden gebruikt (leveringen aan

huis, koerierdiensten ...) moeten veel regelmatiger
worden onderhouden.

Zorgvuldigheid / Properheid:

Door het ontwerp en het esthetisch belang worden
talrijke onderdelen van een tweewieler blootgesteld
aan externe elementen. Deze kwetsbaarheid kan
functionele schade of schade aan het uiterlijk
(corrosie...) veroorzaken, zelfs van onderdelen

van goede kwaliteit. Dankzij goed en regelmatig
onderhoud blijft dan ook het aspect en de goede
werking ervan behouden en blijft u er plezier aan
houden. Bovendien is het vereist om het recht op
Garantie te behouden..

) =/¥/ = =]
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TABEL VAN DE PERIODIEKE ONDERHOUDSBEURTEN
Dit onderhoud moet uitgevoerd worden door een erkende vertegenwoordiger PEUGEOT MOTOCYCLES.

Motor

Motorolie R R
Oliefilter (Zeef) C C

Speling op de kleppen I I

Bougie R Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)
Luchtinlaatfilter R Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)

Afvoer van de inlaatdemper I C I C I C I C I
Luchtfilter transmissie R Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)
Tractieschijf / Slijtage van de flensen I I I I I I I R I

Reiniging en ontvetting van de as en messing ringen van
de beweegbare flens van de aandrijfpoelie

C Om de 5000 km (Vaker bij prestatieverlies)

Rollen en geleiders van de tractieschijf R Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)

Transmissiedrijfriem R Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)

Naaldkooi van de gedreven schijf L L
Slijtage van de koppelingsvoeringen C C
Gedreven schijf I R
Transmissieolie R R R
Koelvloeistofpeil I I I
Koelradiator C C C C
Koelvloeistof R Om de 4 jaar

Rubberen verbindingsorganen (Silentbloc ...) R Om de 4 jaar

Brandstofleiding: Afwezigheid van lekkages of barsten I I I I I
Cilinderbehuizing, vlinderkleppen en slangen I I

I: Inspecteren, aanpassen, reinigen, vervangen  C: Reinigen, vervangen indien nodig.
indien nodig. L: Smeren, invetten
R: Vervangen.
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Rijwielgedeelte
Sturen: Afwezigheid van drukpunt / Afwezigheid van I I I I I
speling
Wielen: Status en kogellager / Afwezigheid van speling I I I I I
Buitenbanden: Afwezigheid van barsten, slijtage en druk I I I I I 1
Vork / Schokdemper voor: Status, werking en afwezigheid I I I I I
van lekkage
Vorkolie R
Schokdemper acher: Status, werking en afwezigheid van I I I I R
lekkage
Gasbediening: Werking, speling en smering I I+L I+L I+L I+L
Mobiele onderdelen en kabels L L L L
Standaards: Werking en smering I+L I+L I+L I+L
Aandraaiing van de bouten en moeren I I I I I I
Remsysteem
Remvloeistofpeil / Afwezigheid van lekkage I I I I I I I 1
Remvloeistof R Om de 2 jaar
Remklauwen: Properheid, Geleiders, Werking I+L Om de 10000 km (5000 km bij uitgebreid onderhoud)
Slijtage van de remplaatjes I I 1 I
Slijtage van de remschijven I I I I
Remslangen: Afwezigheid van lekkages of barsten I I 1 I
Remhendels L L L L
I: Inspecteren, aanpassen, reinigen, vervangen  C: Reinigen, vervangen indien nodig.
indien nodig. L: Smeren, invetten
R: Vervangen.
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Elektrische uitrusting

Verlichting en signalering

Afstelling van de koplamphoogte

Schakelaars van het remlicht

Accu: Laadniveau en afwezigheid van lekkages

— ===

—_— ===

— ===

— ===

Divers

Calculators: Aflezen van foutmeldingen en update

I

I

I

I

Algemene werking: Rijtest

1

I

1

I

I: Inspecteren, aanpassen, reinigen, vervangen

indien nodig.
R: Vervangen.

C: Reinigen, vervangen indien nodig.

L: Smeren, invetten

Onderhoudstijd uitgedrukt in één tiende uur (0.5 h = 30 mn)

Onthaal en Inontvangstneming

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

Pulsio évo

1.2

1.5

2.5

1.5

3.5

De onderhoudsduur wordt gegeven ter indicatie. Er wordt geen rekening gehouden met de vervanging van versleten onderdelen.
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Apelido: ..

MEMORANDO

CONTROLO ANTES DA ENTREGA

N° VIN: VGA

O concesscionario deve efectuar o controlo antes
da entrega e fornecer uma folha de preparacdo do
veiculo entregue.

Controlo na entrega

Visto cliente

Controlei o aspecto de veiculo e assinei a folha de
preparagdo antes da entrega do meu veiculo, ndo
constatei qualquer anomalia. Foi-me indicado que
era importante tomar conhecimento da nota de
utilizacdo e do caderno de manutengdes.

Data:

Assinatura cliente:

Visto Concessionario

Confirmo que o veiculo acima identificado foi
objecto de uma montagem e de um controlo
antes da entrega como especificado em PEUGEOT
MOTOCYCLES. Entreguei ao cliente a nota de
utilizacdo e o caderno de manutengdes. Expliquei
o funcionamento dos comandos da maquina e
indiquei que era importante consultar a nota

de utilizacdo e as condi¢des de aplicagdo da
garantia PEUGEOT MOTOCYCLES.

Data:

Assinatura concessionario:

) =/¥/ = =]
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INFORMAGOES

Acaba de comprar um veiculo

Peugeot. Agradecemos a confianga manifestada
através da sua escolha.

O seu veiculo foi construido para durar, mas as
suas propriedades de robustez ndo dispensam uma
manuten¢do minima.

O seu distribuidor autorizado que conhece todas
as caracteristicas do seu veiculo e tem ao seu
dispor as pecas sobresselentes de origem e as
ferramentas especificas, saberd aconselha-lo e
sabera como realizar a manutencdo do seu veiculo
nas melhores condicdes, de acordo com o plano

de manutencéo previsto, no sentido de fornecer-
lhe sempre o mesmo prazer de condugdo, com a
maxima seguranca.

Este livro de manutengdo deve ser considerado
como parte integrante do veiculo mesmo em caso
de revenda.

Este livro de manutengdo apresenta também uma
selecdo das fun¢des mais usuais do seu veiculo.
Contudo, recomendamos que leia todo o manual de
instrugdes, que esta disponivel em formato digital
no endereco seguinte:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
Digitalize este c6digo QR para acesso direto:

Aqui encontrard em particular instrugdes de
seguranca, adverténcias, notas importantes e
observagdes.

Em constante procura de melhoria, a PEUGEOT
MOTOCYCLES reserva-se o direito de eliminar,
modificar ou adicionar todas as referéncias citadas.
Os Unicos documentos validos sdo os disponiveis
online no endereco acima.
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Recomendamos a leitura de todo o
manual de instrugdes.

Operacdo implicando um risco para as
pessoas.

Operacdo implicando um risco para o
veiculo.

N

D& uma informacdo chave do
funcionamento do veiculo.

Um asterisco indica um equipamento em
funcdo da versdo.

O produto polui.

N&o deitar para o meio ambiente.

S| *
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DIAGNOSTICO E DADOS PESSOAIS

Quando as ferramentas de diagnéstico estao ligadas
ao seu veiculo, as mesmas recolhem dados. Estes
dados incluem o VIN (nimero de identificacdo) do
seu veiculo.

Se quiser mais informagdes sobre os seus direitos
ou sobre o tratamento de dados pela PEUGEOT
MOTOCYCLES, pode consultar a nossa politica de
confidencialidade no seguinte endereco:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/

Ou contacte-nos no seguinte endereco:
dpo@peugeotmotocycles.com



AMBIENTE / RECICLAVEL

As pecas gastas e substituidas durante a
manutencdo de rotina (pegas mecanicas, bateria,
etc.) devem ser depositadas nas organizacoes
especializadas.

O veiculo em fim de vida deve ser entregue a um
centro autorizado para reciclagem.

Em todos os casos, respeitar as leis locais.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule
se recycle

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

E As baterias contém substancias
nocivas. As baterias devem ser
eliminadas de acordo com os
regulamentos em vigor e ndo devem
ser descartadas com o lixo doméstico.

GARANTIA DO FABRICANTE

(Edicdo de outubro 2025)

O fabricante do seu veiculo, PEUGEOT
MOTOCYCLES, cuja sede estd localizada rue du 17
novembre - 25350 Mandeure (Franga), a seguir
designado PEUGEOT MOTOCYCLES oferece-lhe uma
garantia comercial para o seu novo veiculo, térmico
ou elétrico, contra qualquer defeito material ou de
construgao.

As presentes condi¢8es de garantia do fabricante
estdo também disponiveis no site.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

Duracdo da Garantia

Salvo disposi¢oes especificas em contrario que
lhe sejam dadas a conhecer (extensdo da
garantia, contrato de frota, etc.), a PEUGEOT
MOTOCYCLES concede ao seu veiculo uma garantia
do fabricante por um periodo de:
* 24 meses para uso privado com quilometragem
ilimitada ;
+ 24 meses para uso profissional, limitada
a 20 000 km (<50cc, cat. L1e & L2e)
ou 30 000 km (>50cc, cat. L3e & L5e).

O termo "profissional" é definido como
\/ "qualquer pessoa singular ou coletiva,
publica ou privada, agindo para fins
relacionados com a sua atividade
comercial, industrial, artesanal, liberal
ou agricola, inclusive quando age
em nome ou por conta de outro
profissional”..

) =/¥/ = =]

Esta garantia tem inicio a partir do primeiro registo

e aplica-se ao seu veiculo, a excegdo::

Da bateria de tracdo do veiculo eléctrico, para

a qual esta garantia sera de 24 meses ou 20

000 km, o que ocorrer primeiro, se as operagdes

de manutencdo forem regularmente executadas

em conformidade com as prescri¢des do folheto

de manuten¢do PEUGEOT MOTOCYCLES ;

Da bateria de tracdo do veiculo elétrico com

uma diminuicdo inferior ou igual a 25% da sua

capacidade nominal anunciada, medida por um

técnico da rede PEUGEOT MOTOCYCLES durante

o periodo de garantia. De fato, devido a

quimica inerente da bateria, uma diminuicdo da

capacidade da bateria (e, portanto, da autonomia

do veiculo) pode ser observada ao longo do tempo

de uso do veiculo e em fungdo das condi¢des de

armazenamento ;

Da bateria do veiculo térmico para a qual

esta garantia é de seis meses, sujeita a uma

quilometragem minima de 200 km por més ;

+ O descanso e o assento para os quais a presente
garantia é de seis meses.

Ambito da garantia do fabricante

Com excepcdo das restricdes abaixo mencionadas,
esta garantia contratual cobre a reparagao

ou substituicdo de pecas reconhecidas como
defeituosas pela PEUGEOT MOTOCYCLES ou pelo
seu representante, bem como os custos decorrentes
da méo-de-obra.

Salienta-se que: PT

+ Areparagdo ou substituicdo de pecas no ambito
da presente garantia do fabricante ndo prolonga
a duracdo desta Ultima. A garantia que cobre as
pecas trocadas expira a data de vencimento da
garantia do seu veiculo ;

* As pecas defeituosas substituidas no ambito da
garantia serdo retidas e tornar-se-do propriedade
da PEUGEOT MOTOCYCLES.
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Condigbes de aplicagcdo da garantia comercial

Para beneficiar de uma cobertura éptima

dos trabalhos a realizar no seu veiculo no

ambito desta garantia comercial, a PEUGEOT
MOTOCYCLES recomenda que confie estes trabalhos
exclusivamente a uma oficina autorizada da rede.
Em caso de revenda do seu veiculo, os seus
adquirentes sucessivos beneficiardo da garantia até
a sua data de expiracdo, desde que as condi¢des

de aplicacdo da garantia tenham sido preenchidas
para cada um deles. Assim sendo, compromete-

se a transmitir ao seu comprador as condi¢des

de aplicacdo da garantia e os comprovativos da
manutencdo efetuada.

4/22

A garantia sera aplicada:

« Se a primeira manutencdo dita "de garantia"

e a manutencdo periddica do veiculo forem

efetuadas regularmente, em conformidade com

as indicagdes do livrete de manuten¢do

da PEUGEOT MOTOCYCLES e se puder apresentar

comprovativos destas operacdes (ficha de registo

das operagdes de manutencdo, faturas, etc.).

E permitida uma tolerancia em relacdo &

quilometragem prevista no plano de manutencao:

- 100 km para a primeira intervencdo de
manutencao.

- 500 km para as intervenc¢des de manutencao
ulteriores.

- 1 més para a inspe¢do anual.

Se o plano de manutencdo reforgada tiver sido

aplicado para uso profissional e, se necessario,

para uso privado ;

Se as pecas originais nao tiverem sido

substituidas por outros componentes ndo

homologados pela PEUGEOT MOTOCYCLES e/ou

cuja montagem ndo cumpra as regras técnicas ou

as recomendag¢des da PEUGEOT MOTOCYCLES (tais

como, mas ndo exclusivamente, o tubo de escape,

cilindro, pistdo, vela de igni¢do e silenciador de

admissdo do veiculo térmico, fusiveis, médulos de

bateria de tragdo e carregador de bateria de tracdo

do veiculo elétrico, etc.);

Se o veiculo nédo tiver sido modificado,

transformado ou equipado com acessérios ndo

homologados pela PEUGEOT MOTOCYCLES (tais

como, mas ndo exclusivamente: carregador

adicional de veiculo elétrico, alarmes, radio, faradis,

bagageiras, dispositivos auxiliares de arranque

(boosters), etc.) ;

Se o veiculo ndo tiver sido utilizado para

competi¢des desportivas ;

) =/¥/ = =]

A garantia ndo cobre:

+ As operagdes de manutencdo (tais como,

de maneira ndo exaustiva: troca de éleo,
engraxamento, ajuste, limpeza, tensdo, etc.)

e revisdo necessarias para o funcionamento
adequado do seu veiculo, conforme mencionado
no folheto de manutenc¢do da PEUGEOT
MOTOCYCLES ;

A substituicdo de pecas sujeitas ao desgaste
normal resultante do uso do veiculo, da sua
quilometragem, do seu ambiente geografico

e climatico e a substituicdo das pecas de

fixagdo ndo reutilizaveis (tais como, mas ndo
exclusivamente: porcas autofrenantes, etc.). ), se
essa substituicdo ndo for consequéncia de um
defeito de fabrico. Trata-se das seguintes pecas,
sem que a lista seja exaustiva ;

Polia motora e recetora, correia, embraiagem,
roletes, prato mével, guias, corrente, pinhéo,
coroa traseira ;

Rolamentos (rodas, bielas, direcdo, motor,...);
Lampada, fusivel, pneumatico, empanques e
pastilhas de travdes, disco de travdo, cabos e
comandos por cabo, velas e anti-parasita ;
Amortecedores (hidraulico, a gas, de mola
simples, com sistema de elastémeros), filtro de
ar, silenciador de admissdo completo, filtro de
combustivel, filtro de 6leo, cilindro, pistdo e anéis
de pistéo ;

- Escape do motor térmico (salvo elementos
internos des-soldados) ;

Liquidos e produtos (massa lubrificante,

fluido hidraulico, fluido de travdes, 6leo de
engrenagem, 6leo de motor e liquido de
arrefecimento, etc.) ;

As reparagdes consecutivas a utilizagdo de
combustiveis, lubrificantes ou massas que

ndo sejam as preconizadas pela PEUGEOT
MOTOCYCLES ;



+ As reparagdes resultantes de negligéncia,
utilizagdo anormal, condu¢do numa estrada
improépria a circulagdo ou degradada, ndo
cumprimento das indica¢des contidas no livrete
de manuten¢do da PEUGEOT MOTOCYCLES ou

no manual do utilizador, sobrecarga, mesmo que
apenas temporaria, ou inexperiéncia do condutor ;
As reparacdes resultantes de um acidente, roubo,
incéndio ou qualquer outro fenémeno natural
(tais como, mas ndo exclusivamente: granizo,
inundagdes, etc.);

Reparacdes resultantes de uma limpeza
insuficiente do veiculo ;

Reparagdes resultantes de armazenamento
prolongado em mas condigdes ;

A corrosdo ou a oxidagdo de superficie sobre o
chassis, os parafusos, e de modo mais geral sobre
todas as outras pe¢as metalicas tratadas ou ndo
do veiculo térmico ou eléctrico (em contrapartida,
a corrosao perfuradora é coberta durante um
periodo de 24 meses) ;

O contador ou 6pticas para os quais a presenca
de embaciamento ndo altera a legibilidade da
informacdo ou a efic4cia da iluminagdo ;

Os ruidos e vibragdes que ndo influenciam

a fiabilidade, seguranga e comportamento do
veiculo;

Quaisquer outros custos ndo especificamente
previstos por esta garantia ou pela garantia

legal de conformidade ou pela garantia legal de
defeitos ocultos, tais como, mas nao limitados a:

custos resultantes de uma possivel imobilizacdo do

veiculo, perda de uso ou exploragdo do veiculo,
etc.

Ambito territorial

A garantia aplica-se nos paises e nos
territérios onde o veiculo é comercializado
pela rede autorizada PEUGEOT MOTOCYCLES,

(designadamente Franca, Alemanha, Italia, Espanha)

e cuja lista pode ser consultada no site internet do
construtor:

http://www.peugeot-motocycles.com

O veiculo destina-se exclusivamente a
comercializagdo e ao uso nos paises ou territérios
acima mencionados, com a exclusdo de qualquer
outro pais ou territério no qual os padrdes aplicaveis
sdo ou poderdo ser diferentes daqueles dos paises
ou territérios acima mencionados, como, de forma
ndo exaustiva, os Estados Unidos da América, etc.

A utilizagdo do veiculo nesses paises ou territérios
excluidos é da total responsabilidade do utilizador
e exclui a aplicacdo desta garantia e de qualquer
outra responsabilidade do fabricante do veiculo por
qualquer razdo que seja.

Em cada pais, e em particular nos paises da

Unido Europeia, o consumidor pode exercer os
seus direitos previstos na legislagcdo nacional
aplicavel. Estes direitos ndo sdo afectados pela
garantia tal como supra definida.

) =/¥/ = =]
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IMPORTANTE

Produtos a utilizar

Combustivel Super sem chumbo
Oleo de MOTUL 8100 SAE 5W50

motor 4 tempos  100% sintético
De qualidade minima API SN

Oleo dacaixa  SAE 80W90 API GL4
de transmissdo

distribuidora

Oleo de Oleo hidraulico SAET10W
forquilha
Massa Massa lubrificante para altas
lubrificante temperaturas

Massa lubrificante multifun¢des
Liquido dos DOT 5.1
travbes
Liquido de MOTUL

arrefecimento  Anticorrosdo e anticongelante
Protec¢do -37°C/-35°F

Sem nitritos / Sem aminas / Sem
fosfatos / Sem silicatos

Pneumaticos

A pressao dos pneumaticos deve ser verificada a frio

regularmente.

Uma presséo incorrecta produz um desgaste
anormal e afecta o comportamento rodoviario
tornando a condugdo perigosa.
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Individual 2.2 bar 2.4 bar
2.2 bar 2.6 bar

Duplo

Conselhos de manutencao

Respeitar escrupulosamente o plano de manutenc¢éo
do seu veiculo de forma a preservar os direitos a
garantia contratual.

Uma tabela de controlo de plano de manutenc¢éo
“+e inserida no caderno de manutencdo, o
distribuidor autorizado deve colocar o seu carimbo,
a data de intervencdo e a quilometragem do veiculo.
Com vista a conservar a seguranca e a fiabilidade
maéaxima do seu veiculo, recomenda-se que efetue

a manutencdo e as reparag¢des por um distribuidor
autorizado que possua formacdo técnica, a
ferramenta especifica e as pecas sobressalentes.
Ap6s um acidente, recomenda-se que peca a
verificacdo e reposicdo em estado do veiculo a um
distribuidor autorizado.

) =/¥/ = =]

Limpeza do veiculo

A carrocaria é constituida por
elementos em material plastico que
podem ser pintados ou com um
aspecto brilhante. N&o utilizar solventes
ou produtos de limpeza demasiado
COrrosivos.

Nd&o utilizar um dispositivo de limpeza
de alta pressdo que provocaria
infiltracdes de 4gua nas pecas
seguintes: juntas, rolamentos e
articulagdes, componentes elétricos
tais como conectores, contactores e
iluminagdes.

Limpar a carrogaria com dgua e sabéo e passar por
4gua limpa abundante.

A secagem pode ser realizada com uma pele de
camurga.

Ap6s a lavagem do veiculo, efetuar vérias travagens
a baixa velocidade para secar os travdes.

©

Determinados produtos a base de silicone podem
alterar a qualidade da pintura.

Em caso de necessidade ou de ddvida, um
distribuidor autorizado sabera aconselha-lo acerca
da utilizagdo de produtos de manutencdo ou da
renovacdo da carrocaria em caso de riscos ou
marcas.

A lavagem do veiculo deve ser efetuada
num local equipado para a recuperagao
das aguas usadas.




Ambiente / Reciclavel

As pecas gastas e substituidas durante a
manutencdo de rotina (pegas mecanicas, bateria,
etc.) devem ser depositadas nas organizagdes
especializadas.

O veiculo em fim de vida deve ser entregue a um
centro autorizado para reciclagem.

Em todos os casos, respeitar as leis locais.

E As baterias contém substancias
nocivas. As baterias devem ser
eliminadas de acordo com os
regulamentos em vigor e ndo devem

ser descartadas com o lixo doméstico.

Imobilizagdo prolongada e retoma

Se o veiculo tiver que permanecer imobilizado por
mais de 1 més, é aconselhével realizar as seguintes
operagdes:

Bateria

Em caso de imobilizagdo prolongada, a
descarga natural da bateria, ou gerada
pela eletrénica do veiculo ou certos

acessorios, requer uma carga regular
da mesma.

+ Carregar previamente a bateria a 100% (A corrente
de carga maxima de uma bateria é igual a 1/10° da
sua capacidade).

« Utilizar um carregador de manutencao ou efetuar
uma carga mensal.

+ Antes da colocagdo em servico, a bateria deve ser
carregada a 100%.

Além destas recomendacdes, a bateria
pode sofrer uma descarga total; neste

caso, a garantia do construtor ndo
podera ser aplicada.

Veiculo

+ Esvaziar o depdsito de combustivel para evitar a
formacéo d edepésito de combustivel.

+ Vaporizar um lubrificante sobre as partes
metalicas do veiculo para impedir a oxidagdo.

+ Guardar o veiculo num local ao abrigo da
humidade.

Recolocacdo em funcionamento

Apds uma imobilizacdo prolongada, recomenda-se

proceder a uma verificagdo geral do veiculo por um

distribuidor autorizado.

) =/¥/ = =]
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO
Fungdes do contactor de chave M

Sao entregues 2 chaves com o veiculo.

A. Posicdo paragem motor
O motor esta parado. O circuito eléctrico esta
fora de tensédo. A chave pode ser retirada.

B. Posicdo marcha
O circuito eléctrico esta sob tensdo. O motor
pode arrancar. A chave ndo pode ser retirada.

C. Direcgdo bloqueada
O circuito eléctrico estd fora de tensdo. O
guiador deve ser orientado para a esquerda,

a chave deve ser simultaneamente pressionada
e virada para a esquerda. A chave pode ser
retirada.

D. Abertura da tampa do tanque de combustivel
A partir da posicdo de motor desligado, a chave
deve ser introduzida e girada para a direita para
abrir a tampa do tanque de combustivel.

E. Abertura da bagageira
A partir da posi¢ao de motor desligado, a
chave deve ser girada para a esquerda para
desbloquear o selim.
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Colocagdo em funcionamento do motor A%

Para uma maior seguranca, colocar o veiculo sobre
o seu descanso central antes de colocar o motor em
funcionamento.

» Rodar a chave de contacto para "ON".

« Certificar-se de que o punho da manete de
poténcia estd em posicdo fechada.

+ Accionar uma das alavancas do travdo ao mesmo
tempo que prime o botdo de arranque. Ndo
accionar o motor de arranque mais do
que 10 segundos.

* Libertar o botdo de arranque assim que o motor
entra em funcionamento.

Se o motor ndo entra em
funcionamento, libertar o botdo de
arranque e a alavanca do travao,
aguardar alguns segundos e tentar
novamente.

Condugéao M

O veiculo colocado sobre o seu descanso com o

motor em funcionamento.

* Manter a alavanca do travao esquerdo premido
com a mao esquerda, segurar no punho de apoio
com a mao direita e empurrar o veiculo para a
frente para recolher o descanso central.

« Subir para o veiculo.

+ Libertar o travdo esquerdo e rodar
progressivamente o punho da manete de poténcia
com a mao direita para arrancar.

) =/¥/ = =]
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Para aumentar a velocidade, rodar o punho da
manete de poténcia no sentido (A). Para reduzir a
velocidade, rodar o punho da manete de poténcia
no sentido (B).

Travagem

Sistema de travagem ABS

Trata-se de um sistema de anti-bloqueio de roda.

+ O sistema antibloqueio de travdes (ABS) é
concebido para impedir o bloqueio das rodas
durante a travagem.

+ O sistema ABS permite ao condutor manter o
controlo do veiculo nas travagens com poucas
condicdes de aderéncia.

O sistema ABS ndo estd ativo quando a

velocidade do veiculo € inferior ou igual a

aproximadamente 5 km/h.

O sistema ABS nao funciona se a bateria estiver

descarregada.

Utilizagdo dos travdes

+ Deixar regressar rapidamente o punho da manete
de poténcia.

+ Acionar o sistema do travdo aumentando
progressivamente a pressao.

+ Para maior eficiéncia, utilizar os travées dianteiros
e traseiros simultaneamente e da mesma forma.



Paragem do motor e estacionamento A
A paragem do motor é efetuada em ralenti, rodando
a chave de contacto para "OFF".

O estacionamento do veiculo é efetuado em solo
plano.

* Ou com o descanso central.
* Ou com o descanso lateral.

& Em cada estacionamento, a direc¢do
deve ser bloqueada e a chave de
contacto retirada.

) =/¥/ = =]
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COMANDOS

Comandos esquerdos

. Comando "EXIT"

Este comando permite:

* Zerar o contador diario / O
indicador de consumo médio (Ver
capitulo: Instrumentos pagina 11).

. Botdo dos médios/faréis

O botdo dos médios/farois tem 3 fungdes:
* A. Luzes de estrada (maximos)

« B. Luzes de cruzamento (médios)

« C. Sinais de luzes

. Botdo dos pisca-piscas

Para assinalar uma mudanca de direc¢do, premir
o0 botdo:

+ Ou adireita.
+ Ou a esquerda.

Para interromper a intermiténcia, exerca uma
pressdo no botdo.

. Botdo avisador
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Comandos direitos

. Comando "OK"

Este comando permite:

+ Zerar o contador diario/ O
indicador de consumo médio (Ver
capitulo: Instrumentos pagina 11).

. Botdo das luzes de emergéncia

As luzes de emergéncia apenas podem ser acesas
com a chave de contacto em posicdo "ON".

As luzes de emergéncia sdo desactivadas
automaticamente 1 hora apés o corte de
contacto para preservar a bateria.

. Botdo de paragem de urgéncia / Botao de

arranque

XX Colocar o botdo nesta posicdo, em caso de
urgéncia para parar o motor.

() Colocar o bot&o nesta posi¢do antes de
colocar o motor em fucnionamento.

(%) Premir este botdo acionando a alavanca do
travao direito ou esquerdo para iniciar o
motor.

) =/¥/ = =]



INSTRUMENTOS
Mostrador digital

Relégio.

Ajuste do reldgio (Ver capitulo: Ajuste do
mostrador digital pagina 13).

Notificacdo de chamada

Pictograma que indica a rece¢do de uma
chamada quando um smartphone esta ligado
em Bluetooth.

Notificacdo de mensagem

Pictograma que indica uma mensagem quando
um smartphone esta ligado em Bluetooth (pisca
durante 1 minuto).

Ligagao Bluetooth

Pictograma que indica a ligagdo a um
smartphone por Bluetooth.

Indicador de temperatura exterior (°C ou °F).
A temperatura indicada é a recolhida ao nivel da
fachada frontal do veiculo.

O simbolo "risco de gelo" é activado assim

que a temperatura exterior é inferior a 3°C.

Velocimetro digital (km/h ou mph).

O indicador de velocidade digital mostra a

velocidade de condugdo do veiculo.

Indicador de consumo

médio (AVG) / Indicador de consumo

instantaneo (INST).

+ O indicador de consumo médio mostra o
consumo de combustivel desde a Ultima
reposicdo do contador didrio de percurso.

+ O indicador de consumo instantaneo indica
a quantidade de combustivel consumida nos
Gltimos segundos.

Pressionar brevemente o botdo "OK" ou "EXIT"

para passar do indicador de consumo médio

para o indicador de consumo instantaneo.

Reinicializagdo do indicador de consumo médio:

Esta manipulacdo apenas pode ser realizada com

o veiculo parado.

* Pressionar o botdo "OK" ou "EXIT" durante
mais de 3 segundos para definir o indicador de
consumo médio para zero.

O contador diario apresentado é também

definido para zero.

) =/¥/ = =]

8.

Indicador de manutengao.

+ A cada accionamento do contacto, o visor
indica a quilometragem que resta por
percorrer antes da préxima manutengdo.

* Quando a quilometragem de manutengao
chega a zero, o simbolo de manutencéo
permanece aceso no visor.

Periodicidade de manutencao (Valor padrao)
5000 km

Esta frequéncia ndo inclui a

\/ primeira visita dos 500 km e diz
respeito a manutenc¢do normal.
Consultar o caderno de
manutenc¢do para manutengao
reforcada.

* Reinicializagdo do contador de manutencgéao.

- Desligar a igni¢ao, manter o botdo "OK"
premido e ligar a ignicdo, o contador de
manutencdo pisca.

- Soltar o botdo "OK".

- Premir o botdo «OK» durante mais
de 3 segundos para desligar o icone de
manutengdo e reiniciar o contador de
manutengao.

- Cortar o contacto.

é Recomenda-se deslocar-se a
um distribuidor autorizdao para
efectuar a manutencao do veiculo
e apagar a mensagem do
indicador de manutencdo.

+ Selegdo do intervalo de

manutencao (Consultar o registo de

manutencao).

- Desligar a igni¢do, manter o botdo "OK"
premido e ligar a ignicao, o contador de
manutencdo pisca.

- Soltar o botdo "OK".
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10.

11.

- Selecionar o intervalo de manutencdo
pressionando brevemente o botdo "OK" ou
"EXIT".

- Pressionar o botdo "OK" durante mais
de 3 segundos para confirmar o ajuste.

- Cortar o contacto.

Intervalos de manutencgéao disponiveis

2500 km
3000 km

5000 km (Valor padré&o)
10000 km

Contador total de quilometragem.

+ O totalizador é apresentado e memoriza o
ndmero de quilémetros total efectuado pelo
veiculo. A quilometragem total do veiculo
permanece memorizada mesmo quando a
bateria esta desligada.

Contador diario.

+ O contador diario apresenta e memoriza um
ndmero de quilémetros efectuados durante
um determinado periodo.

Reposicdo a zero do contador diério:

Esta manipulacdo apenas pode ser realizada

com o veiculo parado.

* Premir os botdes OK e EXIT durante mais
de 3 segundos para zerar o contador diério.

O contador de consumo médio também é

ajustado para zero .

Indicador de autonomia.

+ O indicador de autonomia apresenta o
ndmero de quilémetros que podem ser
percorridos com o combustivel restante no
tanque (em fun¢do do consumo médio dos
ultimos 10 minutos).

O ndmero pode variar apds a

\/ mudanca de condugdo ou de relevo,
ocasionando uma importante
variagdo do consumo instantaneo.
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12. Indicador do nivel de combustivel.

Quando o depésito esta cheio, todos os
segmentos do indicador de nivel de combustivel
estdo acesos.

T
DY A &
E =

O indicador de reserva é indicado pelo Gltimo
segmento (r).

Quando o nivel de reserva é atingido,

o ultimo segmento pisca assim como o

icone da bomba de combustivel, restam
aproximadamente 1 litros de combustivel.

13. Sonda de temperatura motor.

O alerta de temperatura elevada é indicado pelo
piscar de todos os segmentos em simultdneo
com o simbolo de temperatura (t).

H

gt

NN

\’ Encha o tanque o mais rapido
possivel para evitar falhas.

) =/¥/ = =]

Recomendamos que pare o motor
e o deixe arrefecer. Se a avaria
persistir, mandar verificar o veiculo
por um distribuidor autorizado.

0 embaciamento na face interna do
painel de instrumentos é normal;
desaparece alguns minutos depois
do acendimento das luzes.




14. Area de visualizagio do indicador de alerta / Ajuste do mostrador digital Emparelhar um telefone em Bluetooth direto

Indicadores de funcionamento. Unidades de medicéo de distancia e temperatura.

Os indicadores informar&o o condutor quando + Colocar o contacto. & zgt;rsz_‘;ees d:wzzgt:r:agggaczr?;;?\l:: o

um sistema for ligado ou quando ocorrer uma . i 3 i xige u

avaria g a Premir o botdo «E,XIT» durantg mals . condutor, a utilizagdo do smartphone é
’ de 3 segundos, o icone das unidades pisca. proibida durante a conducgo.

* Quando a igni¢do for ligada, certos indicadores

< + Alterar as unidades premindo brevemente o botdo
de alerta acender-se-do durante alguns : .
instantes "OK". \’ Ativar os dados de Internet mével (ou
. ) . . i 5 i Wi-Fi) do seu smartphone.

* Ao ligar o motor, estes mesmos indicadores Premir o F)otao «OK» durante mais de 3 segundos Se h ) ’ P toh

devem apagar-se. para confirmar esta escolha. >€ houver um outro smartphone

o i . Cortar o contacto ja conetado ao veiculo, o
Se um |_nd|cador continuar aceso, antes de . emparelhamento com um segundo
Iconduzm consulte o 5|gr1_:f|caddo do lnbdllcador Formato e regulagéo do relégio. smartphone sera rejeitado.
Uminoso em questdo utilizando a tabela. + Colocar o contacto. Confirmar que ndo ha outro
() + Premir o botdo «OK» durante mais de 3 segundos smartphone ligado nas proximidades.

para aceder a definicdo do formato do relégio.

) ) 1. Ativar a fun¢do Bluetooth no smartphone.
+ Selecionar o formato premindo brevemente o s P

O indicador de funcionamento do ~ 2. Selecionar o nome do sistema na lista de
\’ ABS apaga-se quando o veiculo botdo "OK" ou "EXIT" (12h > AM ou PM / dispositivos detetados (Menu Bluetooth).
comeca a avancar. 24h > AM + PM).

3. No sistema, aceitar o pedido de conexdo do
smartphone.

+ Manter premido o botdo "OK" durante mais
de 3 segundos para confirmar esta escolha e
proceder ao ajuste de selecdo do formato do \’ Se isto falhar, recomenda-se desativar

+ Avisador de falha do sistema de
antipoluicdo. Auto-diagnéstico do motor (MIL).

* Luz fje éVISO do anti-bloqueio das rodas (ABS). relogio. e, em sequida, reativar a funcao
Estes indicadores podem acender de duas + O digito da hora pisca, pressionar brevemente o Bluetooth do seu telefone.
maneiras diferentes (fixo ou intermitente). botao "OK" ou "EXIT" para alterar o ajuste.
- * Manter premido o botdo "OK" durante mais Os telefones (modelos, versdes do
De qualq,uelr f°”.'”a'.e recomendado de 3 segundos para confirmar esta escolha e \/ sistema de exploracdo) tém cada
que o veiculo seja visto por um ; - ificidad S
distribuidor autorizado proceder ao ajuste dos minutos. um especificidades préprias que
- + O digito dos minutos fica intermitente, pressionar podem 'I';]ﬂuenct'ar o procedimento de
i brevemente os botdes "OK" ou "EXIT" para alterar emparelhamento.
.!J Con;ultar o manu.al'do ut|||za~dor 0 ajuste. Alguns telefones podem nao ser
— em linha para mais informacdes. tivei
* Manter premido o botdo "OK" durante mais compativeis.

de 3 segundos para confirmar os ajustes.
+ Cortar o contacto.

\’ E possivel sair do procedimento
de ajuste premindo o botdo «EXIT»
durante mais de 3 segundos.
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EQUIPAMENTOS

.!J O manual do utilizador apresenta
outros equipamentos.

Para-brisas ajustavel (Pulsion Evo Urban)

O para-brisas é ajustavel em 2 alturas de acordo
com os desejos do condutor.

A Posicdo alta.
B Posicdo baixa.

* Remova os 4 parafusos.

* Remova o para-brisas do suporte e posicione-o na
altura desejada.

+ Coloque e aperte os parafusos (Binario de
aperto: 10 Nm).

N&o risque o para-brisas ao manusear.
Aperte os parafusos com o binario
recomendado para evitar que o para-
brisas seja solto quando o veiculo
estiver em movimento.
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Esvazia-bolsos / Tomada acessorios (USB / USBC)

A tomada de acessoérios implantada no esvazia-
bolsos, alimentada quando se liga a ignicdo, permite
ligar equipamento moével (Telefone, GPS, .. .)

AN

Durante o uso, o equipamento pode ser recarregado
automaticamente.

Cofre

E recomendado que ndo se deixem
objectos nas bagageiras, seja qual for

o valor (capacete, porta-documentos,
etc...), a responsabilidade do construtor
ndo podera ser accionada em caso de
roubo ou de infrac¢do.

& Para evitar a infiltracdo de humidade,
recolocar sempre a tampa apés
utilizacdo.

Gancho de fixagao para saco

O gancho de fixa¢do para saco é colocado ao nivel
do tablier traseiro, e permite pendurar uma carga
maxima de 2.5 kg.

) =/¥/ = =]

N&o exceder a carga maxima da
bagageira que é de 5 kg.

O compartimento da bagageira aquece
com o calor do motor. Ndo armazenar
alimentos, substancias inflamaveis ou
objetos que possam ser danificados
pelo calor no compartimento.

A dgua pode entrar no compartimento
da bagageira durante uma lavagem ou
chuva forte, é recomendavel embalar
qualquer objeto dentro da bagageira
num saco impermeavel.

N&o armazenar objetos volumosos na
bagageira, pois isso pode danificar

0s objetos ou o0 assento e a sua
articulagdo.




Porta-bagagens traseiro (Conforme o Top case (Pulsion Evo Urban) Desmontagem da top case:

modelo / Opcional) A - Sen + Introduzir a chave na fechadura.
- - \, top case € entregue com 2 chaves. « Girar a chave para a direita e premir o botdo (A).
& O porta-bagagens traseiro permite ) have d
suportar uma carga maxima de 7 kg. — — ' fDe;mé)ntar atopcasee reFllrar achave da
& A carga maxima admissivel para a top echadura para evitar parti-la.
case é de 5 kg.

Abertura da top case:
« Introduzir a chave na fechadura.

* Girar a chave para a esquerda para abrir a tampa
da top case.

Instalagdo da top case:

+ Introduzir a chave na fechadura.

« Girar a chave para a direita.

+ Engatar a top case na parte dianteira do suporte.

* Exercer uma pressdo sobre a parte traseira da top
case para fixa-la ao suporte.

+ Verificar se a top case esta bem bloqueada.
+ Girar a chave para a posicdo (o) antes de a retirar.

& Né&o colocar bagagens demasiado
volumosas que possam interferir com
o dispositivo de iluminagdo e os
movimento da dire¢do.
Ndo ultrapassar a carga maxima
recomendada para cada porta-
bagagens. Fecho da top case:

Fix,ar firmemente as bagagen_s ao + Exercer uma pressdo na tampa para fecha-la.
veiculo, mesmo para curtas distancias.

Descanso lateral

O descanso lateral estd munido de um contactor que
autoriza o arranque em posi¢do estendida, mas com
um regime de motor limitado.

& Se a limitacdo de regime ndo
funcionar quando o descanso estiver
estendido, recomenda-se que visite um
concessionario autorizado para uma
verificagdo.
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CONSELHOS + Insira a pistola da mangueira na abertura de Verificagdo do nivel de 6leo do motor A&
. . enchimento. Certifique-se de que a pistola é
Abastecimento de combustivel 88 corretamente inserida no tubo de enchimento. ‘6 Inspecionar o nivel do dleo a intervalos
. ¥ i inferi de 1000 km / 600 Mi ou antes de um
Para encher 0 tanque com seguranga, Encher o taquue atéa e>5trerin,|dade inferior do trajeto longo.
deve desligar imperativamente o tch" de enc mjento e nao'a em. .
motor. Termine o enchimento assim que a pistola parar + Para medir corretamente o nivel do 6leo, colocar

pela primeira vez. o veiculo sobre o descanso central, num terreno

plano.

» Colocar o motor em funcionamento, deixa-lo
funcionar uns minutos e desligé-lo.

+ Depois de desligar o motor, aguardar 5 minutos
para dar tempo de o éleo do motor voltar ao carter
do dleo.

* Retirar o tampdo/vareta de enchimento do 6leo (1).

\’ Uma etiqueta colada perto da tampa
do tanque de combustivel recorda-lhe
o tipo de combustivel a utilizar.

©E

Podem ser utilizados todos os combustiveis cujo
volume contenha até 10% de etanol (E5, E10).
Um indice de etanol superior a 10% do volume
néo é permitido. O E85 nédo deve ser utilizado. Nao encha o tanque de combustivel
+ Colocar o veiculo sobre o descanso central. é em excesso: O combustivel pode

+ Abrir a tampa do cumbustivel. transbordar por expansao devido ao
calor do motor ou do sol.

Os eventuais desbordos devem ser
limpos imediatamente. De fato, o
combustivel pode danificar superficies + Use um pano limpo para limpar o bujdo/indicador

pintadas ou pecas de plastico. e voltar a introduzir este sem o apertar no orificio
de enchimento.
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* Retirar o tampdo/indicador e verificar o nivel de
6leo.

O nivel de 6leo deve estar situado entre as marcas
de nivel minimo (A) e maximo (B) sem ultrapassar
este Ultimo.

Se o nivel do 6leo estiver préximo da marca
de nivel minimo ou estiver abaixo desta, é
recomendado atestar o nivel até 3/4 com uma
pequena quantidade usando um 6leo indicado
pelo construtor.

& Um nivel de 6leo demasiado alto
reduz sensivelmente o desempenho do
veiculo.
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MANUTENGCAO PERIODICA

Pontos especificos importantes:

* O cumprimento do plano de manutengdo,

de acordo com as condi¢des de utilizacdo,

garantird o bom funcionamento do seu veiculo

ao longo do tempo, permitira preservar

todas as suas qualidades e beneficiar da

garantia. Recomendamos que confie estas

operagdes a um concessionario autorizado

pela Peugeot Motocycles que possua a formagao

do fabricante e as ferramentas adequadas.

E permitida uma tolerancia em relagéo a

quilometragem prevista no plano de manutencao:

- 100 km para a primeira intervencdo de
manutencdo.

- 500 km para as interven¢des de manuteng¢do
ulteriores.

- 1 més para a inspec¢do anual.

No ambito da sua politica de melhoria continua

dos seus produtos, o Grupo Peugeot Motocycles

reserva-se o direito de modificar o presente

plano de manutenc¢do sem aviso prévio. O

seu distribuidor autorizado sabera aconselha-

lo e efetuar a manutencdo do seu veiculo

em conformidade com as recomendag¢des mais

recentes.

N&o é necessario realizar a inspecdo anual se tiver

sido realizada uma inspecdo periédica durante o

ano (Prever, no maximo, um intervalo de 12 meses

entre duas intervenc¢des de manutencdo).

A partir de 25000 km (15600 mi), efetuar a

manutencdo repetindo as operacdes realizadas a

partir de 5000 km (3100 mi).

* Aumentar a frequéncia da limpeza ou substituicdo
do filtro de ar (motor/transmissao) se o veiculo for
utilizado em zonas particularmente poeirentas ou
hdmidas.

Manutencgao reforcada / Condigdes severas de
utilizagdo (*):

A manutencdo de certos componentes deve ser
realizada com maior regularidade se o veiculo
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for utilizado em pelo menos uma das seguintes
condigbes:

Zona humida, poeirenta, de calor intenso,

em utilizacdo maioritariamente urbana, com
temperaturas frequentemente inferiores a -5°C,
trajetos curtos ou porta-a-porta repetido com

o motor frio em baixas temperaturas, zonas
montanhosas...

Isto diz respeito, nomeadamente, a: O 6leo (motor),
a vela, os elementos de filtragem, a transmissdo, o
sistema de travagem.

Para estes componentes, a periodicidade de
manutencdo é reduzida para metade.

O seu concessionario sabera aconselha-lo sobre o
plano de manutencdo adequado ao seu veiculo e a
sua forma de utilizagdo

Os veiculos utilizados para fins comerciais (entregas
ao domicilio, mensageiros, etc.) devem ser sujeitos a
uma manutencdo reforcada.

Cuidados / Limpeza:

A concecdo e a estética de um veiculo de duas

rodas expde muitos componentes aos elementos
exteriores. Esta vulnerabilidade pode resultar em
danos funcionais ou de aspecto (corrosdo...) mesmo
em pecas de boa qualidade. Portanto, a manuten¢do
regular correta ndo s6 conservard a sua boa
aparéncia, o seu bom funcionamento e o seu prazer,
mas também é essencial para preservar os seus
direitos a Garantia.
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TABELA DAS MANUTENCGOES PERIODICAS

Estas operagdes de manutenc¢do devem ser efetuadas por um representante autorizado pela PEUGEOT MOTOCYCLES.

Motor

Oleo do motor R R R R R R
Filtro de 6leo (Crepina) C C C C C
Folga nas vélvulas I I

Vela R A cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforcada)

Filtro de ar da admissdo R A cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforcada)

Ralo do silencioso de admissao I C I C I C C I C
Filtro de ar de transmiss&o R A cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforcada)

Roldana motora / Desgaste das chapas I I I I I I R I

Limpeza e desengorduramento do canhdo e dos anéis de C A cada 5000 km (Com mais frequéncia em caso de perda de desempenho)

latdo da flange mével da polia motriz

Roletes e guias de roldana motora R A cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforgada)

Correia de transmisséo R A cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforcada)

Gaiola de roldana receptora L L

Desgaste dos revestimentos de embraiagem C C

Roldana receptora I R

Oleo de transmiss&o R R R

Nivel de liquido de arrefecimento I I I I I I
Radiador de refrigeracdo C C C C

Liquido de arrefecimento R A cada 4 anos

Componentes de ligagdo de borracha (Silentbloc...) R A cada 4 anos

Tubagem de combustivel: Auséncia de fugas ou I I I I I I
rachaduras

Caixa canister, valvulas de canister e mangueiras I I

I: Inspecionar, limpar, ajustar, substituir se

necessario.
R: Substituir.

C: Limpar, substituir se necessario.

L: Lubrificar, untar com massa lubrificante

) =/¥/ = =]
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PARTE CICLISTICA

Direcdo: Auséncia de ponto duro / Auséncia de folga I 1 I 1 I

Rodas: Estado e deformacdo / Auséncia de folga I I I I I

Pneumaticos: Auséncia de rachaduras, desgaste e pressao I 1 I 1 I 1

Forquilha / Suspens&o da frente: Estado, funcionamento e I I I I I

auséncia de fugas

Oleo de forquilha R

Suspensdo traseira: Estado, funcionamento e auséncia de I I I I R

fugas

Comando de aceleragdo: Funcionamento, folga e I I+L I+L I+L I+L

lubrificacdo

Pecas moveis e cabos L L L L

Descanso: Funcionamento e lubrificagdo I+L I+L I+L I+L

Aperto dos parafusos I I I I I 1

Sistema de travagem

Niveis de liquido dos travdes / Auséncia de fugas I I I I I I I 1

Liquido dos travdes R A cada 2 anos

Pincas dos travdes: Limpeza, Guias, Funcionamento: I+ LA cada 10000 km (5000 km se manutencdo reforcada)

Desgaste dos calgos dos travbes 1 I 1 I

Desgaste dos discos de freio I I I I

Mangueiras de travdo: Auséncia de fugas ou rachaduras 1 I 1 I

Alavancas de travao L L L L
I: Inspecionar, limpar, ajustar, substituir se C: Limpar, substituir se necessério.
necessario. L: Lubrificar, untar com massa lubrificante
R: Substituir.
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Equipamento elétrico

Iluminagdo e sinalizagdo I I I I I 1

Regulagdo da altura de farol I I I I I

Contactores de luzes de stop I I I 1 I 1

Bateria: Nivel de carga e auséncia de fugas I I I I I 1

Diversos

Calculadores: Leitura dos codigos de falhas e atualizagdo I I I I I I

Funcionamento geral: Ensaio em estrada I I I 1 I 1
I: Inspe’cionar, limpar, ajustar, substituir se C: Limpar, substituir se necessario.
necessario. L: Lubrificar, untar com massa lubrificante
R: Substituir.

Tempo de manutenc¢do em décimas de hora (0.5 h = 30 mn)

Recec¢do e assuncao 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

Pulsio évo 1.2 1.5 2.5 1.5 3.5 1

Os tempos de manutencao sao dados a titulo indicativo. Nao levam em consideragdo a substituicdo de pecas de desgaste.
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NINAKAZ MEPIEXOMENQN
‘EAeyxog TipLv amd tnv mapadoon
NAHPO®OPIEX.....
Atdyvwon Kat TIpooWTILKA SeSopéva,
MNeptBAMov / AVOKUKAWGLHO
EyyUnon Kataokeuaotr)....
TNHaVTLKO

MPOTEINOMENA MPOIONTA...
EAQOTIK .o
SUPBOUAEG OUVTAPNONG....
KaBaplopdg tou StkUkAou
MNepLBAAoV / AVOKUKAWGLHO
Mapatetapévn akwntomoinan Kat @UAAEN...
OAHIOX NPHIOPHX EKKINHZHX

AEITOYPTIEX TOY KENTPIKOY AIAKOMTH ME
KAEIAT ML ..o

EKKINHZH TOY KINHTHPA R
OAHTHZH B8,
®pevaplopo M
Awakottiy Aettoupylag Tou KnTripa Kat
otdbpsuon M
EVTOAEG
XELPLOTAPLA OTNV APLOTEPH HAVETueuverreerrirrneeneen 10
Xelplotripla otn Se€Ld paveta....

owwNn N

o

PN N OO

<]

PUBpLON TNG Yn@Lakng 08ovng.
Avtilotolylote éva tnAépwvo ameubelag
HE BIUETOOLN. ..t 13
EEOTIALOUOG ettt 15

PuBpLlopevog avepoBwpakag (Pulsion Evo
Urban).......

©nkn / MPIZATIA A
AYKLOTPO QTIOOKEUWV
XWPOG ATOCKEVWY

Miow oxdpa (Avaloya pe To
HOVTENO / TIPOALPETLKA).c..vevevrverreeeerenereeerensesennene
Endvw BaAitoa (Pulsion Evo Urban)
MAgUPLKO oTAVT
TUHBOUAEG
EpoSLaopog o kavolpa A,
EAEMXOXZ THX XTAOMHZ AAAIOY TOY
KINHTHPA B, ettt
MePLOSLKEG CLVTNPNOELG
Mivakag TepLoSLKAG ouvtrpnong

) =/¥/ = =]
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YAOMNHMA
ETIOVUHIO! ettt

EAETXOZ MNMPIN AMO THN NAPAAOZH

Ap. mMhatotou (VIN): VGA

H avtimpoowrttia Ba TIPEMEL Va EKTEAECEL TOV EAEYXO
TIpLV artd TNV Ttapadoon Kat va apadooeL 6TovV
TEAdTn To PUANO TIposTOoLpaciag Tou tapadotéou
QUTOKLVATOU.

'EAEYX0G Katd TtV apadoaon

MLoToToLNTKO TEAdTn

‘EAey€a oTtTikd To OxNpa Kat uttéypada to
@UN\O TtpogToLpaciag TpLy amd tnv mapadoon
TOU QUTOKLVATOU HOU Kal SEV EVTOTILOA KavEVQ
eAdTtwpa. Mou SnAwBNKe capwg otL Ba Tpémet
SlaBdow tn SHAWonN Xprong Kat To eyxeLpislo
ouVTAHPNONG.

Hpepopnvia:

YToypaer) TeAdtn:

MLOTOTIOLNTLKO QVTUTPOCWTILAG

BeBatwvoupe 6TL To dxnua mou Tpocdilopiletat
ouvappoloyrBnke kat uTtoBARBNKe o€ ENeyx0 TIPLV
and TNV Tapadoar, cUPPWVA HE TLG TIPOSLAYPAPES
¢ PEUGEOT MOTOCYCLES. Napaddoape atov
TEATN TN SHAWON XProNG KAL TO EYXELPLSLO
ouvtpnong. EEnynoape otov meAdtn tn Asttoupyia
TWV EVTOAWV TWV CUCTNHATWY Kat Tou SnAwoaps
0aPWG OTL £lval CNPAVTLKO va cUPBOUAEVETAL TN
SAAwoN xpriong Kat TLg poUmoBEaeLg Loy VoG TNG
gyyunong tng PEUGEOT MOTOCYCLES.
Hpepounvia:

YToypagr aviuipoowTiou:

) =/¥/ = =]
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NAHPO®OPIEZ

MOALG amoktroate éva Sikukho Peugeot. ag
€UXQAPLOTOUVHE YLA TNV EPTILOTOCUVI TIOU
ETLEELKVUETE € TNV ETIAOYT OAG.

To 8LKUKAG 0ag £XEL KATAOKEVAOTEL HE AUENHEVES
QAVTOXEG, AAAA N OTLRAPOTNTA TNG KATACKEUHG TOU
S€ev To AMAAACOEL Ao pLa EAGXLOTN ouVTHpNoN.

O gEouoLoSotnpEVOG SLavopéag TNG ETIAOYNG

0ag, 0 omtolog yvwpilel OAEG TLG LSLaLTEPOTNTES

Tou SLKUKAOU, éxovtag otn SLdbear) Tou yvrola
QVTOAOKTLKA KaL eEELSLIKELPEVa epyalela, elval

o€ Béon va oag cUPBOUAEPEL Kal va cuvTnproeL

TO S{KUKAOG 0aG KATW aTtd TLG KOAUTEPES

OUVBIKEG, avaloya PE TO TIPOPAETIOPEVO TIPOYPAUHA
oUVTNPNONG, HE OKOTIO VA 0aG TIPOCPEPEL CUVEXWG
v (8L amdAaucn odrynong, Pe TN péylotn duvatnh
aopaleLa.

AuTO To BLBAl0 cuvtripnong TpEMeL va Bewpeitat
WG AVaTOOTIACTO KOMHATL TOU OXAHATOG KAl TIPETIEL
Va TTIOPAMELVEL £TOL AKOMN KAl O TIEPLTITWON
HETATIWANGHG TOU.

Mapouactadel emiong pLa EMAOYT TWV TILO TPEXOUCWV
AELTOUPYLWVY TOU OXAHATOG 0ag.

Yag OUCTAVOUNE OPWG va AABETE yvwan Tou
OUVOAOU TWV 08NYyLWV XProng oL oTtoleg elvat
SLabéotpeg og YneLakn €kSoaon otnv Tapakdtw
StevBuvon:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
TKavAapeTe autov otv KwdLko QR yLa apeon
npoofBaon:

Oa Bpeite eldikdTEPA TLG 08NYlEG aoPANELAG, TLG
TIPOELSOTIOLNTELG, TG ONMAVTLKEG CNUELWOELG Kal
TIAPATN P OELG.

Yta mhalota tng Stapkoug BeAtiwong n PEUGEOT
MOTOCYCLES €mM@UAACOETAL TOU SLKALWHPATOG
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Va a@aLPECEL, VA TPOTIOTIOLAOEL ) va TIPOGBETEL
OTIOLASHTIOTE AVAPOPA OTO TIAPOV..

Ta péva aglémiota éyypaga ival autd mou eivat
SLabéotpa oto Stadiktuo, otn SltelBuvon Tou
AVaPEPETAL TTAPATavW.

Zag ouviotoUpE va SLaBAcete Tto cUVOAO
TWV 08NyLWV Xprjong.

H xprion epmepLéxet bavo kivsuvo yia
ta dropa.

H xprion epmepLéxel Bavo kivsuvo yla
t0 SlKUKAO.

| R

MapéxeL KATIOLA OCNUAVTLKNA TAnpowopia
OXETLKA PE TN AELTOUPYLa TOU OXNUATOG,.

O aoteplokog emionpatvel vav
€EomALoPO avdloya Pe TV €kSoon.

To Tipoilov Tipokalel poAuvon.
Na pnv amopptmtetal oto meptBaiov.

S| *

) =/¥/ = =]

AIAFNQZH KAI NMPOZQMIKA AEAOMENA

Katd tn oUvSeon toug oto OXnpa oag, Ta
SLayvwotikd epyaleia cuMEyouv Sedopéva. Ta
Sedopéva autd mephapBavouy tov aptbud
mAatotou (VIN) tou oxrjpatdg oag.

Edv BéAete va AABeTe TEPLOCOTEPEG TIANPOYOPLEG
OXETIKA HE Ta SLkawwpatd oag A tnv

enefepyacia twv Sedopévwy amod tnv PEUGEOT
MOTOCYCLES, pmopeite va avatpégete otnv
MOALTLK) EPTILOTEUTIKOTNTAG TNG ETALPELAG pag oTnv
Tapakdtw Stevbuvon:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/

EVaMaKTLKA, €TILKOWVWVAOTE padl pag otn
StevBuvon:

dpo@peugeotmotocycles.com



MEPIBAAAON / ANAKYKAQZIMO
Ta eEaptrpata mou €xouv @Oapel kat
avtikataotaBel Katd TNV SLApKeLa pLag TPEXOUaag
ouvtpnong (UNxavikd egaptiparta, prmatapia...)
TIPETIEL Va TTapadiSovtal o€ ELSIKEVPEVOUG
opyaviopoug.
To dxnpa Tou £xeL OAOKANPWOEL TOV KUKAO {Wr\G TOU
TIPETIEL Va TTaPaSiSETAL OE TILOTOTIOLNHEVO KEVTPO
yla va e§ac@aALoTel N avakUKAwGH Tou.
Y& KGBe TepiMTWON, TNPELTE TNV TOTIKN VopoBeaia.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule
se recycle

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

E O pratapieg mepLéxouv emPBAaBeic
ouoteg. MNpémeL va amopplimrovrat
oUpPWVa PE TLG SLatdgeLg tng
vopoBeotag kat og kapia Teplmtwon
Sev TipETeL va amnoppimrovtat pali pe
TA OLKLOKA amoppiypata.

EFTYHZH KATAZKEYAZTH

(EkSoon OktwRplou 2025)

O KATAOKEUAOTHG TOU OXAHAtog oag, PEUGEOT
MOTOCYCLES, tng otolag n £€6pa Bploketal otnv
StevBuvon rue du 17 novembre - 25350 Mandeure
(FToAALa), epegng PEUGEOT MOTOCYCLES, oag
TIAPEXEL EPTIOPLKT EYYUNON YLA TO VEO, BEpLKS

1) NAEKTPLKO OXNHA oag, KATd KABE EAATTWHATOG
KATAOKEUNG | UALKOU.

OL tapoVoeg PO UTIOBECELG EYyUNONG KATACKEUAOTH
elval SLaBECLPEG KAl OTOV LOTOTOTIO.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

AuapkeLa tng Eyyonong

EKTOG €V 0ag UTToSELXBoLV L8LKEG SLaTAEELG
Tiepl TOU aVTLBETOU (EKTETAEVN €yyUnon, cUPBacn
oToAoU K.ATL), N PEUGEOT MOTOCYCLES mapéyet
oto dXNHA 0ag eyyunaon Tou KATAOKEUAOTH yLa
XPOVLKO SLdotnua:
* 24 pnVwV yla LSLWTLKA Xprion, anepLopLota

XWLOpETPA.
+ 24 PnVwv yla emayyeAPatikn xpron,

€w¢ 20 000 km (<50cc, kat. L1e kat L2e)

1 30 000 km (>50cc, kat. L3e kat L5e).

\’ Me tov 6po emayyeApatiag opiletat
«KABE PUOLKO 1} VOPLKO TIPOOWTIO,

SnpodaoLou 1 L8LwTLkou Sikaiou,
TIOU €VEPYEL yLa OKOTIOUG TIOU
€UTITITOUV OTO TTAALOLO TNG EYUTIOPLKNAG,
BLopnxavikng, BLoTeEXVLKAG, EAeLBEPNG
1 YEWPYLKNG TOU §pactnplotntag,
akOUN Kat otav evepyel oto dvopa r yla
AoyapLacpo aAou emayyeApatios.

) =/¥/ = =]

H Loy UG tng mapovoag eyyunong apxileL amd tnv
TIPWTN KATAXWPLON Kat LoYVEL yLa To OXNHdA oag PE
eEalpeon:

+ Tnv pmatapia €AENG Tou NAEKTPLKOU OXHATOG , yLa
Tnv ormola n mapovoa eyyunon Ba ivat 24 pnvwv
1 20 000 xAy, O6TIOLO A6 T SUO EMLTEVXOEL TTIPWTO,
HE TNV ETILPUAAEN OTL OL EVEPYELEG GUVTIPNONG
TIPAYHATOTIOLBNKAV TAKTIKA CUPQWVA HE TLG
ouotdoelg tou BLBALapiou cuvtripnong PEUGEOT
MOTOCYCLES.

Tnv prtatapia €éA§ngG Tou NAEKTPLKOU

oXHATog ToU €xeL Pelwon tng avakowwbeioag
OVOMAOTLKNAG TNG XWPNTKOTNTAG HLKPOTEPN N

{on pe 25%, OTWG PETPATAL ATIO TEXVLIKO

Tou Siktou PEUGEOT MOTOCYCLES katd

mv 5Lc’1szLc1 NG TEPLOSOU LoYUOG ™mg

gyyunong. I'Ipcxypatt AOyw TNG syysvouc xnuetag
™mg pTICltO.pLCIq, n pstwcq ™mg )(h)pr]thOtI’]tO.C ™mg
pmatapiag (ka, cuvsmuq, ™G autovouiag Tou
oxnpatoq) Ba pnopst va StamotwBel, ouv Tw
XPOVW, PECW TNG XPrioNG TOU OXHATOG KAl TwV
ouvBNKWV amoBrkeuong.

Tnv pratapia tou BgppLkol OXAHATOG, yla TV
omola n mapovoa gyyunon lvat &L pnvwv, Pe tnv
EMLPUAAEN TNG TIPAyHATOTIONoNG EVOG EAaLOTOU
apBpoU XALopETpWY Twy 200 Tov prva.

Tou otavt Kat tng 6éAag ya ta otota n apovoa
gyyunon €xeL Loxu €§L Hnvwv.

MEAIO EQAPMOIHZ THZ EFTYHZHZ
KATAZKEYAZTH

Me €alpean TouG TIEPLOPLOPOUG TTIOU avapépovTal
KATWTEPW, N TTapoUca cUPBATLKNA yyUnon

KAAUTITEL TNV ETILOKEUN ) TNV AVTIKATACTACH TWV
eEaptnuatwy Tou avayvwpi{ovtal WG EAATTWHATIKA
amd tnv PEUGEOT MOTOCYCLES rj Tov avtutpoowtd
NG, KaBWG Kal To OXETKO KOOTOG £pyaciag.
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ZNUELWVETAL, ETTiONG, OTL:

+ H emokeun n n avtikatdotaon Eaptnudtwy

oto mAaioLo tng mapoloag yyunong Tou
KATAOKELQOTH) Sev tapateivel tn SLapkeLa Loxvog
TNG. H eyylnon Tou KAAUTITEL TA AVTOAAAKTLKA
TaveL va LoxVEL TNV NPepopnvia ARgng tng
€yyUnong Tou KAAUTITEL OAOKANPO TO OXNHA.

Ta eEhatTwpatikda egaptripata mou avttkabiotavtat
ota mAaiota tng eyyunong Statnpouvtat Kat
ylvovtat tstoktnota tng PEUGEOT MOTOCYCLES.

'OpoL epappoyig TG EPTIOPLKIG Eyydnong
Ma va weehnBeite Tng BEATLOTNG AvdAnPng Twv
£PYAOLWV TIOU TIPETIEL VA TIpaAyHATOTIONBoUV 6TO
oxnud oag ota mAatoLa tng apoloag EPTIOPLKNG
gyyunong, n PEUGEOT MOTOCYCLES odg cuviotd
Va avaBEoETE TLG EPYACLEG AUTEG ATTOKAELOTIKA O€
efouolodotnpévo cuvepyeio.
Y& meplmTwon PeTanwAnong tou oxnpatdg oag, ot
ayopaoTEG KAAUTITOVTAL aTtd TNV €yyUnon €wg TV
nuepopnvia ARgng tng, He tnv mpoumdBeon o6tL Ba
TnNPoUV Toug GPOUG EPAPHOYNG TNG eyyvnong. Na
TOV OKOTIO QUTO, aVOAAPBAVETE TNV UTIOXPEWON Va
SLaBLBdoete otov ayopaotr) oag TG PoUToBEoELG
LoxV0G TNG €yyUNONG KAl TA ATTOSELKTLKA TNG
TpaypatorownBeioag cuvtrpnong.
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H gyylOnon woxveL pe Tig €€g mpoimoBEoeLg:

* H Tpwtn ouvtrpnon g «eyyunong» Kat

TA TIEPLOSIKA O€PPLG TOU 0XHATOG €XOUV
TIPAYHATOTIOLNBEL TAKTIKA, CUPPWVA PE TLG
08nyleg Tou YuAAadiou cuvtripnong tng PEUGEOT
MOTOCYCLES kau elote o€ B¢on va to amnodeifete
(8eAtio TapakoAolBNoNG cuVTPNONG, TLHOAGYLA
K.ATL).

Y10 pdypappa cuvtrpnong opiletal Eva
TIPOPAETIOPEVO TIEPLOWPLO XALOHETPWY yLa TNV
EKTEAEDN KABE oLVTNPNONG:

- 100 km yLa Tnv TPWTN cuvtrpnon.

- 500 km yta TLG EMOPEVEG CUVTNPOELG.

- 1 PvVag yla Ty €Trola cuvtripnon.

To pdypappa EVICXUPEVNG CUVTAPNONG
€pappOeTaL yLa EMAYYEAHATLKE XPrioN Kat, 4V
elval amapaitnto, Kat yla LSLWTLKN Xprion.

Ta yvrola e€aptrjpata Sev €xouv avtikataotabel
amnd GMa eEapTrpata pn eyKekpLpéva ano

v PEUGEOT MOTOCYCLES r)/kat Twv omoiwv

n ouvappoAdynaon Sev elvat cUPPWVN HE TOUG
KavOVeG Tou KAASoU 1 TG cuotdoelg tng PEUGEOT
MOTOCYCLES (0Twg, EVEELKTIKE, 0 CWARVAG
eEdtpLong, o KUAWWEPOG, To €UBOAO, TO PUTToUTL Kat
0 OlyaoTrpag KLBWTLou Tou Beppikol 0XrHATog, ot
ACQAAELEG, OL PTtatapieg SUVAPO KAl O YOPTLOTHG
pnatapiag Suvapd Tou NAEKTPLKOU OXHATOG
K.ATL).

To oxnpa &ev €xeL TpottotolnOel, petaokevaotel
r) e§oTALOTEL e e§apTrpata Pn eykekpLpéva ano
v PEUGEOT MOTOCYCLES (OTtwg eVSELKTLKA:
TIPOOHETOC POPTLOTAG NAEKTPLKOU OXHATOG,
ouvayeppol, padldpwvo, TipoBoAelg, oxdpeg
amookeuwv, Bondrpata ekkivnong (boosters)
KATL.

* To dxnpa Sev €xeL XpNOLUOTIOLNBEL OE AYWVEG.
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H gyylnon v kaAUmteL:

OL eVEpPYELEG OUVTHPNONG (OTIWG, EVEELKTLKA:
aA\ayn AadLwv, Atrtavon, pubuion, kabaplopdc,
TAoN...) Kat EAéyxou Ttou elval amapaitnteg yla
TNV KA AELtoupyia Tou oxAPaTog oag, OTIWG
avagépovtal oTov pakeho ouvtrpnong PEUGEOT
MOTOCYCLES.

H avtikatdotaon twv e§aptnpdtwy mou
UTTOKELVTAL OE (PUGLOAOYLKN pBopd Adyw Xpriong
TOU OXNHATOG, TWV XALOJETPWY TIOU EXEL
SLavUoEL, TOU YEWYPAPLKOU Kal KALPHATLKOU

TOU TIEPLBAMOVTOG KaBWE Kal TWV pLag

XPNonG e£0pTNUATWY OTEPEWOT|G TOUG (OTIWG,
EVSELKTIKA: QUTOACPOAL{OpEVA TIEPLKOXALT, KATT),
Qv N avTlKataotaon autr Sev elvat CUVETELA
KATAOKEUAOTIKOU EAATTWHATOG. MpoOKeLTaL yLa Ta
akOAouBa eEapTrpata, EVSELKTIKA.

TPOXOALEG KaL LHAVTEG PETAS00NG Kivnong

KAl KLVOUPEVOL, CUPTIAEKTNG, KUALVSpOL, KLvNnTr
@AGvtla, o8nyol, aAucida, TvLdy, omicBilo
ypavadL.

Poulepdv (tpoxot, paBsdot, cuotnua tevbuvong,
KLVNTAPAG...).

Auyxvia, ac@aAeLa, EAACTLKA, TakAaKLa Kat
eMEVSUOELG PPEVWVY, SLOKOWYPEVO, KAAWSLA KAl
XElpLotrpLla KaAAwSiwv, Proull Kal olyaotrpag.
- ApoptLoép (USpauAkd, agpiou, Hovou
ehatnplou, EhactopepEq), wiAtpo aépa, TANpNg
olyaotrpag eLoaywyngc, @IATpo kaucipou, eiAtpo
AadLoU, KUAWWSPOG, EUBOAO Kat SAKTUALOL
gppONOU.

EEAtLon Tou BeppLkol KvNTrpa (EKTOG TNG
ATIOKOAANGNG ECWTEPLKWY EEAPTNHATWVY).

Yypd kat tpotévta (Ypdoo, uypo USPAUALKOU
GUOTAHATOG, UYPO PPEVWY, AASL KLBWTlou
TayutTwy, AdsL Klvntrpa kat PUKTKS uypod
K.ATL).

TLG ETILOKEVEG TIOU €lval amapaitnTeg AOyw tng
XPoNG KaUo{pWY, AUTAVTIKWY 1 ypAowv pn
EYKEKPLPEVWY amo TNV PEUGEOT MOTOCYCLES.



TLG ETLOKEVEG TTOU oelhovtal o€ apéleLa,
QVTLKAVOVLKA Xprion, 08rynon o adtafBato

Il KATEOTPAPHEVO 06O0TPWHA, HN THPNON

TWV 08NYLWV Tou eyxXeLpLSiou cuvtrpnong

¢ PEUGEOT MOTOCYCLES 1 Tou gyxeLptdiou
XPNONG, UTIEPPOPTWON, £0TW KAl TIPOSWPLVA i
amelpia tou 0nyou.

TLG ETILOKEUEG TIOU TIPOKUTITOUV amd atlxnua,
KAOTIH}, TIUPKAYLA ) OTIOLOSATIOTE GANO (PUOLKO
PALVOPEVO (OTIWG EVEELKTIKA: XAAAGTL, TANUHUPES
K.ATL).

TLg eTLOKEVEG TTIOU o@eilovtal o€ ENeLn
KabapLdTnTag ToU OXAHATOG.

TLG ETILOKEVEG TIOU o@elAovTal O€ TIApATETAPEVN
amoBRKeVON 08 AKATAAANAEG CUVOIKEG.

Tn SLaBpwon 1| tnv o&eldwon tng emLpaveLag

Tou TAaLoiou, Twv PLEWV Kat, YEVIKWG, OAWV

TWV HETOAALKWY £§0PTNHATWY, ETUKOAUHPEVWVY 1
pn, Tou BpHLKOU 1) TOU NAEKTPLKOU OXAHATOG
(avtBétwg, n tatpntikn StaBpwon KaAUTTeTal
yLa XPOVIKS SLactnua 24 unvwv).

To tayxUPETPO ) TA PWTA yLa Ta omoia n

Tapoucia vypaociag ev ennpedleL TV eukplvela
TWV TIANPOYOPLWV I TNV ATIOTEAECHATIKOTNTA TOU
QPWTLopOoU.

OL BopuPBoL KatL oL S0V oEeLg Sev £xouv Kapila
eniSpaon mavw otnv a&lotiLotia, TNV acPAaleLa Kat
TNV 08LKI} CUPTIEPLPOPA TOU OXNHUATOG..

K&Be AW\ Sartavn mou Sev ipoBAETETaL pntd
otnv apovaoa gyyunan oUTe oTNV VOULUN gyyunon
GUPHOP®PWONG oUTE OTNV VOULUN €yyUNnon Kpu@ou
EAATTWHATOC, OTIWG, EVSELKTLKA, OL SATTAVEG AOYW
£VSEYOHEVNG AKLVNTOTIONONG TOU OXNHATOG, N
ATIWAELA XPrONG 1 EKPETANEUONG TOU OXHATOG,
KATL.

ESapko medio epappoyng
H eyylnon LoxUEL OTLG XWPEG I TLG ETILKPATELEG
otmou StatiBetat To dxnua mpog TWANCNG PEow Tou
€YKEKPLPEVOU SLKTUOU TG PEUGEOT MOTOCYCLES,
(ouykekpLpéva: MaAAia, Meppavia, Itaiia, Ionavia)

KATAAOYOG TWV OTIOLWV UTIAPXEL OTN SLASLKTUAKN
ToTI00ECLA TOU KATACKEVAOTH:
http://www.peugeot-motocycles.com

To dxnua TpoopileTal amoKAELOTIKA yLd EUTIOPELA
KAl Xpron otig poavagepBeloeg XWPES i
ETILKPATELEG, ATTOKAElOVTAG KABE AAAN XWpa N
ETILKPATELA YLA TNV OTIOLa TA EPAPHPOCTEN TTPOTUTIA
€lval rj EVEEXETAL VA KATAOTOUV SLAQOPETLKA

amd eKEVa TV TTAPATIAVW AVAPEPOUEVWY XWPWV
1) ETILKPATELWV, OTIWG, EVSELKTLKA, OL HVWHEVEG
MoAtteieg APEPLKNAG, KATL.

H Xpron Tou oXpPaTog OE AUTEG TLG £EALPOUPEVES
XWPEG 1 ETILKPATELEG TIPAYHATOTIOLELTAL E
OAOKAfPOU HE EUBUVN TOU XPROTN KAl ATOKAELEL
TV gpappoyn Tng mapoloag eyylnong Kabwg Kat
oLadAToTe GAN €UBUVIN TOU KATAOKEUAOTH TOU
OXHATOG yLa OLOVSATIOTE AGYO..

Y€ KABe XWpa Kal, ELSIKOTEPQ, OE AUTEG

NG Eupwtaiknig Evwong, o KatavaAwThg EXeL
Skalwpata Baocel tng toxlouoag eBVIKAG
vopobeotiag.. Ta Sikawwpata autd Sev ennpeadovrat
amd tnv mapovoa gyyunon, 6Twg apatibetat
TApaAMAvW.

) =/¥/ = =]

5/22




ZHMANTIKO
NPOTEINOMENA NPOIONTA

KAYZIMO

Toutep apdAuBSEN

AadL 4 xpovou MOTUL 8100 SAE 5W50
Kwnthpa 100% GUVBETIKO
EAGxLotng totdtntag API SN

AGSL pewwtripa SAE 80W90 API GL4

AaSL NASL USPAUALKWV

TLpoLVLoU ouoTnUatwy SAET0W

Ipaco Ipaco yLa uPnAEG Beppokpactieg
I'pdoo TTOAMATAWY XPHOEWV

Yypo wpévwy  DOT 5.1

Wuktko uyp6  MOTUL

AVTLSLOBPWTLKO KAL AVTLITNKTLKO
Mpootaotia -37°C/-35°F

Xwplg vitpwdn dhata / Xwpig
apiveg / Xwplg pwowoptkd dhata /
Xwplg TUPLTIKO GAag

EAQOTLKA

H mileon Twv EAACTIKWVY TIPETIEL VA EAEYXETAL TAKTLIKA
HE KPUA EAAOTLKA.

Mta AdBog Tiieon TipoKaAel pn @uoloAoyLkn @Bopd
KaL EMNPEATEL TNV 08LKNA CUPTIEPLPOPA, KaBLoTwvTag
emkivéuvn tnv 0drynon.

‘Evag avafdtng 2.2 bar 2.4 bar

2.2 bar 2.6 bar

Avo avapateg
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ZupBOUAEG cuvTrpnong

Na tnpelte Pe oUVETELD TO TIPOYPAPHA CUVTAPNONG
TOU SIKUKAOU, yLa TN SLatripnon Twv SIKALWHAETWY
TNG CUPPBATLKAG £yyunong.

21O (PAKEND CUVTHPNONG €XEL CUPTIEPLANYOEL

£vag Tlvakag eAEyyou Tou XpovosLaypappatog
ouvtpNong, n e§ouclodotnuévn avilmpoowrtia Ba
TIPETIEL VA TOV O0@payloeL Kal va kataypaeL tnv
nNUEPOUNVIA EpYACLWV KAl TA XIALOPETPA TIOU EXEL
SlavyoeL To oxnua.

MpoKeLPEVOU Va SLACYAALOTEL N péyLotn acpaAeLla
Kat a&LomLotia Tou 0XPATog 0ag, CUVLOTATAL N
GUVTIPNON KAL OL OXETLKEG EPYAOLEG ETILOKEUNG VA
ylvovtal amoé pia e§ouctodotnuévn avtimpoowia
TIOU SLABETEL TN OXETLKN TEXVLKI KATAPTNON, KABWG
Kal Ta anapaitnta epycAeia Kat aVTaAAaKTLIKA.
Metd amd €va atuxnpa, CUVLOTATAL O EAEYXOG Kat
N ETLOKEUN TOU SLKUKAOU artd e§0UGLOSOTNHEVN
avtpoowrtia.

) =/¥/ = =]

KaBapLopog tou SLKUKAoU

To &ikuk)o eival emevseSupévo pe
TIAQOTLKA eEapTrpata, Ta omola
pmopel va elval Bappéva n
oT\Bwpéva. Mn xpnotporoLeite
SLOAUTIKA 1) UTTEPBOALKA SLABPWTIKA
mpoiovta kabaplopou.

Mn XPNOLUOTIOLELTE TILEGTIKO Pnxavnua
KaBaplopoU to omolo Ba pmopolos

va poKaA£ceL SLiBnon vepoul ota
Tapakdtw egaptripata: cuvSeoyoy,
POUAEUAV KAl OUVAPHOYEG, NAEKTPLKA
pEépN OTWG BUOHATA, KOPLTATEP Kal
eEaptApata WTLoPOU.

KaBapiote to mAaiolo pe vepod Kat oamovvt Kat
EemAUVeTe pe KaBapo vepo.

To otéyvwpa pmopel va ipaypatormoln el e tn
BonBeLa evdg Sépuatog oapoud.

MeTd tnv TTAUGN Tou SLKUKAOU, 08Ny OTE TO SIKUKAO
HE XapNAR Taxutnta Kat ppeVAPETE APKETEG POPEG,
yLa va OTEYVWOOUV Ta PpEva.

@ H TIAUon Tou SIKUKAOU TIPETEL VA
TIpayHaToTIOLELTAL OE XWPO KATAMNAQ
€EOTIALOPEVO YLA TNV ATIOCTPAYYLON TWY
VYPWV.

Oplopéva mpoldvta pe BAcn TN oLALKOVN, eVEEXETAL
va GAAOLWOOUV TNV TIoLoTNTa Tng Bagng.

T€ TepLITWon avaykng N ap@LBoALag, évag
eEouolodotnpévog Slavopéag Pmopel va oag
OUPBOUAEPEL yLA TN OWOTH XPron TWV TIPOLOVTWY
ouvTPNONG 1 TNV €MLELOPOWON TWV TAAOTLKWV
eEaptnuatwy os mepimtwon xapagng n apuxne.



MeptBaAlov / AVOKUKAWGLUO

Ta eEaptrpata o €xouv pBapel kat
avtikataotabel katd Tnv SLApKELa pLag TPEXOUTaG
ouvtripnong (UNxavika egaptripata, pmatapia...)
TIPETEL Va TTapadiSovtal o€ ELSIKEVPEVOUG
opyaviopoug.

To dxnpa Tou €xeL OAOKANPWOEL TOV KUKAO {WwrG ToU
TIPETIEL VA TTAPASISETAL OE TILOTOTIOLNUEVO KEVTPO
yla va e£ao@aALoTEL N avakUKAWGT Tou.

Y& KGBe TeplmTwon, TNpeLte TV ToTIKN Vopobeaia.

E O pmataplieg mepLéxouv emPAaBeic
ouolieg. Mpémel va amoppimntovrat
oUPPWVA PE TLG SLATAEELG TNG
vopoBeaoiag kat og kKapia Tepimtwon
Sev mpéTeL va amoppimrtovtat padi pe
TA OLKLOKA amoppipparta.

Mapatetapévn aklvntomoinon Kat puAagn EmavaAeitoupyia

AV TO OXNpA TIPETIEL VA PELVEL AKLVNTOTIOLNHEVO yLa Meta ,C"T’C" napatetapévr] GKLVWGLC}' ouviotatat o )
Slaotnua peyaAltepo tou 1 prjva, ouviotdtal va YEVLKOG €AeYXOG TOU SLKUKAOU amd £50UGLOE0TNHEVO
TIPAYHATOTIOLOETE Ta aKOAoUBa Brijata: Stavopéa.
Mmatapia
Y& TieplmTwon TapateTapévng
aklvntotoinong, n pratapia

amoWopTIZETaL PUOLOAOYLKA 1) AOYW
TNG KATAVAAWONG TWV NAEKTPOVLKWY
CUCTNPATWY TOU OXAHATOG )
opLopEVWY eEapTNUATWV. MNa to Adyo
QUTOV TIPETTEL VA (POPTIZETAL TAKTLKA.

+ Na (OpTIETE €K TWV TIPOTEPWY TNV pTtatapia
oto 100% (To péyLoto pelpa YoOPTLONG HLag
pmatapiag ivat (oo pe to 1/10 TG XwpnTKOTNTAG
TOou).

+ Na XpnOLPOTIOLELTE POPTLOTY) CLVTHPNONG i Va
@optilete v pnatapia pila wopd tov prva.

+ Mpwv amo tnv emavagpopd os Asttoupyia, n
pmtatapia pemeL va goptidetat oto 100%.

Edv 8gv tnpnBolv autég oL GUCTACELG,
n pmatapia PTopel va amopoptLotel

TIANPWG. ZTNV TEpiTTWOon autr, dev
pTopel va LoxUoeL n eyylnon tou
KOTOOKELAOTH..

‘Oxnua

+ EKKeVWOTE To pelepBoudp KAUGLHOU yLa
va ano@euyBel 0 oxnuUATLopoOG emkabioswy
Kauotpou.

* WeKkAoTE ALTTAVTLKO 0T HETAAALKA HEPN TOU
SKUKAOU, yLa TnVv amopuyn o&eldwong twv
TUNPATWY AUTWV.

+ TomoBetriote To SKUKAO O€ XWpPo OTIoU Ba
TIPOOTATEVETAL ATTO TNV Lypacia.

y= /& = = ] 2/22



OAHIOz rPHrOPHz EKKINHZHZ E. Avolypa XWpou amoCKELWY
AEITOYPFIES TOY KENTPIKOY AIAKOMTH ME Me Tov KlnTfipa dTtevepyoTouniievo, yia va
KAEIAI a8 ESK}\S%SUUOEIE ™m OENQ TIPETTIEL VA OTPEYPETE TO
KAeLSL apLotepa.
Madl pe to dxnpa mapéxovtat 2 KAELSLA.

EKKINHZH TOY KINHTHPA A&

o peyaAUtepn ao@AAeLa, TOTIOBETHOTE TO S{KUKAO
OTO KEVTPLKO OTAVT TIPLV TNV KKIVNon Tou Kntrpa.
MePLOTPEPTE TO KAELST TOU KEVTPLKOU SLAKOTITN
otn Béon "ON".

BeBalwbelte OTL TO YKPLTT TOU YKadLoU €lvat otnv
KAELOTH) B€an.

MiéoTe pla amo TG HavETEG TWV PPEVWV

KaL oLyXPOVWG TILECTE TO SLaKATITN

Ma va augroete TaxUTNTa, TIEPLOTPEYPTE TO YKPLTT

eKkivnong. Mnv Slatnpeite matnuévo To SLakomtn ToU yKagoU Katd T Popd (A). Ma va PEWoETe
ekkivnong yla xpovikd Staotnua peyahitepo Taxutnta, TIEPLOTPEYPTE TO YKPLIT TOU YKAGLOU Katd
amé 10 eutepdAenta. ™ popa (B).
o + AQroTe To SLaKOTITN EKKivnong PHOALG 0 KLvNTApag ®dpevéplopa
A. ©€on SlakoTtrig AeLtoupylag Kwvnthpa te0el ge Aettoupyla. TOoTNHa TIESNGNG ABS
AtakomteTal n Aettoupyia tou Kwntrpa. To E&v 0 KNt : : : ’ (
tay ! ntipag Sev tedel oe MpdkeLtat yla éva cUoTNUA AVTLUTIAOKApiopaTtog
q?xsmpLKo)\Kug)’\wpa Sev tpoq’og’c’teﬂ,tm HE Aettoupyla, aQroTe To Slakdrn tpfoxd)v. Y ks " Pt
aon. Toxhet L HTIOPEL VA ApALpEDEL. €KKlVNoNG KalL TN HavéTa Tou ppEvou, + To oUOTNPA AVTLUTIAOKAP{OHATOG TPOXWVY (ABS)
B. ©2on Astroupylag ) TEpLHEVETE Alya SeuTepOAeTTTa KaL £XEL OXESLAOTEL yLa va amoTpémeL To PTAoKApLopa
To NAEKTPLKO KUKAWHA Tpopodoteltal e TIPOOTIABNOTE KAl TIAAL. TWV TPOXWVY KATA TO PPeVApLOpa.
taon. Mrntopel va mpaypatomownBet ekkivnon tou + To oUotnua ABS EMLTPETIEL OTOV 08Ny6 va Statnpet
Kwntnpa. To KAeLSL Sev pmopet va agpatpeBet. OAHIHzZH oV é}\syr)](% oL oxr']pci)téq Tou ot ST(YIPKSL(I ne
C. Kheidwpa tpoviod ) To 6Xnua BPiOKETAL OTO KEVTPLKS GTAVT WE TOV evoG ppevapiopatog utd avtigosg ouvBrKeg
To NAEKTPIKS KUKAWHA SV TpopoSoTeiTal pe KWNTAPA OE AELToupyia. TIPOGPUONG.
Taon. To TLHOVL TIETIEL va OTPAYEL TIPOg Ta , + ALOTNPACTE TNV aPLOTEPH HAVETA TOU PPEVOU To cUotnpa ABS Sgv sival evepyd 6tav n
apLOTEPA KA To KAELSL va TILeoTel kal va otpaet TILEGHEVI HE TO apLOTEPS XEPL, KPATrOTE T AaPn TaxvTnTa tou oXfpatog sival utkpotepn 1 ion
OUYXPOVWG TIPOG TA APLOTEPA. To KAELSL ptopet OTAPLENG pE TO SEEL xépL KaL OTIPWETE To SikuKAO pe 5 km/h mepirmov.
va apaipeBet. ’ ) ) TIPOG TA EPTIPOG YLA VA PETAKLVIOETE TO KEVTPLKO To cUotnua ABS 8gv AsLtoupysl £av n prtatapia
D. Avolypa tng tamag tou pedepPoudap kavoipou oTaVT oTNV KAELOTH B€an. elval aropopTLopEévn.
Itn Gléor] §l0K0"ﬁC }\ELTOVUPY'LCIC KlVﬂTr']PQ' To + Aveeite oto KABLopa Tou SIKUKAOU.
KAeL6( mpemeL va matnBel kaL va otpagel + AQFOTE TO PLOTEPS PPEVO KL TTEPLOTPEPTE
Tautoxpova oG ta SeELd yla va avolget n téna OTaSLaKA TO YKPLTT ToU yKadloy pe To SEL xéptL yla
Tou pedepPoudp kauotpou. va EEKWACETE.
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Xprion Twv @pévwv

+ Na a@r|o€TE TO YKPLTT TOU yKadloU va emavéNBeL
YPryopa otnv KAeLotr B€on.

+ Evepyottoinon Tou cuoTtrpatog méEdSnong Pe
otadiakn avénon tng Tieong.

+ ['la peyaAUTepn aMOTEAECPATLKOTNTA,
XPNOLUOTIOLOTE TO PTIPOCTLVO KAL TO TILOLVO
PPEVO TauTOXpova KAl HE ToV (5Lo TpoTIO.

AakoTtr) AELToupyiag Tou Klvntrpa Kat
otaBpeuon M

H SLakoTtr AeLtoupylag Tou Kwntrpa
TIPAYHATOTIOLE(TAL EQOCOV O KLVNTHPAG AELTOUPYEL
OTO pEAQVTL KAL PE TIEPLOTPOWPT) TOU KAELS{OU TOU
KEVTPLKOU SLakomtn otn Béon "OFF".
H otdBpeuon tou SIKUKAOU TipaypatoToLelTal og
eminedo €5agog.
+ Elte oTO KEVTPLKO oTAVT.
+ Elte oto MAEUpLKO oTAVT.

& Y& KABs OTABPEUGT TOU SLKUKAOU,
TIPETIEL VA KAELSWVETAL TO TLHOVL KL VA
aatpeitat To KAELSL aTtd TOV KEVTPLKO
Stakdmn.

) =/¥/ = =]
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ENTOAEZ

XELPLOTIPLA OTNV APLETEPH HAVETA

. EvtoAn "EXIT"

H evToAr autr emLTpémneL:

* Tov gNSeVLIoPO TOU PEPLKOU XIALOPETPNTA/TNG
€VSELENG Péong KatavaAwong (BA.
KeWaAaLo: Opyava oeAida 11).

. AtakoTTnG TPoBoAEwv

O SLakoTTNG TTPoBoAéWV £XEL 3 AsLTOUpPYLEG:
+ A. dwrta opetag

* B. dwrta Stactavpwong

+ C. ZwLdho TtpoBoAéa

. ALaKOTITNG PAag

La va TIPOELSOTIOLHOETE YL pLa aAAayn
KatevBuvong, TILEOTE TO SLAKOTITN:

+ Eite mpog ta SekLa.

+ Eite mpog ta aplotepd.

I'la T SLOKOTIA TNG AELTOUPYLAG TWV YAAG,
OOKIOTE Tileon 0TO SLAKOTITN.

. Koupmti k6pvag poetdotmoinong
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XelpiotnpLa otn Sg§La pavéta

. EVTOAR "OK"

H eVToAr autr| emLTpEmeL:

* Tov Un&eviopd tou pepLkol XIALOPJETPNTA/TNG
€v8eLlEng péong katavalwong (BA.
Kepahato: Opyava oeAida 11).

. ALakoTmTng ahdpp

Ta pwta aAdpp avapouv pévo edoov To KAeLST
TOU KEVTPLKOU SLakomtn Bpioketal otn Béon
"ON".

Ta TtpoeLSoToLNTKA YWTa KWWSUVOU (aAapp)
amevepyoToLouVTaL auTdpata 1 wpa PETA TNV
amevepyotoinon tng pilag, yta e§otkovopnon
pmatapiag.

. ALakomTng avaykng / AlakoTTng EKKivnong

XX PuBpiote To koupTti og autr tn Béon yla
va OPOETE TOV KLVNTNpa o€ Tepimtwon
€KTAKTNG QVayKng.

() Pubpiote to koupti og autr tn Bon Tpotov
EVEPYOTIOLOETE TOV KWVNTHPA.

(%) 'a tnv evepyotoinon tou Kwntrpa,
TIATAOTE AUTO TO KOUUTIL TTATWVTAG
TAUTOXPOVA KaL TN pavéta tou g€lol f Tou
aplotepoyl Ppévou.

) =/¥/ = =]



OPrANA 6. WneLakn évselEn taxvtntag (km/h  mph). 8. 'Ev8eLEn ouvthpnong.

W e H PneoLakr) évelgn tayutntag Selxvel tnv + KdBe popd Tou evepyototeitat n pida,
nLakn o6évn . . . : . :
tayxvtnta 08riynong tou SLKUKAOU. otnv 08dvn epgavifovtal ta XIALOPETPA TTOU
7. 'Ev8elgn péong katavaiwong (AVG) / ‘Evéeign U‘TOH?VOUV va SLQ\{UGOOV HEXPL TNV ETOpEVN
otypLaiag katavaAwong (INST). ouvnpnNon Tou oxnuatog.
+ H évdelgn peong katavaiwong Seiyvel tnv + ‘Otav ta XIALGUETPA TIOU OTOHEVOLV Va
KatavaAwon kauoipou amnd tov teeutaio SLavuBoly pEXPL TNV EMEUEVN cUVTAPNON
HNSEVLOPO TOU PEPLKOU XLALOPETPNTH. PﬂSEVl?tOOVr o O}'JIJBO?\O UUVlU']PWUWC
+ H év8elEn otlyptaiac katavaAwong TIAPAYIEVEL AVApEVO OtV 086N,
UTTOSELKVUEL TNV TIOCOTNTA TOU KAUG{HOU TIou NepLodikotnta
KatavaAwOnke ta teAeutala SEUTEPOAETTA. cuvtpnong (MpoemAeypévn TLpn)
Miéote otypLaia to koupti « OK » iy 5000 km
« EXIT » yla va petaBeite amoé tnv évelgn
péong ’KCI'EClVC'l}\wOI]C otnv évselén otypLalag H TtepLodkdTnTa autr) Sev
KatavaAwong. V TiepAQpBAVEL TNV TIPWTN EMioKedN
MnS&evLopOg TNG EVSELENG PEONG KATAVAAWONG: Twv 500 km a@opd TV Kavovikr
AuTh n evépyela pmopel va mpaypatorolnBet ouvtripnon.
pdvo dtav To Oxnua lvat otapatnpévo. Avatpégte oto BLBALo o£pBLg yLa To
POASL. + Miéote to Koupttl « OK » 1 « iXIT » yla "HEyaAo" O€pPLG.
. . . Doy TIEPLOOOTEPO amtd 3 SeUTEPOAETITA yLa va
tPrl]J?ﬁLr?QLZ?(lrJ']Egégzt}oquéf)ﬁggng? ato: Pubon pndevioete tnv €vel§n pEong KAatavaAwong. + Etavagpopd tou PETpNTr cUVTApNoNG.

f . ' NapdAAnAa, pndeviletal kat n £v8eLEn atov - ZProte TV avagAegn, KpatrioTe matnpEVo
Elsomoinan kAriong PEPLKS XLALOMETPNTH. TO KOUTIL « OK » KaL EVEPYOTIOLHOTE
ELKOVOYpaPHQ TTOU UTTOSELKVUEL HLa ELOEPXOPEVN TNV QVAQAEEN, 0 JETPNTIC OUVTHPNONG
KAnon étav éva Smartphone eivat cuvéedepévo avapooBrveL.

Héow Bluetooth. - AQROTE TO KOUWTH « OK ».

Elomoinon pnvoparog - Natrjote to koupTti « OK » yLa epLocdtepa

ELlkovoypappa Tou UTIOSELKVUEL éva PVURA ard 3 SeutepOAETTTa yLa va oProeTe To

otav éva Smartphone givat ouvSedepévo péow oUPBOAO GLVTAPNONG KAL VA EMAVAPEPETE

Bluetooth (avaBoofrvel yia 1 Aemtd). TOV PETPNTHA OLVTAPNONG.

Z0véean Bluetooth - ¥BRote tn pida.

ELKOVOYpappa TTOU UTTOSELKVUEL T 6UVSEDN

Smartphone péow Bluetooth. é ZUV’Lth‘EL‘IL n petapaon tou

'Ev8eLln ewtepLkng Beppokpaciag (°C n °F). SLKUKN?U OF £50U0LOS0TNHEVO

H Beppokpactia ou uTtoSeLkvueTat elvat eketvn S[thmp(?t%ﬂ?'%;ﬁ GUVTAONG

oy emukparel 1o Gipog TG pdokag Tou t(‘))U \gLJKL')K)\ounKaL va gtapatnr']pc?stg

oxr]pcltoc.y ) ) , TNV EMPAVLON TOU PNVUPATOg Tng
To oUpPoAo "kivéuvog pavpou Ttdyou" VSELENC oLUVTHPNONC.

evepyottoLeltal HOALG N €EWTEPLKN
Beppokpaocta eivat xapnAotepn amo 3°C.

) =/¥/ = =] 11/22



10.

+ ETAoyr) tou Stactipatog
cuvtrpnong (Avatpégte ato BLBAio
cuvtipnong).
YBnote TNV avapAegn, Kpatiote TatnUEVO
TO KOUPTIL « OK » KaL EVEPYOTIOLAOTE
TNV avagAEeEn, o HETPNTNG cUVTAPNONG
avaBooBrveL.
- AQnOTE TO KoupTTL « OK ».
ETiA€ETe TO SLAoTNpA CUVTAPNONG TTATWVTAG
otlypLala ta KoupTid « OK » 1 « EXIT ».
MECTE yLa TIEPLOCOTEPO ATIO 3 SEUTEPOAETTA
To KOUpTIL « OK » yLa va emBeBALWOETE TN
puBuLON.
¥Bnote tn pida.

AraBéotpa Stactipata cuvtipnong

2500 km
3000 km
5000 km (MposmAeypévn TLn)

10000 km

OALKOG XLALOPETPNTAG.

+ O OAKOG XLALOPETPNTAG EPPavideL Kat
ATIOPVNHOVEUEL TO CUVOALKO apLlBud
XW\LOPETPWV TIOU €XEL SLAVUOEL TO
S{KUKAO. T GUVOALKA XIALOPETPA TOU SLKUKAOU
TIAPAPEVOLV ATIOPVNHOVEUPEVA AKOPA Kal
otnv mepintwon anoolvdeong Ttng Patapiag.

MEepLKOG XLALOPETPNTASG.

+ O PEPLKOG XLALOPETPNTAG EPPAVIZEL Kal
QTIOPVNHOVEUEL TOV apLlBUS XIALOPETPWY TIOU
€X0UV SLavuBEel o€ pLa SeSopEvn XPOVLKN
meptodo.

Mn&eviopdg tou pepLkol XIALOPETPNTH:

AuTH n evépyeLa PTopeil va ipaypatormonBei

poévo étav to 6xnua eival stapatnpévo.

* Tla va pndevioete Tov PePLKO XALOPETPNTH,
TIATAOTE Ta KoupTitd OK Kat EXIT yia
TIEPLOCOTEPA ATIO 3 SEVTEPOAETTTAL.

MapaAAnAa, pndeviletat kat o HETPNTAG

pé€ong KatavaAwong .
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11.

12.

‘Ev8eLén autovopiag.

+ H év8el&n autovopiag Seiyvel Tov aptbpod twv
XALOPETPWVY TIOU pTtopolv va Stavuboulv pe ta
KauoLpa TIoU UTTAPYXoUV 0To pelepBoudp (PE
Bdon tn péon katavaiwon Twv 10 TeAeutaiwy
AETITWV).

\’ AuTH N T prtopel va aAadel
JETA amd aAAayr] Tou TpOTIou
081ynong rj Tou peAE, omote Ba
OAAGEEL ONUAVTLKA KaL N oTlypLata
KatavaAwaon.

‘Ev8eLn kavoipou.

‘Otav to pelepBoudp elvat yepdarto, 6Aa ta
TUAMATA TNG €VEELENG 0TABUNG Kauaoipou Ba
elvat avappéva.

]
l

PP &
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H évelén xaunAng otadung kavoipou
gvepyoTtoLeltal oTo TeAeutaio Tpnpa (r).

MOALG n 0TtdBpn Tou Kauaoipou oto pelepPoudp
KATEREL 0Tn oTABUN WeSpeiag, To TeAeutalo
THAPA TG év8elEng avaBooBrvel, OTwg Kat To
€LKoViSLo TNG avTAlag Kauaipou, Kat aropéveL
mepimou 1 Altpo Kauaoipou.

13. Aeiktng Beppokpaciag Kvntrpa.

H évdeLEn uPnAng Beppokpaciag
onpatodoteital Ue TO TAUTOXPOVO
avaBooBriolpo OAWY TWV TUNPATWY Tou Selktn,
Kabwg kat Tou cupBoAou «Beppokpactiagy (t).

H

gt

NN

Yuviotdtal va oBrioete Tov
KLVNTAPA Kal va ToV agr)oeTe va
KpuWoeL. Eav n BAGBN eEakoAoubel
va vplotatat, TPETEL va TTAte

To dxnua og eEouctodotnpévn
avtLpoowTela yLa ENeyxo.

H mapouoia uypaotag oto
E0WTEPLKO TOU TAPTIAO elvat
(PUOLOAOYLKN* eEagavietatl Alya
AETTA PETA TO AVAPHA TWV QUTWV.

\’ leplote To pedepBoudp HOALG auTtd
elval €QLkTd yLa va amo@uyete tnv
akwntotmoinon.
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14. Meploxn eppaviong twv evdei§ewv

cuvayeppoL / Evdei&ewv AeLttoupyiag.

OL evbeieLg evnuepWVOLV TOV 08NYd OXETLIKA HE

v B€on o€ Asttoupyia evog cCUCTAPATOG I TNV

eppavion pLag PAAPNG.

+ TNV €KKIVNON TOU KLYNTpa, OPLOPEVES
ev8el&elg ouvayeppol avaBouv yla PepLKA
SeutepOAemTa.

+ Me tnv ekkivnaon Tou Kwntrpa, oL ev8el&elg
QUTEG TIPETIEL VA OB COLV.

Av gupéVouy, TIpLV KLVnBelte Pe To Oxnua,

oupBouAeuBeite BdoeL Tou TIivaka TNV OXETLKA

€v8eLEn ouvayeppou.

)

\’ H év8eLén AeLtoupylag tou
ouotripatog ABS oBrjveL 6tav To
oxnua apxidel va kwveltat.

+ 'Ev8el&n mpoetdomoinang BAAPNG cuotrpatog
EAEYXOU EKTIOPUTILV. AUTOSLAYVWON
Kwntrpa (MIL).

* 'Ev8el&n avtipmAokaplopatog Twv
TpoXWV (ABS).

AUTEG oL ev8eieLg avaBouv pe Vo

TPOTIOUG (avaBouv otabepd r) avaBooBrivouv).

Y& KGOe mepimTWON, cuvLoTAaTal
TO OxNHa va eAeyxBel amnd
eEouolodotnpuévo Stavopéa.

I'la TTEPLOOOTEPEG TIANPOYOPLES,
avatpé€te otig odnyleg xpriong on
line.

[ ]

PUBpLON TNG YnpLakrg 086vng

Movadeg pé€tpnong andéotacng Kat
Beppokpaociag.

Evepyotounote tn pida.

Matrnote yla meplocdtepa amd 3 SeutepoOAeTTa
T0 KOUpTIL « EXIT », T0o 6UPBOAO TwV HovaSwy
avaBooBrveL.

TPOTIOTIOLAOTE TLG HOVASEG PE éva OUVTOHO
TIETNHA TOU KOUPTILOU « OK ».

MatAote yla meplocdtepa amd 3 SEUTEPOAETITA TO
KOUpTIL « OK » yLa va ETILKUPLOETE AUTHY TNV

e oyn.

YBrRote tn pica.

Moppn Kat pBuLen poAoylou.

Evepyotouote tn pila.

Matrote yLa meploootepa amno 3 SeutepdAemta To
KoupTtl « OK » yLa va eLoéABeTe otn puBuLoN TG
HOP®nG Tou pohoyLoU.

ETAéETE TN popen) TiLEdovTag otLypLala ta
KOUPTILA « OK » 1} « EXIT » (12h > AM rj PM /

24h > AM + PM).

MEOTE yLa TIEPLOCOTEPO ATIO 3 SEUTEPOAETITA TO
KoupTil « OK » yLa va emBeRAlWoETe autr TV
ETILAOYN KAl TIPOXWPHOTE 0T pUBULON TNG HOPYRG
ToU poAoyLoU.

MOALG Ta Ynela Tng wpag apyioouv va
avaBooBrivouy, TILECTE OTLYHLALA T KOUPTILA

« OK » 1} « EXIT » yLa va aAAd&eTe tn puBuLon.
MEoTE yLa TIEPLOCOTEPO AT 3 SEUTEPOAETITA

TO KOUpTIL « OK » yLa va emLBERALWOETE AuTh

TNV €AY KAl TIPOXWPHOTE 0Tn pUBULON TWV
AETTTWV.

MOALG Ta Ynela Twv Aemtwy apyioouv va
avaBooBrivouy, TiLECTE oTLydilala Ta KoupTd

« OK » 1] « EXIT » yLa va aMd&ete tn pubuon.
MiEoTe yLa TepLocdTEPO amd 3 SEUTEPOAETITA TO
KoupTt « OK » yLa va emiBeBalwoeTe T pubpLoELG.
¥BrRote tn pica.

) =/¥/ = =]

\’ Mropeite va Byeite amd ) Stadikacia

pUBULONG TTATWVTAG TO KOUMTIL « EXIT »
yla tepLocotepa amo 3 SeutepOAeTTa.

Avtiotolyiote éva TnAépwvo ameuBeiag
pe Bluetooth

A

Ia Adyoug ao@aleiag Kal TeLSNH
aTaLtel TNV AP TIPOCoxN TOU
o8nyou, n xpron smartphone
amayopeVETAL KAtd TV 08rynon.

\’ Evepyormourote ta eSopéva Klvntou

Siktuou (mobile internet fy wifi) Tou
smartphone oag.

Av éva smartphone givat nén
ouvSeSepEVo PE To OXNHa, o
OUOYXETLOMOG pe SeUTEPO smartphone
Ba amoppLeBel.

BeBalwOelte 6TL Sev UTTAp)EL KaVEVA
A@\\o ouvdeSepévo smartphone og
Kovtwi amdotaon.

-

w

. Evepyortotfjote tnv Asttoupyia Bluetooth tou

smartphone oag.

ETIAEETE TO GVOPA TOU CUCTHHATOG
amd T AloTa TwV CUGKEUWV TTOU
gvtomiotnkav (Mevou Bluetooth).

. 210 oVoTNWa, anoSexTelte To altnpa oUVSEonG

Tou smartphone.

\’ Y& meplmtwon amotuyiag, cuviotdrat

Va OTEVEPYOTIOLACETE KaL, OTNV
OUVEXELQ, VA EVEPYOTIOLIOETE €K VEOU
v Aettoupyia Bluetooth tou kwntol
00,
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\’ Ta tnAépwva (JoVTENQ, EKSOOELG
AELTOUPYLKWV oUCTNUATWY) SLaBétouv
KaBéva ta LSLaitepa XapakTnpLoTKA
TOUG TIOU EVSEXETAL VA ETINPEAGOUV TNV
Stadkaota oVlevEng.
Oplopéva TNAEPWVa EVEEXETAL VA PNV
elvat oupBartd.
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EZONAIZMOZ ©nkn / NPIZA A AZEZOYAP (USB / USBC) Xwpog armocKELWV

Mé£oa 0To VIOUAATIAKL QVTLKELPEVWY, PLa Tipia
TIOU Tpopodoteltal amo tn Yida odg emLTpEmneL va

OUVSECETE pLa KLvntr ouokeur] (TnAépwvo, GPS, . . .)

AN

SUVLOTATAL VA PNV QQAVETE aVTKElPEVA
OTOUG aTtoBNKEUTIKOUG XWPOUG, OTtoLa
KL av elvat n a&la toug (kpavog,
£yypa@a K.ATL..), 0 KATAOKEUAOTNG SeV
@épeL kapia euBuvn oe tepimTwon

.!J OL 08nyteg xprnong mapouaotalouvv
== AA\oUG EEOTIALOHIOUG.

PuBuL{opevog avepoBwpakag (Pulsion Evo Urban)

O avepoBwpakag propel va pubulotet og 2 O,

avéAoya pE TLC TIPOTLUACEL TOU 08nyoU. KAoTrG 1} 6LappnEng.
A Avw Béon. i E Mnv uttepBaivete To péyLloto poptio
B XapnAr 6£on. TOU XWPOU ATIOCKEUWV TTou €ival 5 kg.

O XxWwpog amookeuwv Bepuatvetal pe

TN BeppodTNTa TOU KLVnTrpa. Mnv
amnoBnkeVeTe o€ AUTOV TPOPLUA,
eVAekta Ttpoidvta rfj polovta Tou
Kataotpépovtal amo tn BeppdTnta.
Katd to mAUotpo 1 tn SLdpkela évtovng
] Bpoxomtwong, vepd pmopel va eLoéABeL

Katd tnv Stapketa tng Xpriong tne, N GUCKELN OTOV XWPO TWV QTTOCKELWY, YL' QUTO
pTopel va poptiotel autdparta. elval KAAUTEPO VA CUOKEUALETE OAa TA
QVTLKELYEVA TTOU ToTIOBETE(TE £KEl OF
& ra va arotpéPete tnv elcodo pLa adLaBpoxn cakoUAa.
uypaotiag, KAelveTe TaVTa To KaTtaKL TG MnV amoBnKeVeTe oykwsN avtikelpeva
| , Tpidag peta tn xpron. OTOV XWPO TWV ATIOCGKEUWY, KABUIG
>/ / - ] ] auTo PTopEl va TTpoKaAéoeL ZnuLd
AYKLOTPO aTtOCKEUWY OTa QVTLIKE(PEVA 1} 0T 0€Aa KaL TLG

+ Apatpéote TG 4 Bideg.
+ Apalp€ote Tov avegobwpaka armod tnv Bdon Tou
KaL ToToBETHOTE TOV 0TO EMBUPNTO VYOG,

+ TomoBetrote Kat o@i&te Tig Bideg (Porr
oUowLyéng: 10 Nm).

apOpWTEG CLVEETELG TNG.

é Mnv XapAooete Tov avepoBwpaka Katd
TOV XELPLOKO TOU.
Spi&te TG Bideg cuPPWva Pe TNV
OUVLOTWHEVN poTtr cUCYLYENG yLa
va ano@UYETE TNV artokOAANCN Tou
avepoBwpaka Katd tnv kivnon tou
0XNHATOG.

To GyKLOTPO yLa ToAVTeG elvat ToToBeTnpEVO OTO
€MIMES0 TNG TTLOW TOSLAG. MTTOpEiTE VA KPEPATETE
péyloto Bapog 2.5 kg.
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MNiocw oxapa (Avaioya pE To
povtéAo / MpoaLpeTLKA)

& H MNiow oxdpa pmopel va umootnpi&et
péyLoto @optid 7 kg.

& Mnv tomoBeteite TTOAD OYKWSELG
QTIOOKEUEG, TTOU va Ttapepmodilouv ta

@uTa KaL tv odniynon.
Mnv uttepBaivete to péyloto poptio
TIOU avagépeTal yLa kb oxdpa.
Na OTEPEWVETE KAAA TLG ATTOOKEVEG
0TO OXNHQ, AKOPA KAl yLa GUVTOHES
QATTOOTACELG.

16/22

ETtdvw BaAitoa (Pulsion Evo Urban)

\’ H emdvw Baiitoa StatiBetat
HE 2 KAELSLA.

& To péyLoTto amoSeKTo YopTio yLa TNV
endvw Baiitoa etval 5 kg.

‘Avolypa tng emavw Balitoag:
+ TomoBeTroTE TO KAELSL 0TV KAELSapLd.

+ Tuplote To KAELSL TTPOG Ta apLOTEPA, TO KATIAKL TNG
endvw Baiitoag EekAelSwveL autdpata.

KAglolpo tng emavw Baliitoag:
+ MLEOTE TO KATIAKL YL VA TO KAELSWOETE.

) =/¥/ = =]

Agaipeon tng emavw Balitoag:

+ TomtoBetroTe To KAELSL 0TV KAELSapLA.

+ Tuplote To KAeLSL TTpog Ta S€6Ld KaL Tatote to
KoupTtt (A).

+ Apalpéote Tnv endvw BaAitoa kat aQatpéote To
KAELSL amd TNV KAELSapLd yla va Pnv To omdoeTe.

TomoB£tnon tng emavw BaAitoag:

+ TomoBetr|ote T0 KAELSL 0TV KAELSapLA.

+ Tupliote to KAELSL Tpog ta Se&Ld.

+ TomtoBetr|ote TNV eMavw Baiitoa oto Pmpootvo
p€poG TG oxdpac.

* Miéote To Tiow PEPOG TNG EMAVW BaAltoag yla va
TNV KOUPTIWOETE 0TN oxXAapa.

+ BeBatwBeite OTL £xeL a0WAALOEL KAAA.

* Tupliote to KAELSL otn B€on (0) KAl apatpéote To.

MAgupLKS oTavVT

To TAEUPLKO OTAVT SLABETEL pLa AP TTou
ETLTPETIEL TNV EKKIVNON TOU KvnTripa 6tav elvat
avoLXTO, A\ O€ TIEPLOPLOPEVEG OTPOYEG KLVNTHPA.

& Edv 0 TIEPLOPLOPOG OTPOPWY Sev
A€LTOUpYEL 6TV TO OTAVT £lval avolyTto,
OUVLOTATAL VA ETILOKEPOELTE évav
€£0UOLOSOTNHEVO QVTLTPOOWTIO yLa
€Aeyxo.




ZYMBOYAEZ

Epo8Lacpog o€ kavoLpa

@ I'a va yepilete to pedepPoudp pe
ao@AaeLa, oPrVETE OTTIWOSHTIOTE TOV
Kntipa.

MLa €TIKETA KOANPEVN KOVTA oTnv

\/ Tamna tou pedepPoudp oag uttevBupileL
TOV TUTTIO KAUG{HOU TIOU TIPETIEL VA
XPNOLUOTIOLELTE.

©E

Mrmtopei va xpnoLpormoLn6ei ortolodrimote
KaUGLpOo Ttou TiepLEXEL £wG 10% atBavoAn kat'
oyko (E5, E10).

A€V ETILTPETIETAL TIEPLEKTLKOTNTA ALBAVOANG Avw
Tou 10% Kat' dyko. H E85 Sev mpémeL va
XpnotpoToLeitat.

+ ZTnpi&Te TO OXNUA OTO KEVTPLKO OTAVT.

+ Avo(&te To 0TOPLO TTAAPWONG Kauotpou.

+ Eloaydyete to akpopuolo Tng avtAiag oto oTopLo
TIARPWONG. PPOVTLOTE Va ELOAYAYETE CWOTA TO
aKpo@UlOLo TNG avtAlag 6Tov oWArVa AR PWoNG.

* lepiote To pelepBoudp €W TO KATW AKPO TOU
OWARVA TANPWONG Kat OXL TIapaATavw.

ZTAPATIOTE TNV TIAPWGN TaV TO aKPoPUGLO

GTAPATHGEL TNV TTPWTN Popd.

I

|
J “P

$
Jj

EAErXOZ THZ ZTAOMHZ AAAIOY TOY
KINHTHPA a8

EAéyyxeTe T oTtdBpun Aasol kdBs 1000
km /600 Mi ) TtpLv amo pLa Peydan
Stadpopn.

é Mnv yepiZete uttepBoALkd To
pelepBoudp kavaipou: To kaUoLHO
KLVSULVEVEL va EEXENOEL KABWG
StaotéMetat Adyw tng BeppdTnTag TOU
KLvntripa fj Tou fALou.

O ev8exOpEVEG UTIEPXENOELG TIPETTEL
va okouTti{ovtal dpeoa. Mpdypatt, To
KaUOLPOo KLVSUVEVEL va pBELPEL TLG
BappEVEG ETILPAVELEG 1} TA TIAAOTIKA
eCaptrpata.

) =/¥/ = =]

+ ['la tn owotr pétpnon tng otabung Aaslou,
TOTIOBETHOTE TO OXNHA OTO KEVTPLKO OTAVT O
eminedo €8ayog.

+ @€0Te 0g AeLTOUPYLA TOV KLVNTAPQ, APrOTE TOV Va
A€LTOUPYNAOEL yLa Alya AeTttd Kal oBAoTE Tov.

+ ApoU oBrOETE TOV KLVNTHPA, TIEPLUEVETE 5 AeTtTd
yLa va TipoAdBeL To AdSL Tou Kvntrpa va
ETILOTPEPEL OTO KAPTEP AaSLOU.

* AQOLPEOCTE TO GTOPLO/PETPNTI TANPWONG
AadLou (1).

* Me éva kaBapd Tavi, oKouTILOTE TNV TATa/SeikTn
KAl ETTAVATOTIONETNOTE TN XWpLg va Tn BLdwoete
0TO OTOLO TTAAPWONG.
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+ ApaLp€oTe To TWHA/Seiktn Kat eAéyEte Tn otdbun
AadLoU.

+ H otdBpn tou AadLo TpémeL va Bpioketat
METAEL TwV onueiwv avagopag eAaxLoTou (A) Kat
péyLotou (B) xwpig va uttepPaivel To péyloto
onpelo.

Edv n otdBpn AadLou elvat kovtd otny €VEeLgn
eAdXLOTNG TooATNTAG 1) KATW ard autry,
OUVLOTATAL VA CUPTIANPWOETE APECWG T oTAdun
€WG TA 3/4 avd PLKPEG TTIOOOTNTEG PE AASL TToU
TIPOTELVEL O KATAOKEUAGCTHG,.

@ ‘Otav n otdBun tou AadtoU sivat
UTIEPBOALKN, TIEpLOpilovTal ONUAVTLIKA
oL em8O0ELG TOU SIKUKAOU.
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MEPIOAIKEZ ZYNTHPHZEIZ
IAIAITEPA ZHMANTIKA ZHMEIA:
*+ H tr)pnon tou TpoypapHatog cuvTrpnong
olPPWVA PE TLG CLUVBNKEG Xpriong Ba e§acpaliosL
TNV OpaAn AeLtoupyia Tou oxrpatog oag
HE TNV TIApodo Tou xpovou, Ba Statnprost
OAEG TLG LELOTNTEG TOU Kal Ba oag emLtpéPel
va emweAnbeite amod tnv eyyvnon. £ag
OUVLOTOUWE Va avaBEOETE TLG EPYAOLEG QUTEG
o€ eouolodotnpévo avtpdowto Peugeot
Motocycles, o omoiog €xeL AdBeL kKatapTion anod
TOV KATAOKEUAOTH) KAt SLaBETEL Ta KATAAANAa
epyoheia.
210 TPoYpaHpa cuvtrpnong opidetal éva
TIPOPBAETIOHEVO TIEPLOWPLO XALOHETPWVY yLa TNV
EKTEAEON KABE ouvtrpnong:
- 100 km yLa tTnv TpwTn cuvtripnon.
- 500 km yLa TLg EMOPEVEG CUVTNPAOELG.
- 1 prjvag yLa tnv eTrioLa ouvtrpnon.
Me otdxo tn cuvexn BeAtiwon, n Peugeot
Motocycles Groupe Statnpel to Stkatwpa va
TPOTIOTIOLAOEL XWPLG TTpoeLSotoinon to apdv
mpdypappa cuvtrpnong. O e§ouclodotnpévog
AVTLTTPOOWTTOG oag Ba oag CUHPBOUAEUOEL Kat Ba
OUVTNPACEL TO OXNHA 0ag CUPPWVA PE TLG TILO
TIPOCPATEG CUCTAOELG,.
Aev xpeLaletal va ipaypatoToln el o £ToLog
EAEYXOG, EPOTOV EXEL TIPAYHATOTIOLNOEL TIEPLOSLKOG
€AEYXOG KATA TN SLAPKELA TOU £TOUG (12 PVEG TO
pE€yloTo peTagl SUo ouUVTNPHOEWV).
A6 Ta 25000 km (15600 mi), va
Tpaypatomotn8olv oL GUVTNPACELG HE
ETIAVEKTEAEDN TWV EPYACLWV aro6 ta 5000 km
(3100 mi).
Augnote tn ouyvotnta tou kabapLopol
) TN avtikatdotaong tou piAtpou aépa
(kwvntrpag/cuotnpa petadoong), edv to dxnua
Xpnotportoteital oe TEPLOXEG HE TIOAAr) OKOVN i
uypaota.

Zuvtripnon évtovng xpriong / ZKAnpEg cuvlnKeg
xpfong (*):

H ouvtripnon opLopévwy e6apTNUATWY TIPETTEL

va TipayHatomoLeiTtal o cuxva eav to oxnua
XpnotgoToLeitatl o€ TOUAdYLOTOV pia amo Tig
akOAoUBEG CUVBNKEG:

MepLoxEg pe uypacta, okovn, évtovn éotn,

XPron KUpLwG O€ AOTLKO LOTO, HE BEPPOKPATLES
ouXVA KATW Twv -5°C, yLa PLKPEG ATTOOTACELG I
eMavaAapBavopeveg SLaSpopég armod TTOPTaA O TTOPTA
HE KpUO KvnTripa Aoyw xapnAng Beppokpactiag,
OPELVEG TIEPLOXEG...

AUTO agopd Kupiwg: To Aadt (kvntrpa), To umoudt,
Ta otolxela Tou PIATpoU, TO KLBWTLO TAXUTATWY, TO
oUoTNUA PPEVWV.

lNa ta épyava autd, n cuxvotnTa cuvTPNoNgG
HELWVETAL OTO PLOO.

O avtinpdowndg oag Ba 0ag cUPBOUAEVTEL OXETIKA
UE To TIpdypappa cuvTrpNong Tou TatpLdleL oto
OXNHA oag KAt oTn XPron ToU ToU KAVETE

Ta oxrpata Tou XPNOLHOTIOLOUVTAL YLd EUTIOPLKH
Xpnon (8tavopég kat' olkov, TaXUPETAPOpPES,...),
TIPETIEL VA GUVTNPOUVVTAL TILO TAKTLKA.

®dpovtisa / Kabaprotnra:

a Adyoug oxeSLaopoU KAl aLoONTLKAG, TIOANG
eEaptpata Twv SIkukAwv oxnudtwv givat
EKTEDELPUEVA OTOUG EEWTEPLKOUG TIAPAYOVTEG. QG
aTOTEAECHA AUTOU TOU XAPAKTNPLOTIKOU, UTtopEL
Va TIPOKANB0oUV AELTOUPYLKEG {NULEG 1) {NHLEG OTNV
oun (8LaBpwon...), akoun Kal o€ HEPN Kahng
TIOLOTNTAG. QG €K TOUTOU, N KATAAANAN KAl TAKTLKN)
ouvtripnon 6a cupBAMeL otn SLatrpnon g
6yNg Kat otnVv Kahr AeLtoupyia tou oxfipatog,
ETILTPETOVTAG 0AG VA ATTOAAPBAVETE TN Xprion Tou,
evw elvat emtiong amapaitntn, TPoKeLPEVOL va
SLaTNPROETE TA SIKALWHATA 0ag OGOV aPopd TNV
Eyyunon.

) =/¥/ = =]
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NINAKAZ NMEPIOAIKHZ ZYNTHPHZHZ
AUTEG OL GUVTNPIOELG TIPETIEL VA TIPAYUATOTIOLOUVTAL amd ££0UGL0S0TNUEVO avtinpdowto PEUGEOT MOTOCYCLES.

Kwntipag

AASL Kvnthpa R R R R R

®iAtpo AadLou (Zrta) C C C C

T{OY0G otTLg BaABideg I 1

Mroudi R K&Be 10000 km (5000 km o€ epimtwaon ouvtrpnong &vtovng Xprong)

diAtpo agpa eLoaywyng

R KaBe 10000 km (5000 km o€ mepimtwaon cuvtrpnong €vtovng xpriong)

ATIOOTPAYYLON TOU OlyaoTrpa TnG ELoaywyng

| ¢ [ ¢ | ¢ [ ¢ ]

®{ATPO a€pa CUCTHPATOG HETAS0ONG

R KaBe 10000 km (5000 km o€ mepimtwaon cuvtrpnong €vtovng xprions)

Mpwteouoa tpoxaAia / ®Bopd twv eAavtiwv

I I I I I ! [ R

KaBaplopdg, amoAiavon KUALVEpouU Kat 0peLYAAKLVWY
SaktuAiwv KNt Aavtdag tng tpoxaiiag kivnong

C K&Be 5000 km (Mio ouyvd ot mepimtwon anwAeLag andsoong)

KuAwdpiokol kat o8nyol tng mpwtelouoag Tpoyaiiag

R K&Be 10000 km (5000 km o€ epimtwaon cuvtrpnong évtovng Xprong)

Ipavtag petadoong

R KaBe 10000 km (5000 km o€ mepimtwaon ouvtripnong €vtovng xpriong)

BeAovoeLb£g poulepdv tng Seutepelioucag tpoxahiag

L

®Bopd TV EMEVEUCEWY GUPTIAEKTN

Aeutepeliouoa tpoxahia

AadL petddoong

ZTd6pn Tou YPuKTikoL Lypou

Yuyelo

el
[l k=l A L=l o) L
N|—=|Z |0

WUKTLKO UYpO

R K&Be 4 £tn

Stolyela olvSeong amd KAOUTOGOUK (GLVEUTIAOK...)

R K&Be 4 €tn

SwARVWon Kauotpou: Artoucia SLappowv f pwypwv

I 1 I 1 1

MepiBAnpa Soxelou, BaABiSeg Soxelou kat CWARVES

I I

I: EmBswpriote, kabapiote, pubpiote,
AVTLKATAOTIOTE €AV €lval anapaitnto.
R: AVTLKOTOOTOTE.

amapaitnto.
L: ALTtAVETE, ypUCUPETE

20/22

) =/¥/ = =]

C: KaBapiote, avilkataotiote eav eivat




Mépn Ttou EMLTPETOLV TRV Kivnon

TUotnua StevBuvong: Artoucia opLxTov
onpeiou / Artoucia t{oyou

Tpoyol: Katdotaon kat Stokog / Amtouaia t{dyou

EAaotikd: Artoucia pwypwy, pBopd Kat Tiieon

MipolvL / Avaptnon eumpoc: Katdotaon, Aettoupyla Kat
amouaia slappong

AASL TiLpouvLoU

Avaptnon iow: Kataotaon, Asttoupyia kat amouvaoia
SLappong

Xelplopdg tou ykadlou: Aettoupyia, T¢dyog Kat Alravon

I I+L

I+L

I+L I+L

KwoUpeva pépn kat KaAwsdia

Stavt: Aettoupyia kat Alrtavon

I+L

I+L

I+L I+L

S@i&Lpo oe Bideg kat maguadla

Z0otnpa tédnong

STdBpn Tou uypoL Ypévwy / ATtoucia SLapporg

Yypd @ppévwv

R KaBe 2 €tn

Aaykaveg @pévwv: Kabaprotnta, O8nyot, Aettoupyia

I+ L K&Bge 10000 km (5000 km o€ Tiepltwon ocuvtrpnong évtovng xprong)

®Bopd oTa TAKAKLA PPEVWV (SLOKOPPEVA)

I

I

I

1
I I
1

®B0pd TWV SLOKOPPEVWV I I
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MINNESANTECKNING

NAMIN: e

Férnamn:

Adres

KONTROLL FORE LEVERANS

VIN-nr: VGA

Aterférséljaren ska utféra kontrollen fére leverans
och tillhandahalla preparationsformularet for det
levererade fordonet.

Kontroll vid leverans

Visering av kunden

Jag har kontrollerat fordonets utseende och
undertecknat preparationsformularet for mitt
fordon och har inte kunnat se nagra fel. Jag
har meddelats att det var viktigt att ta del av
bruksanvisningen och servicehaftet.

Datum:

Kundens underskrift:

Aterférséljarens visering

Jag bekraftar att det nedan beskrivna

fordonet har genomgatt en montering och

en kontroll fére leverans enligt PEUGEOT
MOTOCYCLES specifikationer. Jag har éverlamnat
bruksanvisningen och servicehaftet till kunden. Jag
har férklarat hur maskinens reglage fungerar
och preciserat att det var viktigt att ga igenom
bruksanvisningen och villkoren for att PEUGEOT
MOTOCYCLES garanti ska galla.

Datum:

Aterférsaljarens underteckning:

) =/¥/ = =]
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INFORMATION
Du har kopt ett fordon av market Peugeot. Vi tackar
dig for det fértroende som du visat genom ditt val.
Ditt fordon har tillverkats fér att halla, men trots

dess robusthet maste ett minimalt underhall utféras.

Din auktoriserade aterférséljare kanner till fordonet
i minsta detalj, haller originaldelarna pa lager och
foérfogar 6ver nédvandiga specifika verktyg. De kan
ge dig rad och serva ditt fordon under béasta
majliga villkor, enligt planerad underhallsplan, for
en behaglig kérning under maximal sakerhet.
Denna underhallsbok maste anses som en
integrerad del av fordonet och ska medfélja aven vid
aterforsaljning..

Den innehaller dven ett urval av de vanligaste
funktionerna pa ditt fordon..

Vi rekommenderar emellertid att du laser igenom
hela bruksanvisningen som finns i digitalt format pa
féljande adress:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
Skannera denna QR-kod for en direkt atkomst:

I synnerhet hittar du har sdkerhetsanvisningar,
varningar, viktiga anmarkningar och kommentarer..
PEUGEOT MOTOCYCLES forbehaller sig ratten att ta
bort, &ndra eller 1dgga till alla namnda referenser for
att sakerstalla en standig forbattring.

De enda officiella dokumenten ar de som finns
online pa adressen ovan..
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Det rekommenderas att du laser igenom
hela bruksanvisningen.

Arbetsmoment som medfér personrisk.

Arbetsmoment som medfor en risk for
motorfordonet.

NEE R

Ger viktig information om fordonets
funktion.

En stjdrna anger en utrustning beroende
pa version.

Produkten férorenar.
Kasta den inte i miljon.

®| *
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DIAGNOS OCH PERSONUPPGIFTER
Vid anslutningen av diagnosverktyg till ditt fordon
kommer de att Idsa uppgifter. Dessa uppgifter
omfattar ditt fordons VIN (identifieringsnummer).
Om du vill ha mer information om dina rattigheter
eller om hur PEUGEOT MOTOCYCLES behandlar
uppgifter kan du ta del av var sekretesspolicy pa
féljande adress:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/
Eller kontakta oss pa adressen:
dpo@peugeotmotocycles.com



MIL]6 / ATERVINNINGSBAR
De slitna och ersatta delarna vid ett I6pande
underhall (mekaniska delar, batteri m.m.) ska skaffas
bort hos ett specialiserat féretag.
Det uttjanta fordonet ska éverlamnas till en
auktoriserad atervinningscentral.
I samtliga fall ska lokala lagar respekteras.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule

se recycle CENTRE VHU.

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

E Batterierna innehéller skadliga
amnen. De ska skaffas bort enligt
lagbestammelser och far inte i nagot
fall kasseras med hushéllsavfall.

TILLVERKARENS GARANTI

(Utgava Oktober 2025)

Tillverkaren av ditt fordon, PEUGEOT MOTOCYCLES,
vars huvudkontor ligger pa, rue du 17 novembre

- 25350 Mandeure (Frankrike), nedan PEUGEOT
MOTOCYCLES erbjuder dig en kdpgaranti pa ditt
nya bensindrivna eller eldrivna fordon som tacker
eventuella defekter i konstruktion eller material.
Dessa tillverkargarantivillkor finns ocksa tillgangliga
pa webbplatsen.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

Garantins l6ptid

Savida du inte uppmarksammar specifika
bestammelser om motsatsen (férlangning av
garantin, vagnparkskontrakt, etc.) PEUGEOT
MOTOCYCLES ger ditt fordon en tillverkargaranti
under en period pa:
+ 24 manad for privat bruk, obegransad korstracka;
+ 24 manad for professionell anvandning, begransat
till 20 000 km (<50cc, kat. L1e och L2e)
eller 30 000 km (>50cc, kat. L3e och L5e).

Begreppet yrkesutévare definieras som
\/ "alla fysiska eller juridiska personer,

offentliga eller privata, som agerar

for andamal som faller inom ramen

for hens kommersiella, industriella,

hantverksmassiga, liberala verksamhet

eller jordbruksverksamhet, inklusive

nar hen handlar i eget namn eller

pa uppdrag av en annan yrkesmassig

person”.

) =/¥/ = =]

Denna garanti bérjar fran den férsta registreringen
och géller ditt fordon med undantag for:

For det elektriska fordonets batteri for vilken
den aktuella garantin galler under 24 manader
eller 20 000 km, det som intraffar forst, férutsatt
att underhallet har utforts regelbundet i enlighet
med féreskrifterna i servicehandboken PEUGEOT
MOTOCYCLES;

For det elektriska fordonets batteri med en
minskning som mindre an eller lika med 25% vad
galler dess angivna nominella kapacitet,

som uppmatts av en nattekniker PEUGEOT
MOTOCYCLES under garantiperioden. Pa grund
av batteriets inneboende kemi kan en minskning
av batteriets kapacitet (och darmed fordonets
autonomi) ibland ske efter en tid, nar fordonet
anvands och pa grund av férvaringsférhallandena;
Det bensindrivna fordonets batteri for vilken

den aktuella garantin galler under sex manader
forutsatt att lagsta korstracka ar 200 km per
manad;

Stativet och sadeln for vilka denna garanti galler i
sex manader.

Tillverkargarantins omfattning

Med undantag for de begransningar som

namns nedan tacker den aktuella avtalsgarantin

reparation eller byte av delar som visat sig vara

defekta med PEUGEOT MOTOCYCLES eller dess

representant, samt de arbetskostnader som uppstar

till foljd.

Mark val:

* Reparation eller byte av delar i enlighet med
den aktuella tillverkargarantin férlanger inte
giltighetstiden for denna tillverkargaranti. Garantin
for delarna som bytts ut utgar da fordonets
garanti [6per ut;

+ Delarna som ersatts inom ramen fér garantin
sparas och blir PEUGEOT MOTOCYCLES egendom.
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Villkor for att kdpgarantin skall gélla

For att dra nytta av optimalt ersattning for arbetet

som ska utféras pa ditt fordon i enlighet med

den kommersiella garanti rekommenderar PEUGEOT

MOTOCYCLES att du 6verlater detta arbete

uteslutande till en auktoriserad natverksverkstad.

Om fordonet séljs vidare, galler garantin for de olika

agarna tills 16ptiden gar ut, under forutsattning att

villkoren for garantin uppfyllts for varje agare. I

detta syfte, atar du dig att meddela képaren

villkoren for att garantin ska galla och tillhandahalla
bevis pa de atgarder som genomforts..

Garantin tillampas pa villkor att:

+ Det forsta sa kallade "garanti"-underhallet samt
det kontinuerliga underhallet av fordonet har
utforts regelbundet i enlighet med anvisningarna
servicehaftet PEUGEOT MOTOCYCLES och att detta
kan bevisas (serviceblad, fakturor ...).

+ En tolerans tillats i forhallande till den korstracka
som anges i underhallsplanen:

- 100 km for forsta underhall.
- 500 km for foljande underhall.
- 1 manad for arligt underhall.

+ Den forstarkta serviceplanen tillampas for
yrkesmaéssigt bruk och vid behov fér privat bruk;

* Originaldelarna har inte ersatts av

andra organisationer som inte godkants

av PEUGEOT MOTOCYCLES och/eller vars

montering inte respekterar teknikens regler

eller rekommendationerna i PEUGEOT

MOTOCYCLES (som t.ex., men inte begransat

till, avgasror, cylinder, kolv, tandstift och

insugsljuddampare,sakringar, drivbatterimoduler

och drivbatteriladdare, m.m.);

Fordonet har inte modifierats, transformerats eller

utrustats med tillbehér som inte &r godkanda

av PEUGEOT MOTOCYCLES (som t.ex., men inte

begransat till: extraladdare for elfordon, alarm,

radio, stralkastare, pakethallare, starthjalpmedel

(boosters) etc ...);

» Fordonet har inte anvants for sporttavlingar;
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Garantin tacker inte:

+ De underhaéllsarbeten (sdsom: oljebyte, smorjning,
installningar, rengdring, spanning ...) och
nédvandig service for att ditt fordon ska fungera
korrekt i enlighet med det som namns i
servicehaftet PEUGEOT MOTOCYCLES;

Bytet av delar som utsatts for normalt slitage

i samband med anvéndningen av fordonet,
korstrackan, den geografiska och klimatiska
omgivningen och deras fastkomponenter som inte
gar att ateranvanda (som t.ex., men inte begransat
till sjalvlasande muttrar), om bytet inte sker till
foljd av ett tillverkningsfel. Det galler féljande delar
men &r inte begransat till;

Driv- och driven remskiva och rem, koppling,
rullar, rérligt flans, gejder, kedja, drev, bakre
kugghjul;

Rullningslager (hjul, stavar, styrning, motor etc.);
Lampa, sakring, dack, bromsbeldgg, bromsskiva,
kablar och kabelreglage, tandstift, tandhatt;

- Stétdampare (hydraulisk, gas, enfjader,
elastomer), luftfilter, komplett ljuddampare,
branslefilter, oljefilter, cylinder, kolv och
kolvringar;

Den bransledrivna motorns avgassystem
(forutom interna delar som lossnat);

Vatskor och produkter (fett, hydraulvatska,
bromsvatska, vaxelladsolja, motorolja och
kylvatska;

Reparationerna som behéver utféras till foljd av
att andra branslen, oljor eller fetter an de som
féreskrivs av PEUGEOT MOTOCYCLES anvants;
Reparationer till foljd av vardslshet, onormal
anvandning, trafik pa oframkomliga eller skadade
vagar att foreskrifterna i denna servicehandbok
for PEUGEOT MOTOCYCLES eller anvandarhandbok
inte iakttagits, en tillfallig 6verbelastning eller
forarens brist pa erfarenhet;

Reparationer som uppstar till foljd av olyckor,
stold, brand eller naturfenomen (som t.ex., men
inte begransat till hagel,6versvamningar ...);
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Reparationer till foljd av bristande renhet vad
galler fordonet;

Reparationer till f6ljd av ldngvarig férvaring under
daliga forhallanden;

Korrosion eller ytoxidering pa chassit,
skruvarférband och allmant pa alla andra
metalldelar, vare sig de behandlats eller e], pa
bransledrivna eller elektriska fordon. (I gengald,
tacks gropfratning i 24 manader);

Mataren eller optiken for vilken imma

inte férandrar informationens lasbarhet eller
belysningens effektivitet;

Missljud och vibrationer som inte har ndgon
verkan pa fordonets tillforlitlighet, sakerhet eller
kéregenskaper;

Alla andra kostnader som inte namns i denna
garanti och ej heller i den réattsliga garantin om
avtalsenlighet och ej heller i den réttsliga garantin
for dolda defekter som t.ex., men ej begransat
till: kostnader i samband med att fordonet &r
obrukbart, att inte kunna anvanda fordonet, osv

Regional omfattning

Garantin galler i de lander och territorier dar
fordonet saljs av PEUGEOT MOTOCYCLES-natverket
(i synnerhet Frankrike, Tyskland, Italien, Spanien).
Listan ar tillganglig pa tillverkarens webbplats:
http://www.peugeot-motocycles.com

Fordonet &r endast avsett for férsaljning och
anvandning i ovanstdende lander och territorier,
med undantag for de lander och territorier

dar gallande normer ar eller skulle kunna vara
annorlunda jamfort med ovanstdende territorier,
som t.ex., men inte begransat till USA etc.
Anvandningen av fordonet i dessa ldnder och
territorier star helt under anvandarens ansvar.

I dessa fall galler ej garantin och tillverkaren
fransager sig allt ansvar for fordonet i dessa
omraden.

I varje land, i synnerhet inom Europeiska unionen,
har konsumenterna lagliga réattigheter enligt den
gallande nationella lagstiftningen. Dessa rattigheter



inverkar inte pa foreliggande garanti sdsom den
lyder ovan.
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VIKTIGT
Vatskor for fordonets funktion
Brénsle Blyfri Super
4- MOTUL 8100 SAE 5W50

taktsmotorolja 100% syntetisk
Av minimal kvalitet API SN

SAE 80W90 API GL4

Relalada olja

Gaffelolja Hydraulolja SAE10W

Fett Hégtemperatursfett
Universalfett

Bromsvatska  DOT 5.1

Kylvatska MOTUL
Anti-korrosion och
frostskyddsmedel
Skydd -37°C/-35°F
Nitritfri / Aminfri / Fosfatfri /
Silikatfri

Dack

Dackens tryck ska regelbundet kontrolleras da de ar
kalla.

Felaktigt tryck medfér onormalt dackslitage och
paverkar fordonets beteende pa vagen, vilket gor
kérningen farlig.

Solo 2.2 bar 2.4 bar

Duo 2.2 bar 2.6 bar
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Underhallsrad

Folj noggrant fordonets underhallsplan for att inte
ga miste om garantirattigheterna.

En kontrolltabell enligt underhallsplan finns bifogad
i servicehaftet. Den auktoriserade distributéren som
utfor underhallet ska satta sin stampel pa denna och
skriva in datumet for atgarderna tillsammans med
antalet kilometer pa fordonets vagmatare.

For att ditt fordon ska forbli sa sakert och tillforlitligt
som mojligt, rekommenderar vi att underhallet och
reparationerna utfors av en autkoriserad distributér
som har den tekniska utbildningen, de specifika
verktygen och nédvandiga reservdelar.

Vid olyckor, rekommenderar vi att fordonet
kontrolleras och aterstalls i gott skick av en
auktoriserad aterforsaljare.
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Rengéring av motorfordonet

Karosseriet bestar av plastdelar som
kan lackeras eller ha en glansig

yta. Anvénd inte I6sningsmedel eller
korrosiva rengéringsmedel.

TN

Anvand inte nagon hogtrycksspruta,
vatten skulle kunna tranga in i féljande
delar: tatningar, rullningslager och
leder, elektriska komponenter sdsom
kopplingsdon, kontaktdon och lampor.

Rengor karosseriet med sapvatten och skolj rikligt
med rent vatten.

Torka av med t.ex. ett sdmskskinn.

Efter att fordonet tvattats, bromsa in flera ganger pa
lag hastighet for att torka bromsarna.

@ Motorfordonet ska tvattas pa en plast
som utrustats for en atervinning av
smutsvatten.

Vissa silikonbaserade produkter kan skada fargens
kvalitet.

Vid behov eller tvivel, kan en auktoriserad
aterforsaljare ge dig rad angaende
rengdringsprodukternas anvandning eller hur repor
eller rispor pa karosseriet kan repareras.



Miljé / Atervinningsbar
De slitna och ersatta delarna vid ett I6pande
underhall (mekaniska delar, batteri m.m.) ska skaffas
bort hos ett specialiserat foretag.
Det uttjanta fordonet ska 6verlamnas till en
auktoriserad atervinningscentral.
I samtliga fall ska lokala lagar respekteras.

E Batterierna innehéller skadliga
amnen. De ska skaffas bort enligt
lagbestammelser och far inte i ndgot
fall kasseras med hushallsavfall.

Langre tids stillstaende och garagering

Om fordonet ska sta still under mer an 1 manad
rekommenderas det att foljande atgarder
genomfors:

Batteri

Vid langre tids stillastdende, kraver
batteriets naturliga urladdning, eller
urladdningen orsakad av fordonets

elektronik eller accessoarer, att detta
laddas med jamna mellanrum.

+ Ladda forst upp batteriet till 100% (Den maximala
laddningsstrommen for ett batteri motsvarar1/10-
del av dess kapacitet).

» Anvand en underhallsladdare eller utfér en
manatlig uppladdning.

« Fore aterstallandet i drift, ska batteriet laddas
till 100%.

Férutom dessa rekommendationer, kan
batteriet laddas ut ordentligt. I sa fall,
géller inte tillverkarens garanti.

Fordon
* Tom bransletanken for att undvika att
bransleavlagringar bildas.

+ Spreja smorjmedel pa fordonets metalldelar for att
undvika rost.

« Stall fordonet i en lokal dar det &r skyddat mot
fukt.
Aterstillande i drift

Efter ett langre stillastaende, rekommenderas det
att en allman kontroll utfors av den auktoriserade
aterforsaljaren.

) =/¥/ = =]
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GUIDE FOR SNABBSTART

Tandningslasets funktioner
2 nycklar tillhandahalls med fordonet.

A. Lage avstangning av motorn
Motorn ar avstangd. Elkretsen ar
stromlés. Nyckeln kan dras ur.

B. Paslaget lage
Elkretsen ar spanningssatt. Motorn kan
startas. Nyckeln kan inte dras ur.

C. Last styre
Elkretsen ar stromlos. Styret ska riktas at vanster
och nyckeln ska samtidigt aktiveras och vridas at
vanster. Nyckeln kan dras ur.

D. Oppning av tanklocket
Fran avstangningslaget maste nyckeln samtidigt
tryckas in och vridas &t hoger for att 6ppna
tankluckan.

E. Oppning av férvaringsutrymmet
1 laget for att sla av motorn ska nyckeln vridas at
vanster for att lasa upp satet.
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Satta igang motorn A&

For ytterligare sakerhet, placera motorfordonet pa

det mittre stodbenet innan motorn startas.

« Vrid tandningsnyckeln till "ON".

« Se till att gashandtaget star pa stangt lage.

« Aktivera bromsspakarna samtidigt som
startknappen trycks ner. Kér inte runt startmotorn
i mer an 10 sekunder.

+ Slapp startknappen sa fort som motorn startar.

Om motorn inte startar, slapp
startknappen och bromsspaken. Vanta

nagra sekunder och forsok pa nytt.

Kérning A8

Fordonet stéar pa stodet med motorn igang.

+ Hall in vanster bromsspak med vanster hand, ta
tag i stddhandtaget med hdger hand och skjut
fordonet framat for att vika det mittre stodbenet.

« Satt dig pa fordonet.

+ Sldpp vanster broms och vrid gradvis
gashandtaget med hoger hand fér att starta.

N
\

For att 6ka hastigheten, vrid gashandtaget i
riktning (A). For att minska hastigheten, vrid
gashandtaget i riktning (B).

) =/¥/ = =]

Bromsning A%

Bromssystem ABS

Detta ar ett system med lasningsfria bromsar.

+ Det lasningsfria bromssystemet (ABS) ar
konstruerat for att férhindra att hjulen blockeras
vid inbromsning.

+ System ABS hjalper féraren att behalla kontrollen
av fordonet under en bromsning vid svara
vaggreppsforhallanden.

ABS-systemet ar inte aktivt nar fordonets

hastighet &r mindre &n eller lika med ca 5 km/

tim.

ABS-systemet fungerar inte om batteriet ar

urladdat.

Bromsarnas anvandning

+ Lat gashandtaget snabbt ga tillbaka.

* Aktivera bromssystemet genom att gradvis 6ka
trycket.

* For 6kad effektivitet bér du anvéanda den framre
och bakre bromsen samtidigt och pa samma satt.

Avstangning av motorn och parkering
Motorn stangs av da den star pa tomgéng genom
att vrida tdndningsnyckeln till "OFF".

Fordonet ska parkeras pé plan mark.
+ Antingen pa det mittre stédbenet.
* Eller pa det sidoliggande stédbenet.

& Vid varje parkering ska styrningen lasas
och tandningsnyckeln ska dras ur.
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MANOVERORGAN Héger reglage

Véanster reglage

= 5. Kommando "OK"
Kommando "EXIT" Detta kommaﬂndo gor: ‘ )
+ Att du kan aterstalla trippmataren/

Detta komm;imdo 9°“ . . indikatorn fér genomsnittlig forbrukning (Se
« Att du kan aterstalla trippmataren/ kapitel: Instrument sida 10).

indikatorn fér genomsnittlig férbrukning (Se
kapitel: Instrument sida 10 ).
. Halv-/helljusets knapp
Halv-/helljusets knapp med 3 funktioner:

6. Knapp for varningsblinkersen
Varningsljusen kan endast tandas med
tandnyckeln i ldge "ON".
Varningsljusen avaktiveras automatiskt 1 timme

* A. Helljus efter att kontakten slagits ifran for att spara
* B. Halvljus batteriet.
* C. Helljusblinkning 7. Noédstoppsknapp / Startknapp
. Korriktningsvisarens knapp XX I nédfall, for att stoppa motorn, stéll
Tryck pa knappen for att signalera ett byte av knappen i detta lage.
kérriktning: () stall knappen i detta ldge innan motorn sétts
+ Antingen &t hoger. igang.
+ Eller &t véanster. (%) Tryck pé& denna knapp och manévrera
Tryck p& knappen for att stdnga av blinkningen. samtidigt hoger eller vanster broms for att

. Signalhornsknapp starta motorn.

y= /& = = ] 9/20



INSTRUMENT
Sifferdisplay

Ur.
Installning av klockan (Se kapitel: Installning av
den digitala displayen sida 12).
Avisering om samtal
Symbol som indikerar ett inkommande samtal
nar en smartphone ar ansluten via Bluetooth.
Avisering om meddelande
Symbol som indikerar ett meddelande nar en
smartphone ar ansluten via Bluetooth (blinkar i
1 minut).
Bluetooth-anslutning
Symbol som indikerar Bluetooth-anslutning med
en smartphone.
Yttertemperaturindikator (°C eller °F).
Temperaturen som visas ar den som uppmatts
pa fordonets framsida.
Symbolen "risk for halka" aktiveras da
yttertemperaturen understiger 3 °C.

Hastighetsindikator i siffror (km/h eller mph).

Digital hastighetsmatare visar fordonets
kérhastighet.

10/20

Matare for den genomsnittliga
bransleférbrukningen (AVG) / Matare for den
momentana bransleforbrukningen (INST).

+ Indikatorn fér den genomsnittliga
férbrukningen indikerar bransleférbrukningen
sedan den senaste nollstéliningen av den
dagliga raknaren.

* Momentanforbrukningsmaétaren visar
bransleférbrukningen under de senaste
sekunderna.

Tryck kort pa knappen "OK" eller "EXIT" for

att vaxla fran indikatorn for genomsnittlig

foérbrukning till indikatorn fér omedelbar

foérbrukning.

Aterstallning av indikatorn fér genomsnittlig

férbrukning:

Denna atgard far endast utféras nar fordonet

star stilla.

* Tryck pa knappen "OK" eller "EXIT" i
minst 3 sekunder for att stélla in indikatorn for
genomsnittlig forbrukning pa noll.

Trippmaétaren som visas nollstélls ocksa.

) =/¥/ = =]

Serviceindikator.

+ Varje gang tandningen satts p4, visar displayen
antalet kilometer som aterstar till nasta
servicetillfalle.

« Nar korstrackan for nderhall &r noll fortsatter
underhallssymbolen att lysa pa displayen.

Serviceintervall (Standardvarde)
5000 km

\’ Denna periodiskhet inkluderar inte
det forsta besoket efter 500 km och
galler vid normalt underhall.
Se servicehéftet for det extra
underhallet.

+ Aterstéllning av underhallsridknaren.

- Sla av tdndningen, hall knappen "OK" intryckt
och sla pa tandningen, underhallsmataren
blinkar.

- Slapp knappen "OK".

- Tryck pa knappen "OK" i minst 3 sekunder
for att stanga av underhallssymbolen och
aterstélla underhallsraknaren.

- Stang av tandningen.

A Vi rekommenderar att du kér
till en auktoriserad aterforsaljare
for att serva fordonet och fa
servicemeddelandet raderat.

« Val av underhallisintervall (Se
underhallshéftet).

- Sla av tandningen, hall knappen "OK" intryckt
och sla pa tandningen, underhallsmataren
blinkar.

- Slapp knappen "OK".

Valj underhallsintervall genom att kort trycka
pé knappen "OK" eller "EXIT".

Tryck pa knappen "OK" i minst 3 sekund for
att bekréfta installningen.



10.

11.

- Stang av tdndningen.

Tillgédngliga underhallsintervaller
2500 km
3000 km
5000 km (Standardvarde)
10000 km

Vagmatare.

* Vagmataren visar och registrerar
fordonets sammanlagda tillryggalagda
korstracka. Fordonets totala antal kilometer
forblir registrerat i minnet dven da batteriet
kopplas bort.

Trippmatare.

« Trippmataren visar och registrerar antalet
kérda kilometer under en viss tid.

Nollstéllning av trippmataren:

Denna atgérd far endast utféras nar fordonet

star stilla.

* Tryck pa knapparna OK och EXIT i mer
an 3 sekunder for att aterstalla trippmétaren.

Mataren fér genomsnittlig forbrukning

nollstalls ocksa .

Réckviddsindikator.

+ Rackviddsindikatorn visar hur manga kilometer
som kan koras med det bransle som finns kvar
i tanken (baserat pa genomsnittlig forbrukning
under de senaste 10 minuterna).

\' Denna siffra kan variera om
korsattet andras eller om vagen ar
backig eller platt, vilket i hdg grad
paverkar momentanférbrukningen.

12. Branslematare.

Da tanken ar full, &r samtliga brénslematarens
ljussegment tanda.

]
l

PP &

E =

Reservindikatorn motsvarar det sista
segmentet (r).

Nar reservnivan uppnas blinkar det sista
segmentet och branslepumpikonen blinkar och
cirka 1 liter bransle aterstar.

\’ Fyll pa med bransle snarast mojligt
for att undvika fel.

) =/¥/ = =]

13. Motorns temperaturmatare.
Varning for hég temperatur indikeras genom
att alla segment blinkar samtidigt med
temperatursymbolen (t).

H

gt

NN

Det rekommenderas att stanna
motorn och lata den svalna. Om
felet kvarstar ska du lata

en auktoriserad aterforsaljare
kontrollera fordonet.

Det &r normalt att det bildas imma
pa insidan av instrumentbradan,
den férsvinner nagra minuter efter
att lamporna tands.
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14. Visningsomrade fér varningslamporna /
Funktionsvarningslampor.
Indikatorlamporna informerar féraren om
aktiveringen av ett system eller visningen av ett
fel.

+ Vid kontakt, tands vissa varningslampor under
nagra sekunder.

» Efter motorns start, ska samma
indikatorlampor slockna.

Om den fortséatte ratt lysa, ska du lasa om

géllande varningslampa i tabellen innan du kér

ivag igen.

\’ Kérindikatorn for ABS-systemet
slocknar nar fordonet bérjar kéra
ivag.

+ Varningslampa for fel pa
féroreningskontrollsystemet. Autodiagnos for
motorn (MIL).

+ Kontrollampa for lasningsfria hjul (ABS).

Dessa kontrollampor tands i tva lagen (fast sken

eller blinkande).

Instéllning av den digitala displayen

Enheter for matning av avstand och temperatur.

+ Satt pa kontakten.

* Tryck pa "EXIT"-knappen i minst 3 sekunder,
enhetssymbolen blinkar.

+ Andra enheterna genom att trycka kort pa
knappen "OK".

* Tryck pa knappen "OK" i minst 3 sekunder for att
bekrafta ditt val.

« Stang av tandningen.

Klockformat och -instéllning.

« Satt pa kontakten.

* Tryck pa knappen "OK" i minst 3 sekunder for att
ga till installningen av klockformat.

« Valj formatet genom att kort trycka pa knappen
"OK" eller "EXIT" (12h > AM eller PM /
24h > AM + PM).

+ Tryck pa knappen "OK" och hall den intryckt i
minst 3 sekunder for att bekrafta valet och ga
vidare till installningen av klockformatet.

« Timsiffran blinkar, tryck kort pa knappen "OK" eller

"EXIT" fér att andra installningen.

V

Aktivera din smarttelefons mobila
internetdata (eller wifi).

Om en annan smartphone redan

ar ansluten till fordonet vagras
anslutningen av en andra smartphone.
Kontrollera att inga smartphones ar
anslutna i narheten.

-

. Aktivera Bluetooth-funktionen fran din

smarttelefon.

2. Valj systemnamnet fran listan dver upptackta
enheter (Meny Bluetooth).

3. Acceptera anslutningsbegéaran fran
smarttelefonen pé systemet.

V

I handelse av fel &r det

lampligt att inaktivera och sedan
ateraktivera Bluetooth-funktionen pa
din mobiltelefon.

V

Telefonerna (modeller, operativsystem)
har var och en deras egenskaper som
kan paverka parningsproceduren.
Vissa telefoner kanske inte ar
kompatibla.

I alla fall rekommenderas det
att fordonet kontrolleras av en
auktoriserad distributor.

Se bruksanvisningen online fér mer
information.

E
[ [

Qmﬁﬁﬂgaéﬁgléga instéllningsproceduren

av ta
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* Tryck och héll in knappen "OK" i minst 3 sekunder
for att bekrafta valet och ga till minutinstalliningen.

+ Minuteriet blinkar, tryck kort pa knappen "OK" eller
"EXIT" fér att andra installningen.

* Tryck pa knappen "OK" i minst 3 sekunder for att
bekrafta installningarna.

« Stang av tandningen.

\’ Du kan avsluta instéliningsproceduren
genom att trycka pa "EXIT"-knappen i
minst 3 sekunder.

Para ihop en telefon i Bluetooth direkt

& For sakerhets skull &r det férbjudet
att anvanda smarttelefoner under
kérningen, eftersom det kraver
uppmarksamhet fran férarens sida.

Jd=s1cry



UTRUSTNINGAR

.!J Bruksanvisningen omfattar annan
utrustning.

Instdllbar vindruta (Pulsion Evo Urban)

Vindrutan kan regleras i 2 hdjder enligt forarens
6nskemal.

A Hogt lage.
B Lagt lage.

+ Ta bort de 4 skruvarna.

+ Ta bort vindrutan fran stodet och placera den pa
onskad hojd.

+ Satt in och dra at skruvarna
(Atdragningsmoment: 10 Nm).

Mindre fack / Uttag for tillbehor (USB / USBC)

I handskfacket finns ett tillbehérsuttag for mobila

enheter som forsorjs nar tandningen slas pa

AN

(Telefon, GPS, .. .)

Under anvandningen kan utrustningen laddas

automatiskt.

Férvaringsutrymme

Undvik att lamna nagot i
férvaringsutrymmena, oavsett dess
varde (hjalm, portfélj, m.m.).
Tillverkarens ansvar kan under inga
omstandigheter dberopas vid stold eller
om utrymmena bryts upp.

& For att undvika att fukt tranger in, satt
alltid tillbaka locket efter anvandning.

é Se till att du inte repar vindrutan nar du

hanterar den.

Dra at skruvarna med foreskrivet
vridmoment for att undvika att
vindrutan lossnar medan du kor
fordonet.

Véaskhallare

Paskroken sitter i hojd med den fraamre skivan och
gor att du kan hanga upp en vikt pa max. 2.5 kg.

) =/¥/ = =]

Overskrid inte forvaringsutrymmets
maximala belastning som ar 5 kg.
Férvaringsutrymmet varms upp av
motorvarmen. Fdrvara inte mat,
brannbara eller foremal som kan
skadas i varmen i utrymmet.

Vatten kan trénga in i
férvaringsutrymmet vid tvatt eller
kraftigt regn, s& det rekommenderas
att packa in alla foremal i
férvaringsutrymmet i en vattentét pase.
Forvara inte skrymmande foremal i
férvaringsutrymmet eftersom detta kan
skada féoremalen eller sadeln och dess
led.
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Baklucka (Beroende pa modell / Tillval)

Toppbox (Pulsion Evo Urban)

& Bagageddrrarna fram klarar av en maximal

belastning pa 7 kg.

& Satt inte in fér skrymmande bagage

eftersom det kan stéra belysningen och
riktningsrorelserna.
Overskrid inte den maximala
belastningen som avsetts for varje
bagagedérr.
Fixera bagaget ordentligt vid fordonet,
aven om du bara ska kora ett kort
avstand.
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\’ Toppboxen levereras med 2 nycklar.
& Den maximalt tillatna belastningen for
toppboxen ar 5 kg.

Toppboxens 6ppning:
+ Sattin nyckeln i laset.

+ Vrid nyckeln at vanster och locket till toppboxen
lases upp automatiskt.

Toppboxens lutning:
» Tryck pa locket for att lasa det.

) =/¥/ = =]

Ta bort toppboxen:
+ Sattin nyckeln i laset.
+ Vrid nyckeln at hoger och tryck pa knappen (A).

+ Ta bort toppboxen och ta ut nyckeln ur laset for att
undvika att krossa den.

Installation av topplocket:

+ Satt in nyckeln i laset.

+ Vrid nyckeln at hoger.

+ Koppla in toppboxen pa framsidan av lasplattan.

* Tryck ned baksidan av toppboxen for att lasa fast
den i lasplattan.

+ Se till att den &r ordentligt last.
* Vrid nyckeln till ldge (o) och dra ut den.

Sidostod

Sidostodet ar forsett med en kontaktor som tillater
start i utfallt 1age, fast med begréansat varvtal.

& Om hastighetsbegransningen inte
fungerar nar stativet ar utfallt
rekommenderas att du kontaktar en
auktoriserad aterforsaljare for kontroll.




RAD
Pafyllning av bransle

@ For att fylla tanken sékert, stoppa
motorn.
\’ En etikett som sitter ndra tanklocket
paminner dig om vilken typ av brénsle

som ska anvandas.

©E

Alla brénslen som innehaller upp till 10% volym
etanol kan anvandas (E5, E10).

Ett etanoltal storre 4n 10% volym é&r inte
tillatet. E85 far inte anvéandas.

+ Satt fordonet pa mittstangen.

+ Oppna brénslelocket.

+ For in pumpmunstycket i pafyliningséppningen. Se
till att féra in pumpmunstycket korrekt i
pafyliningsroret.

* Fyll tanken till bottendnden pa fyllmedelsréret och
inte bortom.

Sluta fylla pa nar pumpmunstycket stannar

forsta gangen.

Kontrollera motoroljans niva M

Kontrollera oljenivan var 1000 km / 600
Mi eller innan en lang resa.

é Fyll inte pa bransletanken fér
mycket: Branslet riskerar att rinna éver
kanten da det utvidgas pa grund av
motorns eller solens varme.

@ Eventuella éverrinningar ska
omedelbart torkas upp. Branslet kan

férsamra lackerade ytor eller plastdelar.

) =/¥/ = =]

* For en korrekt matning av oljenivan ska fordonet
sta pa centralstodet pa en platt mark.

+ Starta motorn, lat den ga i nagra minuter och
stang darefter av den.

« Efter att motorn har stangts av, vanta i 5 minuter
sa att motoroljan kan rinna tillbaka till oljetraget.

+ Plocka bort korken/nivamataren for
oljepafyliningen (1).

* Anvand en ren trasa och torka av locket/mataren
och satt tillbaka den utan att skruva den i
pafyliningséppningen.
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+ Avldgsna pluggen/matstickan och kontrollera
oljenivan.
+ Oljenivan ska ligga mellan den minimala

nivan (A) och den maximala (B) utan att denna
overskrids.

» Om oljenivan &r nara min-markeringen eller lagre
rekommenderas det att du omedelbart fyller pa
nivan till 3/4 i sma mangder med en olja som
rekommenderas av tillverkaren..

& Fér hdg oljeniva begransar markbart
fordonets prestanda.
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REGELBUNDET UNDERHALL

Viktiga speciella punkter:

+ Att folja underhallsplanen med hansyn till
anvandningsférhallandena garanterar att ditt
fordon fungerar val 6ver tid, att alla dess
egenskaper bevaras och att du kan dra nytta av
garantin. Vi rekommenderar att du éverlater dessa
atgarder till en auktoriserad aterférséljare Peugeot
Motocycles som har tagit del av tillverkarens
utbildning och som ha lampliga verktyg.

En tolerans tillats i forhallande till den korstracka
som anges i underhallsplanen:

- 100 km for forsta underhall.

- 500 km for foljande underhall.

- 1 manad for arligt underhall.

Peugeot Motocycles Groupe forbehaller sig ratten
att gora andringar i denna underhallsplan

utan féregadende meddelande. Din auktoriserade
aterforsaljare kan ge dig rad och underhalla

ditt fordon i enlighet med de senaste
rekommendationerna.

Det &r inte nodvandigt att utfora den arliga
kontrollen sa lange som en regelbunden kontroll
har genomforts under aret (Hogst 12 manad
mellan tva underhall).

Fran 25000 km (15600 mi), utfor service genom att
ateruppta atgarder fran 5000 km (3100 mi).

Oka frekvensen fér rengoring eller byte av luftfilter
(motor/vaxelldda) om fordonet anvands i sarskilt
dammiga eller fuktiga utrymmen.

Forstarkt underhall / Svara
anvandningsférhallanden (*):

Vissa komponenter maste underhallas mer
regelbundet om fordonet anvands under minst ett
av foljande forhallanden:

Fuktiga, dammiga, mycket varma omraden,
huvudsakligen stadsanvandning, med temperaturer
ofta under -5°C, upprepade korta resor eller resor
dorr-till-dorr med kall motor vid laga temperaturer,
bergsomraden etc.

Detta galler sarskilt: Olja (motor), tandstift,
filterelement, véaxellada, bromssystem.
Underhallsintervallet halveras fér dessa
komponenter.

Din aterforsaljare kan ge dig rad om vilken
underhallsplan som &r bast lampad for fordonets
anvéndning

Fordon som anvands for kommersiella andamal
(hemleveranser, kurirer osv.) berors sarskilt av okat
underhall.

Skétsel / Renlighet:

P& grund av tvahjulingens design och estetiska
utseende exponeras manga komponenter for yttre
element. Denna sarbarhet kan orsaka funktions-
eller utseendeskador (korrosion, etc.) dven pa delar
av god kvalitet.. Sa regelbunden korrekt service gor
inte bara att den bibehaller utseende, god funktion
och héller dig n6jd utan den &r ocksa vasentligt for
att bevara garantins giltighet.

) =/¥/ = =]
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Servicen maste utforas av en auktoriserad representant PEUGEOT MOTOCYCLES.

TABELL OVER PERIODISKT UNDERHALL

Motor

Motorolja R R R R R
Oljefilter (Skarm) C C C C C
Ventilspel I I
Tandstift R Var 10000 km (5000 km vid foérstarkt underhall)

Insugsluftfilter

R Var 10000 km (5000 km vid férstarkt underhall)

Insugningsljuddamparens avrinningsutlopp I C I C I C I C
Transmissionens luftfilter R Var 10000 km (5000 km vid férstarkt underhall)
Drivskiva / Flansarnas slitage I I I I I I I R

Rengéring och avfettning av styrbussning och
massingsringar for drivskivans rérliga flans

C Var 5000 km (Oftare vid férsémrad prestanda)

Kraftblockets rullar och gejder

R Var 10000 km (5000 km vid forstarkt underhall)

Rem R Var 10000 km (5000 km vid férstarkt underhall)
Drivna skivans nallagerhallare L L
Slitage pa kopplingens tatningar C C
Driven skiva I R
Vaxelladsolja R R R
Kylvatskans niva I 1 I 1 I
Kylradiator C C C C
Kylvatska R Vart 4a ar
Anslutningar av gummi (Silentbloc...) R Vart 4a ar
Bransleledning: Inga lackor eller sprickor I I I I I
Kapselhus, kapselventiler och slangar I I
I: Inspektera, rengdra, justera, byta ut vid behov. C: Rengéra, byta ut vid behov.
R: Byt ut. L: Smorja, fetta in
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Del cykler
Riktning: Ingen hard punkt / Inget glapp I I I 1 I
Hjul: Skick och yta / Inget glapp I I I I I
Dack: Inga sprickor, slitage och tryck I I I 1 I 1
Framgaffel / Fjadring fram: Skick, drift och franvaro av I I I I I
lackage
Gaffelolja R
Fjadring bak: Skick, drift och franvaro av lackage I I I I R
Férgasare: Drift, glapp och smérjning I I+L I+L I+L I+L
Mobila delar och kablar L L L L
Stodben: Drift och smérjning I+L I+L I+L I+L
Atdragning av skruvar och muttrar I I I I I I
Bromssystem
Nivaer for bromsvatskan / Inget lackage I I I I I I I I
Bromsvatska R Vart 2a ar
Bromsok: Renlighet, Ledare, Drift I+ L Var 10000 km (5000 km vid forstarkt underhall)
Bromsbeldggens slitage I I 1 I
Slitage pa bromsskivor I I 1 I
Bromsslangar: Inga lackor eller sprickor I I 1 I
Bromshandtag L L L L
I: Inspektera, rengora, justera, byta ut vid behov. C: Rengdra, byta ut vid behov.
R: Byt ut. L: Smorja, fetta in
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Elutrustning

Belysning och signalering I I I 1 I

Installning av stralkastarens hojd I I I I I

Bromsljuskontakter I 1 I 1 I

Batteri: Laddningsniva och inget lackage I I I I I

Diverse

Raknare: Lasa av felkoder och uppdatering I I I I I

Allmann funktion: Kortest pa vag I I I I I
I: Inspektera, rengdra, justera, byta ut vid behov. C: Rengéra, byta ut vid behov.
R: Byt ut. L: Smérja, fetta in

Underhallstid i tiondels timma (0.5 h =30 mn)

Mottagande och Omhédndertagande 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

Pulsio évo 1.2 1.5 2.5 1.5 3.5

Angivna underhallstider ar exempel. De tar inte hansyn till byte av forbrukningsdelar.
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ICINDEKILER

Teslimat &ncesi kontrol
Onemli bilgiler......
Ariza tespit cihazi ve kisisel veriler
Cevre / Geri donustirme
Uretici garantisi....
Onemli
Kullanilacak trtnler
Lastikler....
Bakim Tavsiyeleri..
Aracin temizlenmesi
Cevre / Geri donustirme...
Uzun sire kullanim disi birakilma ve depolama......6
Hizli kullanim KIaVUZU..........ccoovvviviiiiiiiiiccine 7

Motorun kapatilmasi ve park etme B8,
Kontroller.
Sol kontroller..
Sag kontroller.
Aygitlar.....
Dijital ekran
Dijital €Kran ayari.......ceoeeveceeennnenecerereneeeneenns
Bir telefonu dogrudan Bluetooth tzerinden
eslestirme....
Ekipman
Ayarlanabilir 6n cam (Pulsion Evo Urban).............. 12
Saklama bolmesi / Aksesuar soketi (USB / USBC)..12
Canta askisi
Saklama bolmesi...
Arka bagaj taslyicisi (Modele bagli olarak-/-

Opsiyon olarak sunulur)........ccccoeevnecceeenenenccnes 13
Arka ¢anta (top case) (Pulsion Evo Urban).............. 13
Yan SENPA . 13

Oneriler
Yakit doldurma RS,
Motor yagdi seviyesinin kontrol edilmesi BA.............

Periyodik BaKiM........ccooveveiniviiniiiciiiciens

Periyodik bakim tabloSuU........ccccouvvrieeereecineniriricieiene
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BiLGI NOTU
SOYAA: ittt

TESLIMAT ONCESi KONTROL
VIN No: VGA

Bayi, teslimat éncesi kontroll yapmali ve teslim
edilen arag igin kontrol belgesini saglamalidir.

Teslim alirken kontrol

Musteri Oluru

Aracimi teslim almadan énce aracin dis gérindsina
kontrol ettim ve kontrol belgesini imzaladim.
Herhangi bir anormallik bulamadim. Satici, kullanim
kilavuzu ve servis kitapg¢igini okumamin énemini
vurguladi.

Tarih:

Musteri imzasi:

Bayi Onayi

Yukarida tanimlanan aracin teslimattan

6nce PEUGEOT MOTOCYCLES tarafindan belirtildigi
sekilde monte edildigini ve incelendigini
onayliyorum. Musteriye kullanim kilavuzunu ve
servis kitapg¢igini verdim. Makinenin kumanda
digmelerinin nasil isledigini acikladim ve kullanim
kilavuzunu ve PEUGEOT MOTOCYCLES garantisinin
uygulama kosullarini okuyup anlamanin énemini
belirttim.

Tarih:

Bayi imzast:

) =/¥/ = =]
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ONEMLI BiLGILER

Bir Peugeot araci satin almis bulunuyorsunuz. Bu
sec¢imi yaparak bize gdsterdiginiz giiven igin
tesekkur ederiz.

Araciniz dayanikh olacak sekilde icin Uretilmis olsa da
asgari bir bakim gerektirmektedir.

Yetkili distributoriiniz, aracinizin tim &zelliklerini
bilir ve orijinal yedek parcalara ve ézel ekipmanlara
sahiptir. Size en iyi kosullarda bakim hizmeti sunarak
aracinizi dngoérulen bakim planina gore koruyacak ve
her zaman maksimum guvenlikte, ayni sirus keyfini
yasamanizi saglayacaktir.

Bu bakim kitabi aracin ayrilmaz bir parcasi olarak
kabul edilmeli ve yeniden satis durumunda bile
aragla birlikte sunulmaldir.

Ayrica aracinizin en sik kullanilan islevlerinden bir
seckiyi de icerir.

Bununla beraber, asagidaki adreste dijital formatta
bulunan kullanim kilavuzunun tamamini okumanizi
tavsiye ederiz:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
Dogrudan erisim icin bu QR kodunu tarayiniz:

[=]¢;

Glvenlik talimatlarini, uyarilari, nemli notlari ve
acgiklamalari burada bulacaksiniz.

Surekli iyilestirme amacini gliden PEUGEOT
MOTOCYCLES, belirtilen tim referanslari kaldirma,
degistirme veya ekleme hakkini sakli tutar.
Yalnizca yukarida belirtilen adreste ¢evrimigi olarak
bulunan belgeler gegerlidir.
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Kullanim kilavuzunun tamamini
okumanizi tavsiye ederiz.

insan icin risk iceren operasyon.

Arag icin risk iceren operasyon.

Aracin isleyisi hakkinda énemli bilgi sunar.

Yildiz isareti, versiyona bagli olarak bir
ekipman ile ilgilidir.

Uriin gevreyi kirletir.
Cevreye atmayiniz.

Ol x| P> 1=

) =/¥/ = =]

ARIZA TESPIT CIHAZI VE KiSISEL VERILER

Ariza tespit cihazi araciniza baglandiginda veri
toplar. Bu veriler, aracinizin VIN (arag¢ kimlik
numarasi) numarasini igerir.

Haklariniz veya PEUGEOT MOTOCYCLES tarafindan
verilerin islenmesi hakkinda daha fazla bilgi edinmek
isterseniz, asagidaki adresten gizlilik politikamiza
basvurabilirsiniz:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/

Veya su adresten bizimle iletisime gegebilirsiniz:
dpo@peugeotmotocycles.com



CEVRE / GERI DONUSTURME

Rutin bakim sirasinda degistirilen yipranmis parcalar
(mekanik pargalar, akuler, vb.) uzman kuruluslar
tarafindan imha edilmelidir.

Kullanim émrindn sonunda, arag geri déndsim igin
onayli bir merkeze teslim edilmelidir.

Daima yerel mevzuata uyun.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule
se recycle

CENTRE VHU.

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

Akuler zararli maddeler icerir. Yasal
gerekliliklere uygun olarak imha
edilmeli ve asla evsel atiklarla birlikte
atilmamalidir.

URETiCi GARANTISI

(Ekim 2025 baskisi)

Kayith ofisi rue du 17 novembre -

25350 Mandeure (Fransa) adresinde bulunan
aracinizin Ureticisi PEUGEOT MOTOCYCLES, bundan
bdyle PEUGEOT MOTOCYCLES olarak anilacaktir, yeni
termik veya elektrikli aracinizin her tarli tretim veya
malzeme hatasina karsi ticari garanti sunmaktadir.
Bu Ureticinin garanti kosullari web sitesinde
mevcuttur.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

Garanti Suresi

Aksine huktumler dikkatinize sunulmadikca (uzatilmis
garanti, filo s6zlesmesi, vb.) araciniza PEUGEOT
MOTOCYCLES tarafindan sunulan Uretici garantisi
slresi asagida belirtildigi gibidir:
+ Ozel kullanim icin 24 ay, sinirsiz kilometre ;
+ Profesyonel kullanim icin 24 ay, 20 000 km (<50cc,
kat. L1e ve L2e) veya 30 000 km (>50cc,
kat. L3e ve L5e) ile sinirhdir.

\’ Profesyonel terimi, “baska bir
profesyonel adina veya hesabina
hareket ettigi durumlar da dahil olmak
Uzere, ticari, sinai, zanaat, serbest veya
tarimsal faaliyetleriyle ilgili amaclarla
hareket eden kamu veya 6zel, gercek
veya tlzel kisi” olarak tanimlanir.

) =/¥/ = =]

Bu garanti, aracin ilk tescil tarihinden itibaren
asagida yer alan istisnalar disinda aracinizin tamami
icin gegerlidir:

Elektrikli aracin ¢ekis bataryasi icin bu

garanti 24 ay veya 20 000 km'dir (hangisi

6nce gergeklesirse). Bu sartlar, PEUGEOT
MOTOCYCLES bakim kitabindaki talimatlara uygun
olarak diizenli bakim yapildiginda gecerlidir ;
Garanti suresi icinde yetkili bir PEUGEOT
MOTOCYCLES teknisyeninin 6lctigu, elektrikli
aracin gekis bataryasinin nominal

kapasitesinin 25% veya daha dusuk oranda

bir azalmaya ugramasi. Bataryanin dogasinda
olan kimyasal yapi nedeniyle, zamanla batarya
kapasitesinde (dolayisiyla aracin menzilinde) bir
azalma gordlebilir, bu durum aracin kullanimi ve
depolama kosullarina baglhdir ;

Termik aracin bataryasi i¢in bu garanti, aracin her
ay minimum 200 km yol kat etmesi kosuluyla 6 ay
gegerlidir;

+ Arag ayakligi ve sele icin bu garanti 6 aydir.

Uretici garantisinin kapsami

Asagida belirtilen kisitlamalar haricinde, mevcut
sozlesme garantisi, PEUGEOT MOTOCYCLES veya
temsilcisi tarafindan kusurlu oldugu kabul edilen
parcalarin onarimini veya degisimini ve bundan
kaynaklanan iscilik masraflarini kapsar.

Dikkat edilmesi gereken hususlar:

Bu Uretici garantisi kapsaminda parcalarin
onarimi veya degisimi, garanti stresini

uzatmaz. Degistirilen parcalari kapsayan garanti,
aracinizin garantisinin sona erme tarihinde sona
erer;

Garanti kapsaminda degistirilen kusurlu parcalar
alikonulacak ve PEUGEOT MOTOCYCLES'in
miulkiyetine gegecektir.

Ticari garantinin uygulama kosullari

Bu ticari garanti kapsaminda araciniza yapilacak
islemlerden en iyi sekilde yararlanabilmeniz
icin, PEUGEOT MOTOCYCLES bu islemleri yalnizca
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yetkili bir servis agi atdlyesine emanet etmenizi

tavsiye eder.

Aracinizi satmaniz durumunda, araci satin alan

kisiler, garanti stresi dolana kadar bu haktan

faydalanabileceklerdir. Ancak, her bir sahibin garanti
kosullarina uygun hareket etmesi gerekmektedir. Bu
amacla, garanti sartlarini ve yapilan bakimlarin
belgelerini (bakim fisi, faturalar vb.) yeni sahibine
iletmeyi taahhit etmelisiniz.

Garanti su kosullarda gecerlidir:

+ "Garanti kapsamindaki" ilk bakim ve aracin
periyodik bakimlari PEUGEOT MOTOCYCLES bakim
kitapgigindaki talimatlara uygun olarak duzenli
sekilde yapilmis olmali ve bu bakimlarin
yapildigina dair kanit (bakim belgeleri, fatura vb.)
sunabilmelisiniz.

» Bakim planinda 6ngérulen kilometreye gore
asagidaki toleranslar kabul edilir:

- IIk bakim icin 100 km.
- Sonraki bakimlar i¢in 500 km.
- Yilik bakim igin 1 ay.

+ Aracin profesyonel kullaniminda ve gerekirse 6zel
kullanimda gelistirilmis bakim plani uygulanmis
olmahdir;

+ Orijinal parcalar PEUGEOT
MOTOCYCLES tarafindan onaylanmamis
parcalarla degistirilmemis olmali ve montaj
islemleri PEUGEOT MOTOCYCLES'In &nerilerine
veya usulline uygun yapilmis olmalidir (bu
durum, érnek olarak egzoz borusu, silindir,
piston, buji, termik aracin hava filtresi, elektrikli
aracin sigortalari, ¢ekis bataryasi modulleri ve
sarj cihazlar gibi parcalari kapsamaktadir, ancak
bunlarla sinirl degildir) ;

* Arag, PEUGEOT MOTOCYCLES tarafindan
onaylanmamis aksesuarlarla degistirilmemis,
modifiye edilmemis veya dénustirilmemis
olmalidir (6rnegin: elektrikli aracin ek sarj cihaz,
alarm sistemleri, radyo, farlar, bagaj raflari,
yardimci mars sistemleri gibi) ;

+ Arag sportif yarismalarda kullaniimamis olmahdir ;
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Garanti kapsamina girmeyen hususlar:

+ PEUGEOT MOTOCYCLES bakim kitabinda belirtilen,
aracinizin diizgiin ¢alismasi igin gerekli olan
bakim islemleri (6rnegdin: yag degisimi, yaglama,
ayar, temizlik, gerginlik kontroll vb.) ve periyodik
g6zden gegirmeler ;
Aracin kullanimi, kilometresi, cografi ve iklimsel
cevresiyle ilgili normal asinmaya maruz kalan
parcalarin ve tekrar kullanilamayan baglanti
parcalarinin (6rnegin, kendi kendine frenleyen
somunlar vb.) degistirilmesi (bu degisim bir Gretim
hatasindan kaynaklanmadigi strece). Asagidaki
parcalar bu kapsama girer, ancak bunlarla sinirh
degildir;
Tahrik ve alici kasnaklar, kayis, debriyaj,
makaralar, hareketli disk, kilavuzlar, zincir, disli,
arka disli ;
Rulmanlar (tekerlekler, baglantilar, direksiyon,
motor vb.);
Ampul, sigorta, lastik, fren balatalari ve diskleri,
kablolar ve kablo komutlari, buji ve parazit
onleyici ;
Amortisorler (hidrolik, gazli, yayli, elastomer),
hava filtresi, tam hava girisi susturucusu, yakit
filtresi, yag filtresi, silindir, piston ve piston
segmanlari ;
- Termik motorun egzozu (kaynak yerinden
ayrilmis i¢ parcalar haric) ;
Sivilar ve Urinler (yag, hidrolik sivi, fren sivisi,
vites yagi, motor yagi ve sogutma sivisi vb.) ;
PEUGEOT MOTOCYCLES tarafindan énerilmeyen
yakitlar, yaglayicilar veya gresler kullaniimasi
sonucunda yapilan onarimlar ;
ihmal, anormal kullanim, bozuk veya kaplanmamis
yollarda suiriis, PEUGEOT MOTOCYCLES bakim
kitabindaki talimatlara veya kullanici kilavuzundaki
Onerilere uyulmamasi, aracta gegici de olsa asiri
yuklenme veya slrtcunin tecribesizligi nedeniyle
yapilan onarimlar ;
« Kaza, hirsizlik, yangin veya dolu yagisi, sel gibi
dogal afetlerden kaynaklanan onarimlar ;

) =/¥/ = =]

Aracin temiz olmamasindan kaynaklanan
onarimlar;

Kotu kosullarda uzun sureli depolamadan
kaynaklanan onarimlar ;

Termik veya elektrikli aracin sasisi, vidalari

ve diger tum islenmis veya islenmemis metal
parcalarinda gorilen yilzey korozyonu veya
oksidasyon (ancak, delici korozyon 24 ay boyunca
garanti kapsamindadir) ;

Bugu olusumunun okunabilirligi veya aydinlatma
ozelligini etkilemeyen kilometre gostergesi veya
optikler ;

Aracin givenligi, glvenilirligi veya yol tutusunu
etkilemeyen sesler ve titresimler ;

Bu garanti, yasal uygunluk garantisi veya gizli
ayiplar garantisi kapsaminda agikca belirtiimeyen
diger masraflar, 6rnegin: aracin hareketsiz
kalmasindan kaynaklanan masraflar, aragtan
yararlanamama veya isletme kaybi vb.

Bdlgesel Uygulama Kapsami

Garanti, PEUGEOT MOTOCYCLES yetkili agi
tarafindan aracin satildigi tlkeler veya bolgelerde
(basta Fransa, Almanya, Italya, ispanya olmak tizere)
gecerlidir. Bu Ulkelerin listesine Ureticinin internet
sitesinden erisilebilir:
http://www.peugeot-motocycles.com

Arag, yalnizca yukarida belirtilen Glkelerde

veya bolgelerde satiimak ve kullanilmak Gzere
tasarlanmistir. ABD gibi, yukarida belirtilen
Ulkelerden veya bélgelerden farkli normlarin gecerli
olabilecegi diger Ulke ve bdlgelerde aracin satisi veya
kullanimi kapsam disidir.

Aracin bu kapsam disi tlkelerde veya

bélgelerde kullaniimasi tamamen kullanicinin
sorumlulugundadir ve bu garanti ile Greticinin
herhangi bir sorumlulugu bu kullanim igin gegerli
degildir.

Avrupa Birligi Ulkeleri basta olmak Gzere, her Glkenin
tlketicisi mevcut ulusal mevzuat kapsaminda belirli
haklara sahiptir. Bu haklar, yukarida tanimlanan
garanti tarafindan olumsuz yonde etkilenmez.



ONEMLI

Kullanilacak uriinler

Yakit Kursunsuz stiper
4 zamanli  MOTUL 8100 SAE 5W50

motor yagl 100% sentetik
Asgari kalite APT SN

Roéle kutusu SAE 80W90 API GL4

yagi
Catalyadl Hidrolik yag SAE10W
Gresyagl  Yuksek isi gres yagi
Cok amacli gres yagi
Fren sivisi  DOT 5.1
Sogutma  MOTUL
SIvisl Korozyon 6nleyici ve antifriz

Koruma--37°C/-35°F
Nitrit icermeyen / Amin icermeyen /
Fosfat icermeyen / Silikat icermeyen

Lastikler
Lastik basinci lastikler sogukken diizenli olarak
kontrol edilmelidir.

Yanlhs basing anormal asinmaya neden olur ve yol
tutusunu etkileyerek stiriist tehlikeli hale getirir.

Solo 2.2 bar 2.4 bar

ikili 2.2 bar 2.6 bar

Bakim Tavsiyeleri

Sozlesme kapsamindaki garanti haklarinizi korumak
icin aracinizin bakim planina titizlikle uymalisiniz.
Bakim planina iliskin kontrol tablosu, bakim
kitapgiginda yer alir ve yetkili distribtitor, bu tabloda
muhrind, mudahale tarihini ve aracin kilometre
bilgilerini belirtmelidir.

Aracinizin maksimum guvenlik ve givenilirligini
saglamak icin, bakim ve onarimlarin teknik egitime
sahip, belirtilen ekipmanlara ve yedek parcalara
erisimi olan yetkili bir distribator tarafindan
yapilmasi 6nerilir.

Bir kaza sonrasinda, aracin yetkili bir distribGtor
tarafindan kontrol edilmesi ve bakim ve tamir
yapmasi tavsiye edilir.

) =/¥/ = =]

Aracin temizlenmesi

Kaporta, boyanabilen veya parlatilabilen
plastik bilesenlerden olusur. Cok
asindirici ¢ézucller veya temizlik
ardnleri kullanmayin.

Contalar, yataklar ve baglantilar,
konektorler, kontaktorler ve aydinlatma
gibi elektrikli bilesenlere su sizmasina
neden olacagindan yuksek basingh
temizleyici kullanmayin.

Kaportayi sabunlu suyla temizleyin ve temiz suyla
iyice durulayin.

Bir guideri ile kurulayabilirsiniz.

Araci yikadiktan sonra, frenleri kurutmak icin dusuk
hizda birkag kez fren yapin.

@ Arag, atik sularin toplanabilmesi icin
donanimli bir yerde ytkanmalidir.

Bazi silikon bazli Grtinler boyanin kalitesini
degistirebilir.

Herhangi bir ihtiyaciniz veya stipheniz varsa, yetkili
bir distribltér bakim Granlerinin kullanimi veya
cizik veya slrtinme durumunda kaportanin onarimi
konusunda size tavsiyelerde bulunabilir.
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Cevre / Geri doniistiirme
Rutin bakim sirasinda degistirilen yipranmis parcalar
(mekanik pargalar, akuler, vb.) uzman kuruluslar
tarafindan imha edilmelidir.
Kullanim émrindn sonunda, arag geri dondsim igin
onayli bir merkeze teslim edilmelidir.
Daima yerel mevzuata uyun.

Akduler zararl maddeler igerir. Yasal
gerekliliklere uygun olarak imha
edilmeli ve asla evsel atiklarla birlikte
atilmamalidir.

X
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Uzun sure kullanim disi birakilma ve depolama

Arag 1 aydan daha uzun sire hareketsiz kalacaksa,
asagidaki islemlerin yapilmasi tavsiye edilir:

Akl

Uzun stre kullanim digi birakildiginda,
bataryanin dogal bosalmasi veya aracin
elektronigi ya da bazi aksesuarlar
tarafindan olusan enerji tiketimi
nedeniyle, bataryanin diizenli olarak
sarj edilmesi gerekmektedir.

+ Once akilyl 100% sarj edin (bir akiiniin maksimum
sarj akimi kapasitesinin 1/10'una esittir).
« Bir bakim sarj cihazi kullanin veya aylik sarj yapin.

« Kullanilmadan 6nce aki 100% oraninda sarj
edilmis olmalidir.

Bu tavsiyelere uyulmazsa, batarya
ciddi bir bosalmaya maruz kalabilir;
bu durumda, Uretici garantisi gegerli
olmayacaktir.

Arag

* Yakit deposunu bosaltarak yakit tortularinin
olugmasini énleyin.

« Aractaki metal parcalarda oksidasyonu énlemek
icin yaglayici uygulayin.

« Araci nemden korunakl bir alanda saklayin.

Yeniden Calistirma

Uzun siire hareketsiz kalan aracin genel bir

kontrollniin yetkili bir distribtor tarafindan

yapilmasi 6nerilir.

) =/¥/ = =]



HIZLI KULLANIM KILAVUZU

Mars diigmesi fonksiyonlari

Arag, 2 anahtar ile sunulur.

A. Motor kapali konumu
Motor durur. Elektrik devresi kapalidir. Anahtar
cikarilabilir.

B. Calisir konum
Elektrik devresi aciktir. Motor calisabilir. Anahtar
¢ikarilamaz.

C. Direksiyon kilidi
Elektrik devresi kapalidir. Gidon sola
yonlendirilmelidir, anahtar ayni anda basili
tutularak sola cevrilmelidir. Anahtar ¢ikarilabilir.

D. Yakit kapaginin aciimasi
Motor kapali konumundan itibaren, yakit
kapagini agmak icin anahtar ayni anda ice dogru
bastiriimali ve saga ¢evrilmelidir.

E. Bagajin agilmasi
Motor kapall konumundan itibaren, sele kilidini
acmak icin anahtar sola gevrilmelidir.

Motorun calistiriimasi A%
Daha fazla gtvenlik icin, motoru ¢alistirmadan 6nce
araci orta sehpa Uzerine yerlestirin.
» Kontak anahtarini "ON" konumuna getirin.
* Gaz kolunun kapali pozisyonda oldugunu kontrol
edin.
+ Mars digmesine basarken fren kollarindan birini
sikin. Marsa 10 saniyeden fazla basmayin.

+ Motor calistigi anda ¢alistirma digmesini birakin.

Motor ¢alismazsa, mars digmesini
ve fren kolunu birakin, birkag saniye
bekleyip tekrar deneyin.

Stiriis A8

Arag, motoru calisir halde orta sehpa lzerinde

dururken.

« Sol elinizle sol fren kolunu sikarak, sag elinizle
tutma kolunu kavrayin ve orta sehpayi katlamak
icin araci 6ne dogru itin.

* Aracta yeriniz alin.

+ Sol freni birakin. Hareket etmek icin sag elinizle gaz
kolunu yavasca cevirin.

Hizi artirmak i¢in gaz kolunu (A) yéniinde cevirin. Hizi
azaltmak igin gaz kolunu (B) yéniinde gevirin.

) =/¥/ = =]

Frenleme A8

ABS fren sistemi

Bu, tekerleklerin kilittenmesini énleyici bir fren

sistemdir.

« Kilitlemeyi 6nleyici fren sistemi (ABS) fren
sirasinda tekerleklerin kilitlenmesini 6nlemek icin
tasarlanmistir.

+ ABS sistemi, tehlikeli yol kosullarinda frenleme
yaparken surlctnin direksiyon kontrolinu elinde
tutmasini saglar.

Arag hizi yaklasik ABS km/sa‘in altinda veya esit

oldugunda 5 sistemi devreye girmez.

Akii bosalmigsa ABS sistemi ¢calismaz.

Frenlerin kullanimi

+ Gaz kolunu hizla serbest birakin.

+ Basinci kademeli olarak artirarak fren sistemini
devreye sokun.

+ Daha verimli olmasi icin 6n freni ve arka freni ayni
anda ve ayni sekilde kullanin.

Motorun kapatilmasi ve park etme 88
Motoru rélantideyken durdurulur. Bunun icin kontak
anahtarini "OFF" konumuna cevirin.

Arag diiz zemine park edilir.
* Ya orta sehpada.
* Yayan sehpada.

Arag her park edildiginde gidon
kilitlenmeli ve kontak anahtarin
cikariimalidir.

A
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KONTROLLER

Sol kontroller

1. "EXIT" komutu

Bu digme sunlari saglar:

+ Gunldk kilometre sayacini / ortalama yakit
tlketimi gostergesini sifirlamak-(Su bélime
bakin: Aygitlar sayfa 9).

2. Kisa far/uzun far diigmesi

Far digmesinin 3 islevi vardir:

* A-Far

* B.-Dusuk farlar

+ C.-Selektor

3. Sinyal dugmesi

Yon degistirme sinyali vermek icin digmeye

basin:

» Saga.

+ Sola.

Sinyali durdurmak icin digmeye dokunun.

TR 4. Korna diigmesi
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Sag kontroller

. "OK" komutu

Bu diigme sunlari saglar:

+ Gunluk kilometre sayacini / ortalama yakit
tiketimi gostergesini sifirlamak-(Su bélime
bakin: Aygitlar sayfa 9).

. ikaz lambalari

ikaz lambalari yalnizca kontak anahtari "ON"
konumunda oldugunda acilabilir.

ikaz lambalari, akilyi korumak amaciyla kontak
kapandiktan 1 saat sonra otomatik olarak devre
disi birakilr.

. Acil durma diigmesi-/-Calistirma diigmesi

XX Motoru durdurmak icin acil durum halinde
dugmeyi bu konuma getirin.

() Motoru calistirmadan énce diigmeyi bu
konuma getirin.

(%) Motoru calistirmak icin bu digmeye
basarken sag veya sol fren koluna basin.

) =/¥/ = =]



AYGITLAR

Dijital ekran

Saat.

Saat ayari (Su bolime bakin: Dijital ekran
ayarisayfa11).

Arama bildirimi

Bir akilli telefon Bluetooth ile bagliyken gelen
aramayi gosteren simge.

Mesaj bildirimi

Bir akilli telefon Bluetooth ile bagliyken mesaj
alindigini gésteren simge (1 dakika boyunca
yanip soéner).

Bluetooth baglantisi

Bir akilli telefonla Bluetooth baglantisinin
kuruldugunu gdsteren simge.

Dis ortam iIs1 gostergesi-(°C veya °F).
Goruntulenen sicaklik, aracin 6n kisminda
oOlcllen sicakhktir.

* "Don tehlikesi" sembold, dis ortam

sicakligi 3°C altina dustugunde etkinlesir.

Dijital hiz 6lcer (km/h veya mph).
Sayisal hiz géstergesi, aracin stris hizini
gosterir.

Ortalama tiiketim gostergesi (AVG)-/-Anlik

tiiketim gostergesi (INST).

+ Ortalama tlketim gdstergesi, guinliik sayacin
son sifirlanmasindan bu yana yakit tiketimini
gosterir.

» Anlik tuketim gostergesi, son birkag saniyede
tiketilen yakit miktarini gosterir.

Ortalama tlketim géstergesinden anlik tiketim

gOstergesine ge¢mek icin "OK" veya "EXIT"

dugmesine kisa bir stre basin.

Ortalama tlketim goéstergesini sifirlama:

Bu islem yalnizca arag¢ durur durumdayken

yapilabilir.

+ Ortalama tliketim gdstergesini sifirlamak icin
"OK" veya "EXIT" dugmesine 3 saniyeden uzun
sure basin.

Goruntiilenen giinlik sayag da sifirlanir.

) =/¥/ = =]

8.

Bakim gdstergesi.

Kontak her acildiginda ekran, arag bakimina ne
kadar mesafe kaldigini gosterir.

Bakim kilometresi sifira ulastiginda, bakim
semboll ekranda yanik kalir.

Bakim periyodu (Varsayilan deger)

5000 km
\’ Bu periyot, ilk 500 km'lik ziyaretleri
kapsamaz ve normal bakimi ifade

eder.
Gelismis bakim icin bakim
kilavuzuna basvurun.

Bakim sayacinin sifirlanmasi.

- Kontak kapaliyken, OK diigmesini basili tutun
ve kontagdi agin. Bakim sayaci yanip séner.

- "OK" dugmesini birakin.

"OK" digmesine 3 saniyeden uzun sire
basarak bakim semboltni kapatin ve bakim
sayacini sifirlayin.

- Kontagi kapatin.

Aracin bakimini yaptirmak ve
bakim géstergesi mesajini silmek
icin yetkili bir distribitore
gitmeniz onerilir.

[

Bakim araligi secimi (Bkz. Bakim kilavuzu).

- Kontak kapaliyken, OK diigmesini basili tutun
ve kontagi agin. Bakim sayaci yanip séner.

- "OK" dugmesini birakin.

- Bakim araligini se¢mek igin "OK" veya "EXIT"
kisa bir siire basin.

- Ayari onaylamak igin "OK"
digmesine 3 saniyeden uzun sire basin.

- Kontagi kapatin.

9/20
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Mevcut bakim araliklari
2500 km
3000 km
5000 km (Varsayilan deger)
10000 km

Toplam km sayaci.

+ Toplam sayag, aracin yaptigi toplam
kilometreyi gdsterir ve kaydeder. Aracin toplam
kilometre sayaci, aki baglantisi kesilse bile
kaydedilmeye devam eder.

Giinluk yol sayaci.

+ Gunluk kilometre sayaci, belirli bir stire icinde
kat edilen kilometreyi gésterir ve hafizasinda
tutar.

GuUnlik km sayacini sifirlama:

Bu islem yalnizca ara¢ durur durumdayken

yapilabilir.

+ Gunluk sayaci sifirlamak
icin OK ve EXIT digmelerine 3 saniyeden uzun
basin.

Ortalama tiiketim sayaci da sifirlanir .

Otonomi gostergesi.

* Menzil géstergesi, yakit deposunda kalan
yakitla kag kilometre daha gidilebilecegini
gosterir (son 10 dakikalik ortalama tiketime
bagh olarak).

\’ Bu deger, sirus tarzi veya yol
egimindeki degisikliklere bagl
olarak anlik tuketimdeki byuk
dalgalanmalarla degisebilir.

10/20

12. Yakit gostergesi.

Depo dolu oldugunda, yakit seviye
gbstergesindeki tim segmentler yanar.

]
l

DY A &
E =

Yedek seviye gostergesi, son segment(r) ile
gosterilir.

Yedek seviyeye ulasildiginda, son segment ile
birlikte yakit pompasi simgesi yanip séner;
depoda yaklasik 1 litre yakit kalmistir.

\’ Yakitinizin bitmesini 6nlemek icin

deponuzu en kisa strede doldurun.

) =/¥/ = =]

13. Motor Isisi gostergesi.

Yiksek sicaklik uyarisi, tim segmentlerin ayni
anda "sicaklik" (t) simgesiyle birlikte yanip
sénmesiyle bildirilir.

H

gt

NN

Motoru durdurmaniz ve sogumasini
beklemeniz tavsiye edilir. Ariza
devam ederse, aracin yetkili bir

satici tarafindan kontrol edilmesi
gerekir.

Gésterge panelinin ic ylizeyinde
bugulanma olusmasi normaldir;
farlar yakildiktan birkag dakika
sonra kaybolur.




14. Uyariisiklarini / Calisma isiklarini gosteren

alan.

Uyartisiklari, bir sistemin baslatilmasi veya

bir arizanin ortaya ¢ikmasi halinde strtcuyd

bilgilendirir.

+ Kontak agildiginda bazi uyari isiklari birkag
saniye boyunca yanar.

* Motor ¢alismaya basladiktan sonra ayni uyari
1siklart sénmelidir.

Isiklar yanmaya devam ederse araci

kullanmadan 6nce ilgili uyari 1s1§1 igin tabloya

bakin.

\’ ABS sistemi calisma 15131, arag

hareket etmeye basladiginda soner.

+ Egzoz emisyon ariza 15131. Motor arizasi
otomatik teshis-(MIL).

+ Tekerlek kilittenmesini 6nleyici sistem 151§1-
(ABS).

Bu isiklar iki tir yanma sekline sahiptir-(sabit

veya yanip sénen).

Her durumda, aracin yetkili bir
distribttore kontrol ettirilmesi
onerilir.

Daha fazla bilgi icin ¢evrimici
kullanim kilavuzuna bakiniz.

[ ]

Dijital ekran ayari

Mesafe ve sicaklik dl¢iim birimleri.

Kontagi agin.

"EXIT" digmesine 3 saniyeden uzun sure basin;
birim semboll yanip séner.

Birimleri degistirmek i¢in « OK » digmesine kisa
sure basin.

Bu se¢imi onaylamak i¢in "OK"

digmesine 3 saniyeden uzun sure basin.
Kontagi kapatin.

Saat formati ve ayari.

Kontagi acin.

Saat formati ayarina girmek icin "OK"
digmesine3 saniyeden uzun sure basin.

Formati se¢mek icin « OK » veya « EXIT »
digmelerine kisa sire basin-(12h > AM veya PM /
24h > AM + PM).

Bu se¢imi onaylamak ve saat formati ayarina
ge¢mek icin « OK » digmesine 3 saniyeden uzun
basin.

Saat sayisi yanip sbnmeye baslar, ayari degistirmek
icin « OK » veya « EXIT » digmelerine kisa stre
basin.

Bu sec¢imi onaylamak ve dakika ayarina gegmek
icin « OK » digmesine 3 saniyeden uzun basin.
Dakika sayisi yanip sonmeye baslar, ayari
degistirmek icin « OK » veya « EXIT » digmelerine
kisa slire basin.

Ayarlari onaylamak igin « OK »

digmesine 3 saniyeden uzun basin.

Kontagi kapatin.

Bir telefonu dogrudan Bluetooth tzerinden

Guvenlik amaciyla ve stricindn
surekli dikkatini gerektirdigi icin arag
kullanirken akilli telefon kullanmak

eslestirme

yasaktir.
\’ Akilli telefonunuzun mobil internet
verisini (veya Wi-Fi) etkinlestirin.

Bagska bir akilli telefon zaten araca
baglysa ikinci bir akilli telefon ile
baglanti reddedilecektir.
Yakinlarda baska bagl akilli telefon
olmadigini kontrol edin.

1. Akilli telefonunuzdaki Bluetooth islevini
etkinlestirin.

2. Algilanan aygitlar listesinden sistem adini segin-
(Bluetooth Menusu).

3. Sistemde, akilli telefonun baglanti istegini kabul
edin.

\’ Baglanti basarisiz olursa telefonunuzun
Bluetooth 6zelligini devre disi birakip
tekrar etkinlestirmeniz énerilir.

\’ Her telefonun (model ve isletim
sistemi strimleri) kendine ait 6zellikleri
vardir ve bu, eslestirme prosedurini
etkileyebilir.
Bazi telefonlar uyumlu olmayabilir.

\’ "EXIT" dugmesine 3 saniyeden uzun

slire basarak ayar prosedirinden
cikilabilir.

) =/¥/ = =]
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EKIPMAN

.!J Kullanim kilavuzunda daha baska
== ekipmanlar yer alir.

Ayarlanabilir 6n cam (Pulsion Evo Urban)

On cam, suriiciinin tercihine gére 2 farkl yiikseklige
ayarlanabilir.

A Yiksek konum.
B Algak konum.

* 4 vidayi sokun.

+ On cami yuvasindan cikarin ve istenen yiikseklige
yerlestirin.

+ Vidalari takip sikin (Stkma torku: 10 Nm).

On cami sokerken veya takarken
cizmemeye dikkat edin.
Aracin hareketi sirasinda 6n camin

yerinden ¢ikmasini 6nlemek icin vidalari
onerilen torkta sikin.

TR
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Saklama bolmesi / Aksesuar soketi (USB / USBC)

Torpido gdziine yerlestirilmis olan bir aksesuar
prizi, kontagin agiimasiyla birlikte enerji alir ve
tasinabilir bir cihaz baglamaniza olanak tanir

(Telefon, GPS, .. .)

Kullanim sirasinda, cihaz otomatik olarak sarj
olabilir.

Saklama boélmesi

TN

Bagajda degerli nesneler (kask, evrak
cantalari, vb.) birakmamanizi éneririz.
Hirsizlik veya zorla girme durumunda
Uretici sorumlu tutulamaz.

Bagajin 5 kg olan azami yuk kapasitesini
asmayin.

Motor isindik¢a bagaj bélmesi de
Isinir. Bagajda gida, yanici madde

veya sicakta bozulabilecek trtinler
saklamayin.

Yikama sirasinda veya siddetli
yagmurda bagaj bélmesine su girebilir;
bu nedenle bagajda bulunan esyalarin
su gegirmez bir torbaya konulmasi
tavsiye edilir.

Bagajda ¢ok blyik nesneler
saklamayin, seleye ve eklemine zarar
verebilirsiniz.

& Herhangi bir nem girisini 6nlemek igin
kullanimdan sonra her zaman prizin
kapagini yerine takin.

Canta askisi

Canta askisi arka kaportada yer alir.
Maksimum 2.5 kg yuk takmak icin kullanilabilir..

) =/¥/ = =]



Arka bagaj tastyicisi (Modele bagh olarak-/-

Opsiyon olarak sunulur)

AN

Arka bagaj taslyicisi maksimum 7 kg yuk
tasiyabilir.

Aydinlatma sistemini ve direksiyon
hareketlerini engelleyebilecek
blyuklikte yik tasimayin.

Bagaj tastyicilari igin dnerilen
maksimum yuki asmayin.

Kisa bir mesafe icin olsa bile bagaji
araca sikica baglayin.

Arka canta (top case) (Pulsion Evo Urban)

\’ Arka canta 2 anahtar ile teslim edilir.

& Arka ¢antanin kaldirabilecegi azami
yuk 5 kg'dir.

Arka ¢antanin aciimasi:
+ Anahtari kilide takin.

» Anahtari sola cevirince arka ¢anta kapaginin kilidi
otomatik olarak agilir.

Arka ¢antanin kapatllma5|
» Kapag kilittemek icin Gzerine bastirin.

) =/¥/ = =]

Arka ¢antanin sokiilmesi:
+ Anahtari kilide takin.
+ Anahtari saga gevirin ve (A) digmesine basin.

+ Arka ¢antayi s6kun ve anahtarin kiriimasini
onlemek icin kilitten cikarin.

Arka cantanin takilmasi:

* Anahtari kilide takin.

+ Anahtari saga gevirin.

+ Arka ¢antayi plakanin 6n kismina yerlestirin.

+ Arka 6antanin arka kismina bastirarak plakaya
kilitlenmesini saglayin.

+ Kilitlendiginden emin olun.
+ Anahtari (o) konumuna getirip ¢ikarin.

Yan sehpa

Yan sehpada bulunan kontaktér, sehpa agikken de
motorun ¢alistirilmasina izin verir ama motor devrini

sinirlar.

A

Sehpa agikken devir sinirlayici
calismiyorsa, kontrol edilmesi icin yetkili
bir distribUtére basvurmaniz énerilir.

13/20
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ONERILER
Yakit doldurma 88

@ Depoyu giivenli sekilde doldurmak icin
motoru durdurmak zorunludur.

\’ Depo kapaginin yakinina yapistiriimis
bir etiket, kullanilacak yakit tirint
hatirlatir.

®®

10% hacme kadar etanol iceren tiim yakitlar
kullanilabilir (E5, E10).

Hacmin 10% oranindan daha fazla

etanol indeksine izin verilmez. E85 yakiti
kullanilmamalidir.

+ Araci orta sehpanin Gzerine yerlestirin.

» Depo kapagini agin.

* Benzin pompasini akaryakit deposu girisine
yerlestirin. Yakit tabancasini dolum borusuna
dogru bir sekilde yerlestirdiginizden emin olun.

+ Depoyu, dolum borusunun alt ucuna kadar
doldurun; bu seviyeyi agsmayin.

Tabanca ilk defa durdugunda doluma son verin.

“U% o

I
;

Motor yagi seviyesinin kontrol edilmesi 88

Yag seviyesini her 1000 km / 600
Mi veya uzun bir yolculuktan 6nce
kontrol edin.

Depoyu asiri miktarda akaryakitla
doldurmayin: Yakit, motorun veya
glnesin 1sisi nedeniyle genlestiginden
tasabilir.

14/20

Herhangi bir dokilme derhal
silinmelidir. Yakit boyali ylzeylere veya
plastik parcalara zarar verebilir.

) =/¥/ = =]

* Yag seviyesini dogru bir sekilde 6l¢gmek icin araci
orta sehpanin tzerine diiz bir zemine yerlestirin.

* Motoru calistirin, birkag dakika ¢alismasina izin
verin ve sonra durdurun.

* Motoru kapattiktan sonra, motor yaginin yag
karterine geri dénmesi icin 5 dakika bekleyin.

* Yag doldurma kapagini/mastari ¢ikarin (1).

e 1/

+ Doldurma kapagini/mastari temiz bir bez

kullanarak silin ve vidalamadan doldurma deligine

tekrar takin.



+ Doldurma kapagini/mastari ¢ikarin ve yag
seviyesini kontrol edin.

* Yag seviyesi minimum (A) ve
maksimum (B) isaretleri arasinda olmali ve
maksimum seviyeyi agsmamalidir.

* Yag seviyesi minimum isarete yakinsa veya
daha dusukse, Uretici tarafindan énerilen yagi
kullanarak seviyeyi hemen 3/4'e kadar kiguk
miktarlarda doldurmaniz énerilir.

@ Cok fazla yag, aracin performansini
belirgin sekilde kisitlayacaktir.

) =/¥/ = =]
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PERIYODiK BAKIM

Onemli Hususlar:

Kullanim kosullarinin gerektirdigi sekilde bakim
planina uyulmasi, aracinizin diizgiin ¢alismasini
saglar, tim &zelliklerini korur ve garanti
kapsamindan yararlanmanizi mimkn kilar. Bu
islemleri, Ureticinin egitimini almis ve uygun
ekipmanlara sahip olan yetkili bir Peugeot
Motocycles bayisine yaptirmanizi éneririz.

Bakim planinda éngorilen kilometreye gore
asagidaki toleranslar kabul edilir:

- Ilk bakim icin 100 km.

- Sonraki bakimlar igin 500 km.

- Yillik bakim icin 1 ay.

Peugeot Motocycles Grubu, surekli iyilestirme
anlayisi cercevesinde, bu bakim planini 6nceden
bildirmeksizin degistirme hakkini sakl tutar. Yetkili
saticiniz, aracinizi en guncel tavsiyelere uygun
bicimde bakimini yaparak size en dogru
yonlendirmeyi saglayacaktir.

Yil icinde periyodik kontrol yapilirsa yillik kontrolin
ayrica yapilmasina gerek yoktur (iki bakim
arasinda en fazla 12 ay).

25000 km (15600 mi)'den itibaren,

bakimlari 5000 km (3100 mi)'den itibaren yapilacak
islemleri tekrar ederek gerceklestirin.

Aracg fazlasiyla tozlu veya nemli bélgelerde
kullaniliyorsa, hava filtresini (motor / sanziman)
daha sik temizleyip degistirin.

Yogun Bakim / Zorlu Kullanim Kosullari (*):

Bazi bilesenlerin bakimi, ara¢ asagidaki kosullardan
en az birinde kullaniliyorsa daha sik yapiimalidir:
Nemli, tozlu veya ¢ok sicak bdlgeler; yogun sehir ici
kullanim; sicakligin sik sik -5°C'nin altina dustiga
durumlar; soguk havalarda kisa veya sik dur-kalk
surusler; daghk bolgeler...

Bu 6zellikle sunlari kapsar: Motor yagdi, buiji, filtre
elemanlari, aktarma sistemi ve fren sistemi.

Bu parcalar igin bakim araliklari yariya indirilmelidir.

16/20

Bayiniz, araciniza ve kullanim tarziniza en uygun
bakim plani konusunda size danismanlik yapacaktir
Ticari amacli kullanilan araglar (evlere teslimat, kurye
hizmetleri, vb.) 6zellikle yogun bakima tabidir.

Bakim / Temizlik:

iki tekerlekli araclarin tasarimi ve estetik cekiciligi,
bircok bileseni dis etkenlere karsi hassas hale
getirir. Bu hassasiyet, kaliteli parcalarda dahi
islevsel veya estetik (korozyon vb.) hasarlara yol
acabilir. Dizenli ve uygun bir bakim, yalnizca
aracinizin gérindmund, dogru ¢alismasini ve
keyfinizi korumakla kalmayacak, ayni zamanda
garanti haklarinizi korumak igin de gereklidir.

) =/¥/ = =]



Bu bakimlari PEUGEOT MOTOCYCLES yetkili temsilcisi yapmalidir.

PERIYODiK BAKIM TABLOSU

Motor

Motor yagi R R R R R
Yag filtresi (Krepin) C C C C C
Subaplar I I
Buji R Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)

Emis hava filtresi R Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)

Giris susturucusu tahliyesi I C I C C I C
Sanziman hava filtresi R Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)

Tahrik kasnagi / Flans asinmasi I I I I I I R
Tahrik kasnaginin hareketli flansindaki namlu ve piring C Her 5000 km (Performans dususi olursa daha sik)
burclarin temizlenmesi ve yagdan arindiriimasi

Tahrik kasnagi makaralari ve kilavuzlari R Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)
Sanziman kayisl R Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)

Tahrik kasnagi igneli ruiman L L
Debriyaj balatalarinin asinmasi C C
Hareketli kasnak I R
Sanziman yagi R R R
Sogutma sivisi seviyesi I I 1 I
Sogutma radyatori C C C C
Sogutma sivisi R Her 4 yilda

Kauguk baglanti elemanlari-(Burg... ) R Her 4 yilda

Yakit hatti: Sizinti veya catlak olmamali I I I I I
Kanister kutusu, kanister valfleri ve hortumlar I I

I: inceleme, temizleme, ayarlama, gerekirse
degistirme.
R: Yenisiyle degistirme.

C: Temizleme, gerekirse degistirme.
L: Yaglama, gresleme

) =/¥/ = =]

TR



TR

Motosiklet kismi

Yon: Sert nokta olmamali / Yerinden oynamamali I 1 I 1 I
Tekerler: Durum ve salinim / Yerinden oynamamali I I I I I
Lastikler: Catlak, asinma ve basin¢ olmamali I 1 I 1 I
Catal / On stispansiyon: Durum, isleyis ve sizinti kontrold I 1 I I I
Catal yagi R
Arka suspansiyon: Durum, isleyis ve sizinti kontroll I I I I R
Gaz digme kumandas: Isleyis, yerinden oynama kontrolu I I+L I+L I+L I+L
ve yaglama

Hareketli parcalar ve kablolar L L L L
Standlar: isleyis ve yaglama I+L I+L I+L I+L
Vida sikiligi I I I I I
Fren sistemi

Fren hidroligi seviyeleri / Sizinti olmamali I I I I I I
Fren sivisi R Her 2 yilda

Fren kaliperleri: Temizlik, Kilavuzlar, Isleyis I+ L Her 10000 km (Yogun bakim ise 5000)

Fren balatasi asinmasi I I 1 I
Fren diskleri aginmasi I I I I
Fren hortumlari: Sizinti veya catlak olmamali 1 I 1 I
Fren kollari L L L L

I: inceleme, temizleme, ayarlama, gerekirse

degistirme.

R: Yenisiyle degistirme.

C: Temizleme, gerekirse degistirme.
L: Yaglama, gresleme

18/20
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Elektrikli ekipman
Aydinlatma ve sinyalizasyon I 1 I 1 I 1
Far yuksekligi ayari I I I I I
Fren lambasi anahtarlari I I I 1 I 1
Aku: Sarj seviyesi ve sizinti kontrolu I I I I I I
Cesitli
Hesaplayicilar: Hata kodlarinin okunmasi ve giincelleme I I I I I I
Genel isleyis: Yol testi I 1 I 1 I 1
I: inceleme, temizleme, ayarlama, gerekirse C: Temizleme, gerekirse degistirme.
degistirme. L: Yaglama, gresleme
R: Yenisiyle degistirme.
Bakim siiresi ondalik saat olarak (0.5 h =30 mn)
Karsilama ve Teslim Alma 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Pulsio évo 1.2 1.5 2.5 1.5 3.5 1

Bakim siireleri bilgilendirme amach verilmistir. Asinan parcalarin degisimi hesaba katilmamaktadir.

) =/¥/ = =]
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MEMORANDUM

KONTROLA PRED DODAVKOU
€. VIN: VGA

Prodejce musi provést kontrolu pfed dodavkou
a predlozit doklad o pfipravé dodaného vozidla.

Kontrola pfi dodavce

Potvrzeni zakaznika

Zkontroloval jsem vzhled vozidla a podepsal jsem
doklad o pripravé pfed dodavkou mého vozidla,
nezjistil jsem Zadnou odchylku.Bylo mi vysvétleno,
Ze je dllezZité seznamit se s navodem k pouziti

a s denikem udrzby.

Datum:

Podpis zakaznika:

Potvrzeni prodejce

Potvrzuiji, Ze vySe uvedené vozidlo proslo montazi

a kontrolou pred dodavkou, jak je uvedeno
spole¢nosti PEUGEOT MOTOCYCLES.Zakaznikovi
jsem predal navod k pouZziti a denik Gdrzby.Vysvétlil
jsem funkci ovladacd stroje a vysvétlil, Ze je dllezité
sezndmit se s ndvodem k pouZiti a s podminkami
uplatnéni zaruky PEUGEOT MOTOCYCLES.

Datum:

Podpis prodejce:

) =/¥/ = =]
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INFORMACE

Pravé jste zakoupili vozidlo Peugeot.Dékujeme vam
za ddvéru projevenou vasi volbou.

Vase vozidlo je zkonstruovano tak, aby vydrzelo,
ale jeho kvality robustnosti ho nezbavuji minimaini
udrzby.

Va3 autorizovany prodejce zna veskeré jeho
zvlastnosti, a jelikoz ma k dispozici originalni
nahradni dily a specidlni naradi, dokaze vam
poradit a udrZovat vase vozidlo za nejlepSich
podminek podle pfipraveného planu Gdrzby, aby
vam prinaselo stale stejnou radost z jizdy pfi
maximalni bezpecnosti.

Tento denik Udrzby je tfeba povaZovat za nedilnou
soucast vozidla a musi tak zlstat i v pfipadé jeho
opétovného prodeje.

RovnéZ predstavuje vybér nejbéznéjsich funkci
vaseho vozidla.

Nicméné vam doporucujeme sezndmit se s celym
navodem k poufZiti, ktery je k dispozici v digitalni
podobé na nasledujici adrese:
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation
Pro pfimy pFistup naskenujte tento QR kéd:

[=] {5z =]

Najdete tam zejména bezpecnostni pokyny,
vystrahy, dilezité pozndmky a pfipominky.

V zajmu neustalého zlepSovani si PEUGEOT
MOTOCYCLES vyhrazuje prévo na odstranéni,
Upravu nebo pridani veskerych uvedenych odkazd.
Jediné pravoplatné dokumenty jsou ty, které jsou
k dispozici on-line na vySe uvedené adrese.

CcZ
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Doporucuje se precist si cely navod
k pouZiti.

Cinnost obsahujici riziko pro osoby.

Cinnost obsahujici riziko pro vozidlo.

BEZEZR

Uvadi klicovou informaci o provozu
vozidla.

Hvézdi¢ka znamena vybaveni podle verze.

Znecistujici vyrobek.
Neodhazujte do pfirody.

®| *
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DIAGNOSTIKA A OSOBNI UDAJE
PFi pFipojeni nastroji diagnostiky k vasemu vozidlu
dochazi k odectu Udajl.Tyto Udaje zahrnuji VIN
(identifikacni ¢islo) vaseho vozidla.
Prejete-li si ziskat vice informaci o vaSich pravech
nebo o zpracovani Gidajl spole¢nosti PEUGEOT
MOTOCYCLES, mlzete si precist nase zasady
ochrany osobnich tdajli na nasledujici adrese:
https://peugeot-motocycles.com/fr/mentions-
legales/
Nebo nés kontaktujte na adrese:
dpo@peugeotmotocycles.com



ZIVOTNI PROSTREDI / RECYKLOVATELNE
Opotrebované dily vyménéné béhem bézné
udrzby (kovové dily, baterie...) je nutno odloZit
u specializovanych organizaci.

Vozidlo na konci Zivotnosti je nutno odevzdat

do autorizovaného stfediska, aby se zajistila jeho
recyklace.

Ve vSech pfipadech dodrZujte mistni zdkony.

A rapporter ou faire
collecter par un centre VHU

Ce véhicule
se recycle CENTRE VHU.

quefairedemesdechets.fr
Avant de recycler, privilégiez la réparation

E Baterie obsahuji 3kodlivé latky.Je
nutno je likvidovat podle zakonnych
ustanoveni a nesmi se v zadném
pripadé vyhazovat s domovnim
odpadem.

ZARUKA VYROBCE
(Vydani z Fijna 2025)
Vyrobce vaseho vozidla, PEUGEOT MOTOCYCLES,
se sidlem rue du 17 novembre - 25350 Mandeure
(Francie), dadle PEUGEOT MOTOCYCLES, vdm
poskytuje obchodni zaruku na vase nové vozidlo
se spalovacim motorem ¢i elektromobil, na veSkeré
konstrukéni vady a vady materialu.
Tyto zaru¢ni podminky vyrobce jsou rovnéz
k dispozici na internetové strance.
https://www.peugeot-motocycles.fr/documentation

Zarucni doba

Neni-li stanoveno jinak (rozsifeni zaruky,
flotilova smlouva...) spole¢nost PEUGEOT
MOTOCYCLES pfiznava vasemu vozidlu zaruku
vyrobce ve Ih(té:
+ 24 mésicll pro soukromé pouziti, neomezeny pocet
kilometrd:
+ 24 mésicl pro profesionalni pouziti, omezené
na 20 000 km (<50cc, kat. L1e a L2e)
nebo 30 000 km (>50cc, kat. L3e a L5e).

\’ Pojem profesionalni je definovén
jako "jakakoli fyzickd nebo préavnicka,

verejna Ci soukroma osoba, kterd
jedna za ucely vyplyvajici v rdmci
jeji obchodni, primyslové, femesiné,
svobodné ¢i zemédélské ¢innosti,
vcetné toho, kdy jedna ve jménu nebo
jménem jiného profesionala".

) =/¥/ = =]

Tato zaruka béZi od prvni registrace a uplatfiuje se
na vase vozidlo s vyjimkou:

+ Trakeni baterie elektromobilu, na niz bude tato
zaruka 24 mésict nebo 20 000 km bez ohledu na
to, kterd z téchto dvou podminek bude dosazena
jako prvni, s vyhradou, Ze povinnosti tdrzby byly
pravidelné provadény v souladu s nafizenimi sesitu
udrzby PEUGEOT MOTOCYCLES:

Trakéni baterie elektromobilu s poklesem nizSim
nebo rovnym 25% jeji ohldSené jmenovité
kapacity, zmérené technikem ze sité PEUGEOT
MOTOCYCLES béhem zaru¢ni doby.Skutecné,

z ddvodu chemie obsazené v baterii Ize
konstatovat sniZeni kapacity baterie (a tedy
dojezdu vozidla) béhem doby, pouZivani vozidla

a podle podminek skladovani:

Baterie vozidla se spalovacim motorem, na niz je
tato zaruka Sest mésicl s vyhradou minimalniho
poctu ujetych kilometrd 200 mési¢né:

Stojanku a sedla, na néz je tato zaruka Sest mésicu.

Pusobnost zaruky vyrobce

Mimo niZe uvedenych omezeni se tato smluvni
zaruka vztahuje na uvedeni do plivodniho stavu
nebo vyménu dilG, které byly uznany jako

vadné spolecnosti PEUGEOT MOTOCYCLES ¢i jejim

zastupcem, stejné jako na naklady na praci, které

z toho vyplyvaji.

Je tfeba pFipomenout, Ze:

+ Uvedeni do plvodniho stavu nebo vyména dilu
Vv ramci této zaruky vyrobce neprodluZuje jeji
IhGtu.zaruka vztahujici se na vyménéné dily konéi
datem vypr3eni zaruky vaseho vozidla:

+ Vadné dily vyménéné v ramci zaruky
budou uloZeny a stanou se majetkem
spole¢nosti PEUGEOT MOTOCYCLES.

Podminky uplatnéni obchodni zaruky

Abyste mohli vyuZzit optimélniho prevzeti praci,
které je tfeba na vaSem vozidle provést,
v rdmci této obchodni zaruky, doporucuje vam

CcZ
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spole¢nost PEUGEOT MOTOCYCLES svéfit tyto prace
vyhradné autorizovanému servisu ze sité.

V pripadé daldiho prodeje vaseho vozidla budou
jeho nésledni nabyvatelé vyuZivat zaruky az do jejiho
dat vypr3eni s vyhradou, Ze podminky uplatnéni
zaruky byly spInény kazdym z nich.Za timto Gcelem
se zavazujete predat vaSemu nabyvateli podminky
uplatnéni zaruky a doklady o provedené Gdrzbé.
Zaruka se uplatiiuje za podminky, Ze:

Prvni Udrzba zvana "garancni" stejné jako
pravidelné Gdrzby vozidla byly pravidelné
provadény v souladu s ustanovenimi deniku
Udrzby spole¢nosti PEUGEOT MOTOCYCLES a Ze
jste schopni o tom predlozit diikaz (kontrolni
seznam Udrzby, Gcty...).

Ve vztahu k poctu ujetych kilometrd uvedenych

v planu udrzby se pocita s urcitou toleranci:

- 100 km pro prvni tdrzbu.

- 500 km pro nésledujici ddrzbu.

- 1 mésic pro kazdoro¢ni udrzbu.

Zesileny plan udrzby se uplatfiuje pro profesionalni
pouZiti a v pfipadé potfeby pro soukromé pouZiti:
Originalni dily nebyly nahrazeny jinymi

dily neschvalenymi spolecnosti PEUGEOT
MOTOCYCLES a/nebo jejich montaz nerespektuje
pravidla oboru nebo doporuceni PEUGEOT
MOTOCYCLES (jako mimo jiné vyfuk, valec, pist,
svicku a tlumic plynu vozidla se spalovacim
motorem, pojistky, moduly trakéni baterie

a nabijecka trakéni baterie elektromobilu atd.):
Vozidlo nebylo zménéno, upraveno nebo
vybaveno pfisluSenstvim neschvalenym
spole¢nosti PEUGEOT MOTOCYCLES (jako mimo
jiné: dalsi nabijeckou elektromobilu, alarmy,
rédiem, nosi¢em zavazadel, pomocnym zafizenim
z usnadnéni rozjezdu (boostery), atd.):

Vozidlo nebylo pouZito ke sportovnim soutézim:
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Zaruka se neuplatiiuje na:

Operace udrzby (jako mimo jiné: vyména oleje,
mazani, sefizeni, ¢isténi, napéti...) a revize
nezbytné pro Fadny provoz vaseho vozidla
uvedené v deniku GdrZby spole¢nosti PEUGEOT
MOTOCYCLES:

Vyménu dild trpici béZnym opotFebenim spjatym

s pouZivanim vozidla, poctem ujetych kilometrd,
jeho zemépisnym a klimatickym prostredim

a jejich upeviiovacimi dily, které nejsou vhodné

k opétovnému pouZiti (jako mimo jiné: samobrzdici
matice atd.), pokud tato vyména neni disledkem
vyrobni chyby.Jedn& se mimo jiné o nasledujici dily:
- Hnaci i hnana femenice a fFemen, spojka, valecky,
pohyblivy kotou¢, voditka, Fetéz, hnaci kolo, zadni
ozubené kolo:

LoZiska (kola, ojnicky, fizeni, motor...):

Z&rovka, pojistka, pneumatika, brzdové oblozeni
a vlozky, brzdovy kotou¢, kabely a kabelové
ovladace, svicka a ochrana proti parazitnim
prouddm:

Tlumice (hydraulicky, plynovy, s jednoduchou
pruzinou, s elastomerem), vzduchovy filtr,
kompletni tlumi¢ plynu, palivovy filtr, olejovy filtr,
vélec, pist a pistni krouzky:

Vyfuk spalovaciho motoru (kromé vnitfnich
rozletovanych prvkd):

Kapaliny a latky (mazivo, hydraulicka kapalina,
brzdova kapalina, pfevodovkovy olej, motorovy
olej a chladici kapalina...):

Opravy nasledujici po pouZziti paliv, maziv a tukd
jinych neZ doporucenych spolecnosti PEUGEOT
MOTOCYCLES:

Opravy v disledku nedbalosti, nenormalniho
pouZiti, jizdy po nesjizdné nebo poSkozené

silnici, nedodrZeni ustanoveni uvedenych v deniku
Gdrzby spolecnosti PEUGEOT MOTOCYCLES nebo
v nadvodu k pouZiti, pretizeni i pfechodného nebo
nezkuSenosti Fidice:

) =/¥/ = =]

+ Opravy vyplyvajici z nehody, krddeZe, pozaru ¢i
jakéhokoli jiného pfirodniho jevu (jako mimo jiné
krupobiti, zaplavy...):

Opravy vyplyvajici z nedostatecné Cistoty vozidla:
Opravy vyplyvajici z delSiho skladovani za
nepfiznivych podminek:

Koroze nebo oxidace povrchu na rdmu podvozku,
Sroubech a obecnéji na vSech ostatnich kovovych
dilech o3etfenych ¢i ne vozidla se spalovacim
motorem nebo elektromotoru (naopak na
prodéravéjici korozi se zaruka vztahuje po

dobu 24 mésich):

Pocitadlo nebo optiku, u nichZ vyskyt pary
nenarusuje Citelnost informaci nebo Gc¢innost
osvétleni:

Hluky a vibrace, které nemaji Zadny vliv na
spolehlivost, bezpecnost a jizdni vlastnosti vozidla:
Jakékoli jiné vydaje nejen predpokladané touto
zarukou ani zadkonnou zérukou o shodé ani
zékonnou zarukou na skryté vady jako mimo jiné:
nasledné naklady po znehybnéni vozidla, ztrata
pozivani nebo vyuzivani vozidla atd.

Uzemni plsobnost zaruky

Zaruka se uplatfiuje v zemich nebo na Gzemich,
kde je vozidlo uvedeno na trh autorizovanou

siti spole¢nosti PEUGEOT MOTOCYCLES, (zejména
Francie, Némecko, Italie, §pané|sko), jejichz seznam
Ize najit na internetové strance vyrobce:
http://www.peugeot-motocycles.com

Vozidlo je uréeno vylu¢né k uvedeni na trh a k pouZiti
ve vySe uvedenych zemich ¢ na Gzemich s vyjimkou
vSech ostatnich zemich ¢&i Gzemich, kde platné

normy jsou ¢i mohly by byt odli¥né od téch ve

vySe zminénych zemich & Gzemich, jako mimo jiné
Spojené staty americké atd.

PouZiti vozidla v téchto vylouc¢enych zemich ¢i
Uzemich je na vylu¢nou odpovédnost uZivatele

a vylucuje uplatnéni této zaruky stejné jako jakoukoli
jinou odpovédnost vyrobce vozidla z jakéhokoli
ddvodu.



V kazdé zemi a zvlasté v zemich Evropské
unie ma spotrebitel prava z titulu platné

narodni legislativy.Tato prava neovliviiuje tato vyse
definovana zaruka.

) =/¥/ = =]
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DULEZITE

Latky, které je tfeba pouZivat

Palivo Bezolovnaty benzin super

&) &

Motorovy ~ MOTUL 8100 SAE 5W50
olej 4 takt  100% syntenticky
Minimalni kvality API SN

Olej reléové SAE 80W90 API GL4

skFiriky

Vidlicovy  Vidlicovy olej SAE10W

olej

Mazivo Mazivo do vysokych teplot
Viceucelové mazivo

Brzdova DOT 5.1

kapalina

Chladici MOTUL

kapalina  Antikorozni a nemrznouci kapalina

Ochrana-37°C/-35°F
Bez dusitan(i / Bez amin( / Bez
fosfore¢nant / Bez kfemicitanti

Pneumatiky

Tlak v pneumatikach je nutno pravidelné kontrolovat
za studena.

Nespravny tlak zpGsobuje abnormalni opotfebeni

a ovliviuje jizdni vlastnosti a €inf jizdu nebezpecnou.

Jednotlivé 2.2 bar 2.4 bar

Ve dvojici 2.2 bar 2.6 bar
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Doporuceni k Gdrzbé

DodrZujte svédomité plan Gdrzby vaseho vozidla,
abyste zachovali préva na smluvni zéruku.
Tabulka kontrol planu Gdrzby je vioZena do deniku
udrzby, autorizovany prodejce tam musi dat razitko,
uvést datum zasahu a pocet ujetych kilometrd.

V zajmu zachovani bezpecnosti a maximalni
spolehlivosti vaseho vozidla se doporucuje

nechat provadét udrzbu a opravy autorizovanym
prodejcem, ktery ma technické vzdélani, specialni
nastroje a nahradni dily.

Po nehodé se doporucuje nechat vozidlo
zkontrolovat a uvést do plvodniho stavu
autorizovanym prodejcem.

) =/¥/ = =]

Cisténi vozidla

Karosérie se sklada z prvkd z plastu,
které mohou byt natfené nebo
lesklé.NepouZivejte rozpoustédla nebo
prilis korozivni Cistici prostredky.

NepouZivejte vysokotlaka cistic, ktery by
zpUsobil prinik vody do néasledujicich
dild: tésnéni, loZisek a kloubd,
elektrickych soucastek jako konektord,
stykacl a osvétleni.

Karosérii Cistéte mydlovou vodou a vydatné
oplachnéte cistou vodou.

Suseni Ize provést jelenici.

Po umyti vozidla provedte nékolikrat brzdéni v nizké
rychlosti, aby brzdy vyschly.

Myti vozidla je nutno provadét na misté
vybaveném rekuperaci odpadni vody.

©

Nékteré pfipravky na bazi silikonu mohou narusit
kvalitu natéru.

V pfipadé potreby a pochybnosti vdm autorizovany
prodejce dokaZe poradit ohledné pouZziti pfipravku
k Udrzbé ¢&i uvedeni karosérie do plivodniho stavu
v pfipadé poskrabani nebo odreni.



Zivotni prostFedi / Recyklovatelné
Opotrebované dily vyménéné béhem bézné
Gdrzby (kovové dily, baterie...) je nutno odloZit
u specializovanych organizaci.

Vozidlo na konci Zivotnosti je nutno odevzdat

do autorizovaného strediska, aby se zajistila jeho
recyklace.

Ve vSech pripadech dodrZujte mistni zakony.

E Baterie obsahuji $kodlivé latky.Je
nutno je likvidovat podle zdkonnych
ustanoveni a nesmi se v Zzadném
pfipadé vyhazovat s domovnim
odpadem.

Dlouhodobé odstaveni a uskladnéni

Pokud musi vozidlo zlstat odstavené vice
nez 1 mésic, doporucuje se provést nasledujici
operace:

Baterie

V pfipadé dlouhodobého odstaveni
a uskladnéni prirozené vybiti baterie
nebo zplsobené elektronikou vozidla
nebo nékterych prislusenstvi vyzaduje
fadné dobiti.

+ Nabijte predem baterii na 100% (maximaini proud
nabiti jedné baterie je roven 1/10 jeji kapacity).

+ PouZijte nabijecku udrzby nebo provadéjte mésicni
nabijeni.

+ Pfed uvedenim do provozu musi byt baterie nabita
na 100%.

Mimo té&chto doporuceni mdzZe baterie
projit hlubokym vybitim, v tom pFipadé
se zaruka vyrobce nebude moci
uplatnit.

Vozidlo

+ Vypustte palivovou nadrz, aby se zamezilo tvorbé
usazenin paliva.

+ Nastfikejte mazivo na kovové dily vozidla, aby se
zamezilo oxidaci.

* Vozidlo uskladnéte v prostoru mimo dosah
vlhkosti.

Opétovné uvedeni do provozu

Po dlouhodobém odstaveni se doporucuje nechat
provést celkovou prohlidku vozidla u autorizovaného
prodejce.

) =/¥/ = =]
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PRUVODCE RYCHLYM SPUSTENIM
Funkce stykace s klicem M

K vozidlu se dodavaiji 2 klice.

A. Poloha vypnuti motoru
Motor je vypnuty.Elektricky obvod je odpojen od
napéjeni.KIi¢ Ize vyjmout.

B. Poloha pro jizdu
Elektricky obvod je napajen.Motor Ize
nastartovat.KIi¢ nelze vyjmout.

C. Zablokované fizeni
Elektricky obvod je odpojen od napéjeni.Riditka
je nutno natocit doleva, kli¢ je nutno soucasné
stlacit a otocit doleva.KIi¢ Ize vyjmout.

D. Otevreni klapky na palivo
Z polohy vypnuti motoru musi byt kli¢ sou¢asné
zatlacen a otocen doprava, aby se otevrelo vicko
pInéni palivové nadrze.

E. Otevreni kufru

Z polohy vypnuti motoru je nutno kli¢ otocit
doleva, ¢imzZ se odemkne sedlo.
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Zapnuti motoru A8

V zajmu vétsi bezpecnosti umistéte vozidlo pred
uvedenim motoru do provozu na jeho stfedovy
stojanek.

+ Otocte kli¢ zapalovani do polohy "ON".

* Ujistéte se, Ze plynova rukojet je v poloze zavieno.

« PFepnéte jednu z brzdovych pak a zaroven
stisknéte tlacitko startovani.Nezapinejte startér
déle neZ po dobu 10 sekund.

+ Uvolnéte tlacitko startovani, jakmile se motor
uvede do provozu.

Pokud motor nenastartuje, uvolnéte
tlacitko startéru a brzdovou péku, par
sekund pockejte a zkuste to znovu.

Rizeni M

Vozidlo umisténé na stojanku s motorem v provozu.

« DrZte levou brzdovou péaku stisknutou levou
rukou, uchopte pridrzovaci rukojet pravou rukou
a odtlacte vozidlo vpred, abyste sklopili stredovy
stojanek.

+ Nasednéte na vozidlo.

+ Uvolnéte levou brzdu a postupné otécejte
plynovou rukojeti pravou rukou a rozjedte se.

) =/¥/ = =]
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Chcete-li zvysit rychlost, otocte plynovou rukojeti ve
sméru (A).Chcete-li rychlost sniZit, otocte plynovou
rukojeti ve sméru (B).

Brzdéni 8

Brzdova soustava ABS

Jde o protiblokovaci systém kola.

* Protiblokovaci systém (ABS) je navrzen, aby se
zamezilo zablokovani kol béhem brzdéni.

+ Systém (ABS) umoZzriuje Fidici zachovat kontrolu
nad vozidlem pfi brzdéni za nejistych podminek
prilnavosti.

Systém ABS neni aktivni, pokud je rychlost

vozidla niZsi nebo rovna pfiblizné 5 km/h.

Systém ABS nefunguje, pokud je baterie vybita.

Pouzivani brzd

 Nechte rychle vratit plynovou rukojet.

+ Aktivujte brzdovou soustavu postupnym
zvySovanim tlaku.

+ V zajmu vét3i ucinnosti pouZivejte prednii zadni
brzdu zaroven a stejnym zpUsobem.



Vypnuti motoru a parkovani 88
Vypnuti motoru se provadi z volnobéznych otacek
otocenim klice zapalovéani do polohy "OFF".
Parkovani vozu se provadi na rovné zemi.
* Bud na stfedovém stojanku.
* Nebo na bo¢nim stojanku.

& PFi kazdém parkovani je nutno
zamknout fizeni a vyjmout kli¢
zapalovani.

) =/¥/ = =]
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OVLADACE

Ovladace vlevo

-

. Ovladac "EXIT"

Tento ovlada¢ umoznuje:

» Vynulovat denni po¢itadlo kilometrd /
Ukazatel primérné spotieby(Viz
kapitola:PFistroje strana 11).

2. Tla&itko kédu/svétlometd
Tlacitko kédu/svétel s 3 funkcemi:
« A.Délkova svétla
* B.Potkavaci svétla
+ C.Bliknuti svétly
3. Tlacitko smérovych svétel
Chcete-li ohlasit zménu sméru jizdy, stisknéte
tlacitko:
* Bud doprava.
* Nebo doleva.
Blikani vypnete stisknutim tlacitka.
4. Tlacitko klaksonu

10/22

Ovladace vpravo

. Ovladac "OK"

Tento ovlada¢ umozriuje:

+ Vynulovat denni pocitadlo kilometr( /
Ukazatel pramérné spotieby(Viz
kapitola:PFistroje strana 11).

. Tla€itko vystraznych svétel

Vystrazna svétla Ize zapnout pouze tehdy, je-li kli¢
zapalovani v poloze "ON".

Vystrazna svétla se automaticky vypnou 1 hodinu
po odpojeni zapalovani, aby se ochranila baterie.

. Tla€itko nouzového zastaveni/Tlacitko

startovani

XX Tlacitko uvedte do této polohy, pokud chcete
v nouzovém pripadé vypnout motor.

() Umistéte tlacitko do této polohy, nez stroj
zapnete.

(%) Stisknéte toto tlatitko a sou€asné pouzijte
levou nebo pravou brzdovou paku
a nastartujte motor.

) =/¥/ = =]



PRISTROJE
Digitalni displej

Hodiny.
Sefizeni hodin (Viz kapitola:Sefizeni digitalniho
displeje strana 13).
0Oznameni o hovoru
Piktogram oznacujici pfichozi hovor, pokud je
pres Bluetooth pfipojen chytry telefon.
Oznameni o zpravé
Piktogram oznacujici zpravu, pokud je pFes
Bluetooth pfipojen chytry telefon (blika 1
minutu).
PFipojeni Bluetooth
Piktogram oznacujici pfipojeni chytrého telefonu
pres Bluetooth.
Ukazatel venkovni teploty(°C nebo °F).
Udavany Udaj je teplota zjisténa na Celni strané
vozidla.
Symbol ,,nebezpeci ndledi” se aktivuje,
jakmile vnéjsi teplota klesne pod 3°C.
Digitalni ukazatel rychlosti (km/h nebo mph).
Digitalni ukazatel rychlosti zobrazuje rychlost
jizdy vozidla.

Ukazatel primérné spotFeby (AVG)/Ukazatel

okamZité spotieby (INST).

+ Ukazatel primérné spotieby udava spotiebu
paliva od posledniho vynulovani denniho
pocitadla.

+ Ukazatel okam?Zité spotieby udava mnozstvi

paliva spotfebované za poslednich par sekund.

Kratce stisknéte tlacitko "OK" nebo "EXIT"
a prepnéte ukazatel primérné spotfeby na
ukazatel spotfeby okamZité.

Vynulovani ukazatele primérné spotieby:

Tento krok Ize provést pouze po zastavenf{

vozidla.

+ Stisknéte tlacitka "OK" nebo "EXIT" na déle
nez 3 sekundy, pokud chcete vynulovat
ukazatel pramérné spotteby.

Zobrazované denni pocitadlo se také

vynuluje.

) =/¥/ = =]

8.

Ukazatel udrzby.

+ Pri kazdém zapnuti zapalovani se na displeji
zobrazi pocet kilometrd, které Ize ujet pred
Gdrzbou vozidla.

+ Pokud je pocet ujetych kilometr0 pro udrzbu
také na nule, rozsviti se na displeji symbol
udrzby.

Pravidelnost tudrzby (Vychozi hodnota)

5000 km

\’ Tato pravidelnost nezahrnuje prvni
navstévu po 500 km a tyka se bézné
Gdrzby.
Zesilenou Udrzbu provadéjte podle
karty udrzby vozu.

+ Opétovné spusténi pocitadla udrzby.

Po odpojeni zapalovani drzte tlacitko "OK"
stisknuté a zapnéte zapalovani, pocitadlo
udrzby blika.

Uvolnéte tlacitko "OK".

Stisknéte tlacitko "OK" na déle neZ 3 sekundy,
chcete-li symbol udrzby vypnout a znovu
spustit pocitadlo udrzby.

Odpojte zapalovani.

Doporucujeme pozadat
autorizovaného prodejce o Udrzbu
vozidla a vymazani zpravy
ukazatele udrzby.

[

+ Vybér intervalu udrZby (Viz karta adrzby).
- Po odpojeni zapalovani drzte tlacitko "OK"
stisknuté a zapnéte zapalovani, pocitadlo
Gdrzby blika.
- Uvolnéte tlacitko "OK".

- Zvolte interval Gdrzby kratkym stiskem
tlacitek "OK" nebo "EXIT".

- Stisknéte na déle nez 3 sekundy tlacitko "OK",
¢imz sefizeni potvrdite.

11/22
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11.
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- Odpojte zapalovani.

Dostupné intervaly udrZby
2500 km
3000 km

5000 km (Vychozi hodnota)
10000 km

Celkovy pocet km.

+ Celkova hodnota zobrazuje a ukldda do paméti
celkovy pocet ujetych kilometrd vozidla.Celkovy
pocet kilometrl vozidla zGstane ulozeny
v paméti i po odpojeni baterie.

Denni pocitadlo km.

+ Denni pocitac kilometr(i zobrazuje a uklada do
paméti pocet kilometr( za dané obdobi.

Vynulovani denniho pocitadla km:

Tento krok Ize provést pouze po zastaveni

vozidla.

+ Stiskem tlacitek OK a EXIT na déle
nez 3 sekundy vynulujete denni pocitadlo.

Poéitadlo primérné spotFeby se také

vynuluje .

Ukazatel dojezdu.

+ Kontrolka dojezdu udava pocet kilometrd,
které Ize ujet na palivo zbyvajici v nadrzi (podle
pramérné spotieby za 10 poslednich minut).

\’ Tento Udaj se mize lisit po zméné
Fizeni nebo terénu, po které mize
dojit k zdsadni zméné okam?zité
spotreby.
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12. Ukazatel paliva.
Pokud je n&drz pIn4, vSechny ¢asti ukazatele
hladiny paliva sviti.

]
l

PP &

E =

Ukazatel rezervy je v podobé posledniho
segmentu (r).

Pokud je dosaZena hladina rezervy, posledni
segment blika stejné jako ikona palivového
Cerpadla, pak zbyva pfiblizné 1 litr paliva.

\’ Co nejdrive docerpejte palivo,
abyste predesli poruse.

) =/¥/ = =]

13.

Ukazatel teploty motoru.

Upozornéni na zvy3Senou teplotu je hlaSeno
blikanim vSech segmentd soucasné spolu se
symbolem "teplota" (t).

H

gt

NN

Doporucujeme vypnout motor

a nechat ho vychladnout.Pokud
zavada pretrvav4, nechte vozidlo
zkontrolovat u autorizovaného
prodejce.

PFitomnost pary na vnitfni strané
palubni desky je normalni; zmizi par
minut po rozsviceni svétel.




14. Oblast zobrazeni vystraznych kontrolek /

Provozni kontrolky.

Kontrolky informuji fidice o aktivaci systému

nebo vyskytu poruchy.

* Po zapnuti zapalovani se na par sekund zobrazi
nékteré vystrazné kontrolky.

* Po nastartovani motoru by tyto kontrolky mély
zhasnout.

Pokud sviti dale, neZ vyjedete na cestu, podivejte

se na napovédu k pfisludné vystrazné kontrolce.

\’ Kontrolka aktivace systému ABS
zhasne, jakmile se vozidlo rozjede.

+ Kontrolka poruchy systému proti
znecisténi.Vlastni diagnostika motoru(MIL).

+ Kontrolka protiblokovaciho systému kol(ABS).

Tyto kontrolky vykazuji dva druhy sviceni(sviti
nebo blikaji).

1]

Ve vSech pripadech se doporucuje
nechat vozidlo zkontrolovat
u autorizovaného distributora.

Dalsi informace najdete v on-line
navodu k pouZziti.

Sefizeni digitalniho displeje

Jednotky miry vzdalenosti a teploty.

Zapnéte zapalovani.

Na déle nez 3 sekundy stisknéte tlacitko "EXIT",
symbol jednotek blika.

Upravte jednotky kratkym stiskem tlacitka "OK".
Na déle nezZ 3 sekundy stisknéte tlacitko "OK"

a tuto volbu potvrdte.

Odpojte zapalovani.

Format a sefizeni hodin.
Zapnéte zapalovani.

Na déle nez 3 sekundy stisknéte tlacitko "OK"
a zapnéte reZim sefizovani formatu ¢asu.

Zvolte format kratkym stiskem tlacitek "OK" nebo
"EXIT"(12h > AM nebo PM / 24h > AM + PM).
Stiskem tlacitka "OK" na déle neZ 3 sekundy tuto
volbu potvrdte a prejdéte na vyb&r formatu casu.
Udaj hodin zagne blikat, seFizeni upravite kratkym
stisknutim tlacitek "OK" nebo "EXIT".

Na déle nez 3 sekundy stisknéte tlacitko "OK", tuto
volbu potvrdte a prejdéte na sefizeni minut.

Udaj minut zaéne blikat, kratkym stisknutim
tlacitek "OK" nebo "EXIT" hodnotu upravte.

Stiskem tlacitka "OK" na déle neZ 3 sekundy
hodnotu upravte.

+ Odpojte zapalovani.

3.V systému prijméte Zadost o pfipojeni chytrého
telefonu.

\’ V pfipadé nezdaru doporucujeme
vypnout a pak znovu zapnout funkci
Bluetooth na vasem telefonu.

\’ Telefony (modely, verze operacnich
systému) maji viechny jina specifika,
kterd mohou ovlivnit postup parovani.
Nékteré telefony nemuseji byt
kompatibilni.

\’ Postup sefizovani je mozné koncit
stisknutim tlacitka "EXIT" na déle
nez 3 sekundy.

Sparovani telefonu s Bluetooth direct

Z bezpecnostnich divodu a jelikoz
vyZaduje soustfedénou pozornost
fidice, je pouzivani chytrého telefonu za
jizdy zakazano.

A

\’ Aktivujte si mobilni data na svém
chytrém telefonu (nebo wi-fi).
Pokud je k vozidlu jiZ pFipojen jiny
chytry telefon, bude spojeni s druhym
chytrym telefonem zamitnuto.
Zkontrolujte nepfitomnost jiného
telefonu pripojeného v blizkosti.

1. Aktivujte funkci Bluetooth na svém telefonu.

2. Zvolte jméno systému ze seznamu zobrazenych
pfistroju(Nabidka Bluetooth).

) =/¥/ = =]
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VYBAVA

.!J Navod k pouziti udava dalsi prvky
= vybavy.

Nastavitelné celni sklo (Pulsion Evo Urban)
Celnf sklo je nastavitelné ve 2 vy$kach podle prani
ridice.

A Horni poloha.
B Dolni poloha.

+ VySroubujte 4 Srouby.

+ Sejméte cCelni sklo z drzaku a umistéte je do
pozadované vysky.

» Nasadte a utahnéte Srouby (Utahovaci moment:
10 Nm).

é PFi manipulaci zabrarite poskrabani
Celniho skla.
Srouby utahujte na stanoveny moment,
aby se pfi jizdé nemohlo €elni sklo
uvolnit.

14/22

Odkladaci kapsa / Konektor na
prisluSenstvi (USB / USBC)

V odkladaci prihradce je umistén konektor pro
prisluSenstvi napéjeny od zapnuti zapalovani
a umoziujici napajet prenosné zarizeni

(Telefon,GPS,...)

Béhem pouZivani se zafizeni mdze automaticky
dobijet.

Hacek na tasku

Hacek na tasku je umistén na Urovni zadni pFi¢ni
stény a umoznuje zavésit zavazadlo o hmotnosti
maximalné 2.5 kg.

PFihradka

& Aby nedochéazelo k priniku vihkosti,
vzdy po pouZiti vratte zpét krytku
konektoru.

) =/¥/ = =]

Doporutujeme nenechavat
v odkladacich pfihradkach zadné
predméty bez ohledu na jejich hodnotu
(pfilbu, aktovku atd.), vyrobce nenese

Z&dnou odpovédnost za pfipadné
odcizeni nebo poskozeni.

A NepFekracujte maximalni zatizeni
prihradky, které ¢ini 5 kg.

Prostor prihradky se zahriva teplem
z motoru.Je vhodné nevkladat
potraviny, hoflaviny nebo pfedméty,
které by se mohly teplem v prihradce
poskodit.
Do prostoru pfihradky m@ze proniknout
voda pfi myti nebo silném desti, je tedy
vhodné jakykoli predmét v pfihradce
zabalit do utésnéného sacku.
Do prihradky nevkladejte Zadné pfilis
objemné predméty, hrozi poSkozeni
predmétl nebo sedadla a jeho kloubu.




Zadni nosic zavazadel (Podle modelu/Volitelné)

Horni kufr (Pulsion Evo Urban)

Zadni nosi¢ umoZiuje prevazet maximalni
naklad 7 kg.

AN

V

Horni kufr se dodava se 2 klici.

AR (s
5;\\\ﬂ \\Qx/\\ " =
SN CC | B)

A

Maximalni povolené zatizeni horniho
kufru je 5 kg.

Neprevazejte pfiliS objemna zavazadla,
kterd by mohla branit osvétleni

a pohybUm pro Fizeni.

Neprekracujte maximalni zatizeni
doporucené pro kazdy nosic zavazadel.
Zavazadla k vozidlu pevné pfipoutejte,
i kdyZ jedete kratkou vzdalenost.

Otevieni horniho kufru:
« Zasunte klicek do zamku.

+ Otocte klicek doleva, kryt horniho kufru se
automaticky odemkne.

AV

Uzavfeni horniho kufru:
« Zatlacenim na viko je uzamknéte.

) =/¥/ = =]

Demontaz horniho kufru:
« Zasunte klicek do zdmku.
+ Otocte klicek doprava a stisknéte tlacitko (A).

+ Sejméte horni kufr a vyjméte klicek ze zdmku, aby
se nezlomil.

Montaz horniho kufru:

+ Zasunte klicek do zamku.

+ Otocte klicek doprava.

+ Zapojte horni kufr do predni strany podloZky.

« Zatlacte na zadni stranu horniho kufru a zajistéte
jej na podloZce.

+ Zkontrolujte spravné zajisténi.

+ Otocte klicek do polohy (0) a vyjméte jej.

Bo¢ni stojan

Bocni stojan je vybaven stykacem, ktery povoluje
startovani ve vysunuté poloze, aviak s omezenymi
otackami motoru.

Pokud omezeni otacek nefunguje

pfi vysunutém stojanu, doporucujeme
nechat systém zkontrolovat

u autorizovaného distributora.

A
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DOPORUCENI + Zasurite Cerpaci pistoli do plniciho otvoru.Zasurite Kontrola hladiny motorového oleje B
pistoli spravné do plniciho hrdla.

DoplovanllEaies + Naplfite n&drZ az na dolni konec plnici trubky, AA Elégi,m; Tooggrkwé/hgogla‘? kogtrolvuj;e
: - azdyc m i nebo pre
@ V zajmu bezpec¢ného pInéni nadrze nikdy vice. dIouzou cestou P
povinné vypnéte motor. PInéni zastavte, kdyZ se pistole poprvé zastavi. -
— f * Pro spravné zjisténi hladiny oleje postavte vozidlo
\’ Stitek nalepeny v blizkosti zatky nadrze ﬂul/_;) al na stfedovy stojanek na rovné zemi.

vam pfipomina druh paliva, ktery je J I + Nastartujte motor, nechte jej par minut bé&Zet a pak
tfeba pouZzit. ; | jej vypnéte.

+ Po vypnuti motoru pockejte 5 minut, aby se
motorovy olej stihl vratit do jimky oleje.
+ Vyjméte zatku/mérku pInéni oleje (1).

—— 1/

Lze pouiit jakékoli palivo obsahuijici = /
aZ 10% objemu etanolu (E5, E10). e

Neni povolen vyssi index etanolu PR : P

neZ 10% objemu.Nesmi se pouZivat palivo E85. é r’:‘]%g;eglrzgé E\?gx()r\é(;;i:ggﬁ‘ﬁva;xo

+ Postavte vozidlo na centralni stojan. tepla motoru nebo slunce.

+ Otevrete plnici viko.

PFipadné rozlité palivo je nutno Z
okamZité vysusit.Palivo by mohlo L
poskodit lakované plochy nebo plastové = e
dily. « Cistym hadfikem otFete zatku/mérku a znovu ji bez

utahovani zasurite zpét do plniciho otvoru.

16/22 y= /& = = ]



+ Zatku/mérku vytahnéte a zkontrolujte hladinu
oleje.

+ Hladina oleje musi byt mezi znackami
minimalni (A) a maximalini (B) hladiny, aniz by ji
presahovala.

+ Pokud se hladina oleje bliZi rysce minima nebo
je pod ni, doporucujeme dolit okamzité hladinu
aZz na 3/4 po malych mnoZstvich s pouZzitim oleje
doporuceného vyrobcem.

@ PFili§ vysokéa hladina oleje vyrazné
omezuje vykonnost vozidla.

) =/¥/ = =]
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PRAVIDELNA UDRZBA
Zvlastni duleZité body:
+ DodrZeni pravidelné udrzby ve vztahu
k podminkdm pouZivani umozni zarucit spravné
fungovani vozidla v ¢ase, zachovat jeho vlastnosti
a vyuZit zaruku.Doporucujeme svéfit tyto ¢innosti
autorizovanému prodejci Peugeot Motocycles,
ktery ma Skoleni od vyrobce a vhodné néaradi.
Ve vztahu k poctu ujetych kilometrl uvedenych
v planu Udrzby se pocita s urcitou toleranci:
- 100 km pro prvni 4drzbu.
- 500 km pro nésledujici tdrzbu.
- 1 mésic pro kazdorocni udrzbu.
Z hlediska neustalého zlep3Sovani si spole¢nost
Peugeot Motocycles Groupe vyhrazuje pravo
tento plan Udrzby bez upozornéni upravovat.Vas
autorizovany prodejce vam poradi s Udrzbou
vaseho vozidla v souladu s nejnovéjsimi
doporucenimi.
Neni nezbytné provadét ro¢ni kontrolu,
pokud v daném roce probéhla pravidelna
kontrola (Maximalné 12 mésict mezi dvéma
udrzbami).
0Od 25000 km (15600 mi) provadéjte ¢innosti
Udrzby tak, Ze zacnete znovu s kroky od 5000 km
(3100 mi).
Pokud vozidlo pouZivate v oblastech zvlasté

prasnych nebo vihkych, zvyste ¢etnost ciSténi nebo

vymény vzduchového filtru (motor/pfevodovka).

Nucena udrzba / Narocné podminky pouZivani (*):

Udrzbu nékterych soucastek je nutno provadét
Castéji, pokud se vozidlo pouZziva alespori v jedné
z nasledujicich podminek:

Vlhka, prasna oblast, oblast s vysokymi teplotami,
prevazné méstsky provoz, teploty ¢asto pod -5°C,
kratké cesty nebo opakované popojizdéni se
studenym motorem pfi nizké teploté, hornaté
oblasti...

Tyka se to zejména:Oleje (motorového), svicek,
filtracnich prvkd, prevodovky, brzdové soustavy.

18/22

U téchto soucasti se pravidelnost Gdrzby déli dvéma.
Vas prodejce vam poradi s pldanem udrzby vhodnym
pro vase vozidlo podle vaSeho pouZivani

Vozidla pouZivana pro obchodni G¢ely (don&skova
sluzba, posta...) jsou zvlasté vhodna pro nucenou
udrzbu.

Péce / Cistota:

Design a esteticky zajem dvoukolovych vozidel
vystavuje ¢etné soucastky vozidla vnéjSim
vlivim.Tato zranitelnost mudZze vést k funkénim nebo
vzhledovym Skodam (koroze apod.), a to i u velmi
kvalitnich dild.Vhodna pravidelna udrzba pak umozni
nejen zachovat vzhled, spravnou provozuschopnost
a vasi radost z vozidla, ale je nezbytna pro zachovani
zarucnich pravidel.

) =/¥/ = =]



TABULKA PRAVIDELNE UDRZBY

Tuto UdrZzbu musi provadét autorizovana zastupce PEUGEOT MOTOCYCLES.

Motor
Motorovy olej R R R R R
Olejovy filtr (Saci ko3) C C C C

Vile ventild

I

Svicka

R Kazdych 10000 km (5000 km pFi nucené udrzbé)

Vzduchovy filtr sani

R KaZdych 10000 km (5000 km p¥i nucené udrzbé)

Vypoustéci trubka tlumice sani I C I C I C I C
Vzduchovy filtr pfevodovky R KaZdych 10000 km (5000 km p¥i nucené udrzbé)
Hnaci Femenice / Opotfebeni pfirub I I I I I I I R

Cisténi, odmasténi valce a mosaznych krouzkd mobiln{
postranice hnané kladky

C Kazdych 5000 km (Cast&ji v pFipadé ztraty vykonnosti)

Valecky a voditka hnaci Femenice

R Kazdych 10000 km (5000 km pFi nucené udrzbé)

PFevodovy Femen

R KaZdych 10000 km (5000 km p¥i nucené udrzbé)

LoZiskova klec hnané Femenice

L

Opotrebeni spojkového obloZeni

Hnand Femenice

PFevodovy olej R

Hladina chladici kapaliny

I

Chladic¢

N|—=|m|=m|O|—

C
I
R
I
C

C

Chladici kapalina

R Kazdych 4 let

Gumové spojovaci dily(Silentblok... )

R KaZdych 4 let

Palivové potrubi:Neexistence Gniku nebo prasklin I

1 I 1 1

Nadrz, klapky nadrze a hadicky

I I

R:Vyména.

I:Kontrola, ciSténi, sefizeni, pfipadna vyména.

L:Promazani

C:CiSténi, pfipadna vyména.

) =/¥/ = =]
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Cast cyklu
Rizeni:Neexistence zatuhnuti / Neexistence v(ile I 1 I 1 I
Kola:Stav a disk / Neexistence viile I I I I I
Pneumatiky:Neexistence prasklin, opotfebeni a tlak I 1 I 1 I 1
Vidlice / PFedni zavéSeni:Stav, fungovani a neexistence I I I I I
uniku
Vidlicovy olej R
Zadni zavéseni:Stav, fungovani a neexistence Uniku I I I I R
Plynové ovladani:Provoz, ville a promazani I I+L I+L I+L I+L
Pohyblivé dily a kabely L L L L
Stojanky:Provoz a promazani I+L I+L I+L I+L
UtaZeni Sroubd I 1 I 1 I 1
Brzdova soustava
Hladina brzdové kapaliny / Neexistence Uniku I I I I I I I I I
Brzdova kapalina R KaZdych 2 let
Brzdové tfrmeny:Cistota,Voditka,Provoz I+ L Kazdych 10000 km (5000 km pFi nucené Gdrzbé)
Opotfebeni brzdovych desticek I I 1 I
Opotfebeni brzdovych kotouct 1 I 1 I
Brzdové haditky:Neexistence tniku nebo prasklin I I 1 I
Brzdové paky L L L L

I:Kontrola, €iSténi, sefizeni, pfipadna vyména. C:Cisténi, pfipadna vyména.

R:Vyména. L:Promazani
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Elektroinstalace
Osvétleni a signalizace I 1 I 1 I 1
Nastaveni sklonu svétlometu I I I I I
Stykace brzdovych svétel I 1 I 1 I 1
Baterie:UroveR nabiti a neexistence Gniku I I I I I I
RUzNné
Pocitace:Nacteni kodu chyb a aktualizace I 1 I I I 1
Celkovy provoz:Zku3ebni jizda I 1 I 1 I 1
I:Kontrola, €iSténi, sefizeni, pfipadna vyména. C:CiSténi, pfipadna vyména.
R:Vyména. L:Promazani
Cas tdrzby v desetinach hodin (0.5 h = 30 mn)
PFijem a prevzeti 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Pulsio évo 1.2 1.5 2.5 1.5 3.5 1
Cas tdrzby je uvadén pouze informativné.Nebere do Givahy vyménu opotiebovanych dilG.
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Peugeot Motocycles recommends

Quality management system certified ISO
9001 by UTAC

uTACS

1006 OS1

CERTIFICATION

Peugeot Motocycles SA
Rue du 17 Novembre
F-25350 Mandeure

Tel. +33(0)3 81 36 80 00

RCS Belfort B 875 550 667

www.peugeot-motocycles.fr
www.peugeot-motocycles.com

0 800 007 216 Jetils

Dans un souci constant d’amélioration Peugeot Motocycles se réserve le droit de supprimer, modifier ou ajouter toutes références citées.

DQ/APV du 02/2024 (photos non contractuelles).
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